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調査の概要 

調査の目的 

令和 5年度に介護保険事業計画・高齢者保健福祉計画を見直すにあたり，既存データで

は把握困難な生活の状況や社会参加，今後の生活について御意見，潜在的なニーズ（サー

ビスの利用意向・高齢者福祉に関する意識等），高齢者のおかれた環境やその他の事情等

を調査・分析し，計画の基礎資料とすることを目的としている。 

 

調査票の配布回収状況 

調査票種類別の配布回収の状況については，以下のとおりである。 

 
介護予防・日常生活圏域 

ニーズ調査 

配布方法 

回収方法 
郵送による配布回収 

抽出方法 

介護認定を受けていない者 

総合事業対象者 

要支援１・２認定者 

以上の方の中から無作為抽出 

配布数 3,500件 

有効回答数 1,859件 

有効回答率 53.1％ 

 

調査結果利用上の注意 

⚫ 回答率は百分比の小数第２位を四捨五入しているので，合計が 100％にならない場

合がある。 

⚫ ２つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合，その回答比率の合計は原則とし

て 100％を超える。 

⚫ 数表，図表中の空欄は，該当する選択肢の回答がないことを示す。 

⚫ 数表，図表は，スペースの都合上，文言を省略している場合がある。 
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回答者の属性 

（１） 性別の状況 
「男性」が 46.2%，「女性」が 53.8%となっている。 

 

 

（２） 年齢の状況 
「70～74歳」が 26.8%と最も多く，次いで「65～69歳」が 21.1%，「85歳以上」が 17.7%

の順となっている。 

 

  

グラフ中の「N=○○」は，その設問の該当者数を示す 

男性, 46.2%
女性, 53.8%

N=1,859

65～69歳, 21.1%

70～74歳, 26.8%

75～79歳, 17.3%

80～84歳, 17.1%

85歳以上, 17.7%

N=1,859
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（３） 地区の状況 
「矢部」が 60.6%と最も多く，次いで「蘇陽」が 23.2%，「清和」が 16.2%の順となって

いる。 

 

 

 

  

矢部, 60.6%

清和, 16.2%

蘇陽, 23.2%

N=1,859
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調査結果総括 

クロス集計結果 

（１）世帯状況と生活機能リスク 

 

運動器機能低下リスク，認知機能低下リスク，口腔機能低下リスク，うつリスクについて，高齢者独居

世帯の高齢者が、リスク該当者が多かった。 

 

（２）社会参加の状況と生活機能リスク 

 

週 1 回以上の社会参加がある高齢者は，週 1 回以上の社会参加がない高齢者と比較して，全ての生活機

能リスク該当者が低い状況であった。 

 

 

11.6%

46.4%

28.3%

6.9%

40.8%

17.6%

9.7%

43.3%

21.2%

4.9%

38.6%

20.3%

10.8%

39.7%

17.5%

10.0%

33.9%

21.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

運動器機能低下リスクあり

認知機能低下リスクあり

口腔機能低下リスク

閉じこもりリスクあり

うつリスクあり

IADL低下

世帯状況と生活機能リスク

高齢者独居(N=233) 高齢者夫婦(N=513） その他(N=519)

5.6%

41.1%

17.2%

1.9%

31.8%

15.9%

14.0%

44.0%

24.9%

11.7%

41.3%

22.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

運動器機能低下リスクあり

認知機能低下リスクあり

口腔機能低下リスク

閉じこもりリスクあり

うつリスクあり

IADL低下

社会参加の状況と生活機能リスク

週1回以上社会参加あり（N=377） 週1回以上社会参加なし（N=477）
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（３）通いの場の参加状況と生活機能リスク 

 

 週 1 回以上の介護予防のための通いの場への参加がある高齢者は，週 1 回以上の介護予防のための通い

の場への参加がない高齢者と比較して，運動機能低下リスク，認知機能低下リスク該当者が多い状況であ

った。 

 

（４）友人・知人との交流の状況と生活機能リスク 

 

週 1 回以上の知人・友人との交流がある高齢者は，週 1 回以上の知人・友人との交流がない高齢者と比

較して，認知機能低下リスク以外全ての生活機能リスク該当者が少ない状況であった。 

  

29.4%

58.8%

17.6%

0.0%

29.4%

23.5%

8.4%

44.0%

21.5%

9.0%

38.9%

18.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

運動器機能低下リスクあり

認知機能低下リスクあり

口腔機能低下リスク

閉じこもりリスクあり

うつリスクあり

IADL低下

通いの場の参加状況と生活機能リスク

週1回以上通いの場参加あり（N=17） 週1回以上通いの場参加なし（N=391）

9.6%

42.6%

20.5%

4.5%

32.3%

19.4%

13.2%

41.7%

20.9%

10.2%

40.1%

23.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

運動器機能低下リスクあり

認知機能低下リスクあり

口腔機能低下リスク

閉じこもりリスクあり

うつリスクあり

IADL低下

知人・友人との交流の状況と生活機能リスク

週1回以上知人・友人と交流あり（N=665） 週1回以上知人・友人と交流なし（N=674）
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（５）本人または家族の認知症の症状と認知症に関する相談窓口の把握と必要な地域の協力 

 

本人または家族に認知症の症状がある高齢者は，本人または家族に認知症の症状がない高齢者と比較し

て，認知症相談窓口の認知度が高かった。 

本人または家族に認知症の症状がない高齢者の認知症相談窓口の認知度は，33.6%にとどまっていた。 

また、本人または家族に認知症の症状がある高齢者においても、認知症関連事業の認知度が 10%未満で

あった。 

調査結果総括 

【① からだを動かすことについて】 

 町全体の運動器機能低下リスク該当者は 11.0%で、加齢とともにリスク該当者が増加し、男性よりも女

性にリスク該当者が多かった。週 1 回以上の社会参加や週 1 回以上の知人・友人との交流がある高齢者は

運動器機能低下リスク該当者が少なかった。また、外出の機会が減少している高齢者が 32.1%、外出を控

えている高齢者が 24.7%であった。外出を控えている理由の第 1 位は足腰の痛みであるが、その他も

33.6%にのぼり、新型コロナウイルス感染予防等の理由が考えられる。 

 

【② 食べることについて】 

 町全体の低栄養リスク該当者は 1.2%で、口腔機能低下リスク該当者は 21.0%であった。共食の機会が

ほとんどないと回答した高齢者が 9.6%であった。 

 

【③ 毎日の生活について】 

 趣味があると回答した高齢者が 62.6%、生きがいがあると回答した高齢者は 63.9%であった。 

 

【④ 地域での活動について】 

 地域における週 1 回以上の社会参加をしている高齢者は 20.3%であった。自宅の近くでの活動に参加し

たいと考える高齢者が多く、お世話役としての参加意向を持つ高齢者が 37.9%であった。 

 

 

58.0%

6.4%

1.8%

2.7%

1.4%

0.9%

4.6%

5.5%

0.5%

33.6%

4.9%

0.9%

1.8%

1.8%

1.1%

3.4%

3.2%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

認知症に関する相談窓口を知っている

認知症地域支援推進員を知っている

認知症初期集中支援チームを知っている

認知症アクティブサポーター養成講座を知っている

認知症高齢者事前登録制度を知っている

認知症高齢者等おかえりサポート事業を知っている

山都町見守りあんしんネットワークを知っている

認知症高齢者家族懇談会を知っている

認知症ケアパスを知っている

本人または家族の認知症の症状と認知症関連事業の認知度

本人または家族の認知症の症状あり（N=219） 本人または家族の認知症の症状なし（N=1,567）
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【⑤ たすけあいについて】 

 たすけあいについては、配偶者からのソーシャルサポートの享受が最も多く、次いで兄弟姉妹、親戚等

が多かった。 

 

【⑥ 認知症について】 

物忘れが多いと感じる高齢者は 42.9%であった。認知症相談窓口の認知度が 35.2%にとどまっており、

特に、本人または家族に認知症の症状がない高齢者に向けた普及啓発が必要である。なお、認知症関連事

業の認知度も 10%未満と低調であった。また、本人または家族に認知症の症状がある高齢者においても、

認知症関連事業の認知度が 10%未満であった。 

また、認知症に関する将来不安があると回答した高齢者が 60.6%であった。 

 

【⑦ 健康について】 

 主観的健康観は 76.6%がよいと回答していた。うつのリスク該当者は町全体で 35.7%であり、男性より

も女性に該当者が多かった。フレイルの該当者は町全体で 21.2%であり、年齢とともに該当者が多くなっ

ていた。 

【⑧ 住み慣れた地域で安心して暮らし続けていくために】 

 地域包括ケアシステムの認知度は 13.6%にとどまっており、高齢者が安心して暮らすことができないと

回答した高齢者は 24.3%、地域包括支援センターの認知度は 16.0%、成年後見制度の認知度は 21.8%であ

った。 

【⑨ 生活支援サービスについて】 

 生活支援サービスの利用意向および担い手としての参加意向は、草むしり花木の水やりが最も多く、ボ

ランティア講座の受講意向は 50.3%であった。 

 

【⑩ 就労について】 

 介護助手の認知度は 25.4%にのぼっていて、介護助手への興味があると回答した高齢者が 25.8％、介護

助手養成講座の受講意向がある高齢者は 24.8%であった。 

 

【⑪ 災害時の避難について】 

 携帯電話・スマートフォンの保有状況は、町全体で 78.3%であり、80 歳以上においても 50%以上が保有

しており、町全体の 88.3％が町からの情報メールを見たことがあった。 

 災害時にひとりで避難することができないと回答した高齢者は 9.7%で、要支援者名簿に登録したいと回

答した高齢者はいなかった。 

 

【⑫ 在宅医療・在宅介護について】 

 ACP について詳しく話し合ったことがあると回答した高齢者は 3.4%で、全く話し合ったことがない高

齢者は 55.4%であった。体調急変時に対応できる親族や家族がいないと回答した高齢者は 8.6%であった。 

 

【⑬ まちの成策について】 

 各種事業に対する評価は 40%程度が満足であり、重要であると回答していた。 
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各種評価項目の該当状況 

運動器機能評価 

以下の設問のうち３問以上該当した場合，運動器機能低下のリスクありと判定している。 

 設問内容 

1 階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか 

2 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか 

3 15分位続けて歩いていますか 

4 過去１年間に転んだ経験がありますか 

5 転倒に対する不安は大きいですか 

 

（１）町全体の評価 
運動器機能の評価結果をみると，町全体のリスク該当者は 11.0％であった。 

 

 

 

  

該当, 11.0%

非該当, 86.2%

無回答, 2.9%

N=1,859
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運動器機能評価集計表 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

該
当

非
該
当

無
回
答

1,859 204 1,602 53

11.0% 86.2% 2.9%

858 59 769 30

6.9% 89.6% 3.5%

1,001 145 833 23

14.5% 83.2% 2.3%

393 19 366 8

4.8% 93.1% 2.0%

499 19 467 13

3.8% 93.6% 2.6%

321 28 280 13

8.7% 87.2% 4.0%

317 52 255 10

16.4% 80.4% 3.2%

329 86 234 9

26.1% 71.1% 2.7%

1,126 131 960 35

11.6% 85.3% 3.1%

301 33 258 10

11.0% 85.7% 3.3%

432 40 384 8

9.3% 88.9% 1.9%

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性
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低栄養評価 

以下の設問にすべて該当した場合，低栄養のリスクありと判定している。 

番号 設問内容 

1 身長・体重（BMI18.5未満） 

2 6か月間で 2～3kg以上の体重減少がありましたか 

 

（１）町全体の評価 
低栄養の評価結果をみると，町全体のリスク該当者は 1.2％であった。 

 

 

  

該当, 1.2%

非該当, 96.8%

無回答, 2.0%

N=1,859
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低栄養評価集計表 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

該
当

非
該
当

無
回
答

1,859 22 1,799 38

1.2% 96.8% 2.0%

858 10 831 17

1.2% 96.9% 2.0%

1,001 12 968 21

1.2% 96.7% 2.1%

393 3 385 5

0.8% 98.0% 1.3%

499 4 486 9

0.8% 97.4% 1.8%

321 5 312 4

1.6% 97.2% 1.2%

317 7 301 9

2.2% 95.0% 2.8%

329 3 315 11

0.9% 95.7% 3.3%

1,126 16 1,089 21

1.4% 96.7% 1.9%

301 4 293 4

1.3% 97.3% 1.3%

432 2 417 13

0.5% 96.5% 3.0%

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性
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口腔機能評価 

以下の設問のうち 2問以上該当した場合，口腔機能低下のリスクありと判定している。 

番号 設問内容 

1 半年前と比べて固いものが食べにくくなりましたか 

2 お茶や汁物でむせることがありますか 

3 口の渇きが気になりますか 

 

（１）町全体の評価 
口腔機能に関する評価結果をみると，町全体のリスク該当者は 21.0％であった。 

 

 

  

該当, 21.0%

非該当, 77.4%

無回答, 1.7%

N=1,859
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口腔機能評価集計表 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

該
当

非
該
当

無
回
答

1,859 390 1,438 31

21.0% 77.4% 1.7%

858 178 664 16

20.7% 77.4% 1.9%

1,001 212 774 15

21.2% 77.3% 1.5%

393 53 336 4

13.5% 85.5% 1.0%

499 98 392 9

19.6% 78.6% 1.8%

321 65 252 4

20.2% 78.5% 1.2%

317 77 234 6

24.3% 73.8% 1.9%

329 97 224 8

29.5% 68.1% 2.4%

1,126 249 859 18

22.1% 76.3% 1.6%

301 57 240 4

18.9% 79.7% 1.3%

432 84 339 9

19.4% 78.5% 2.1%

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性
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閉じこもり評価 

以下の設問に該当した場合，閉じこもりのリスクありと判定している。 

番号 設問内容 

1 週に１回以上は外出していますか 

 

（１）町全体の評価 
閉じこもりの評価結果をみると，町全体のリスク該当者は 7.4％であった。 

 

 

  

該当, 7.4%

非該当, 88.9%

無回答, 3.7%

N=1,859
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閉じこもり評価集計表 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

該
当

非
該
当

無
回
答

1,859 137 1,653 69

7.4% 88.9% 3.7%

858 53 770 35

6.2% 89.7% 4.1%

1,001 84 883 34

8.4% 88.2% 3.4%

393 16 366 11

4.1% 93.1% 2.8%

499 16 468 15

3.2% 93.8% 3.0%

321 21 283 17

6.5% 88.2% 5.3%

317 26 277 14

8.2% 87.4% 4.4%

329 58 259 12

17.6% 78.7% 3.6%

1,126 80 1,002 44

7.1% 89.0% 3.9%

301 16 273 12

5.3% 90.7% 4.0%

432 41 378 13

9.5% 87.5% 3.0%

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性
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認知機能評価 

以下の設問に該当した場合，認知機能低下のリスクありと判定している。 

番号 設問内容 

1 物忘れが多いと感じますか 

 

（１）町全体の評価 
認知機能の評価結果をみると，町全体のリスク該当者は 42.7％であった。 

 

 

  

該当, 42.7%

非該当, 51.6%

無回答, 5.8%

N=1,859
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認知機能評価集計表 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

該
当

非
該
当

無
回
答

1,859 793 959 107

42.7% 51.6% 5.8%

858 368 437 53

42.9% 50.9% 6.2%

1,001 425 522 54

42.5% 52.1% 5.4%

393 119 260 14

30.3% 66.2% 3.6%

499 189 275 35

37.9% 55.1% 7.0%

321 139 163 19

43.3% 50.8% 5.9%

317 168 130 19

53.0% 41.0% 6.0%

329 178 131 20

54.1% 39.8% 6.1%

1,126 479 592 55

42.5% 52.6% 4.9%

301 127 159 15

42.2% 52.8% 5.0%

432 187 208 37

43.3% 48.1% 8.6%

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性
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うつ評価 

以下の設問のうち 2問以上該当した場合，うつリスクありと判定している。 

番号 設問内容 

1  この 1か月間，気分が沈んだり，ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか 

2 
 この 1か月間，どうしても物事に対して興味がわかない， 

あるいは心から楽しめない感じがありましたか 

 

（１）町全体の評価 
うつ評価の結果をみると，町全体のリスク該当者は 35.7％であった。 

 

 

 

  

該当, 35.7%

非該当, 60.6%

無回答, 3.7%

N=1,859
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うつ評価集計表 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

該
当

非
該
当

無
回
答

1,859 664 1,127 68

35.7% 60.6% 3.7%

858 286 534 38

33.3% 62.2% 4.4%

1,001 378 593 30

37.8% 59.2% 3.0%

393 142 243 8

36.1% 61.8% 2.0%

499 181 305 13

36.3% 61.1% 2.6%

321 116 190 15

36.1% 59.2% 4.7%

317 110 189 18

34.7% 59.6% 5.7%

329 115 200 14

35.0% 60.8% 4.3%

1,126 420 664 42

37.3% 59.0% 3.7%

301 92 197 12

30.6% 65.4% 4.0%

432 152 266 14

35.2% 61.6% 3.2%

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性
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手段的ＩＡＤＬ評価 

以下の設問の該当数により手段的 IADL評価を行った。 

設問番号 設問内容 該当する選択肢 

1 
バスや電車を使って１人で外出していますか 

（自家用車でも可） 

「１．できるし，している」 

または 

「２．できるけどしていない」 

2 自分で食品・日用品の買物をしていますか 

3 自分で食事の用意をしていますか 

4 自分で請求書の支払いをしていますか 

5 自分で預貯金の出し入れをしていますか 

 

【判定基準】 

０～３個該当 ４個該当 ５個該当 

低い やや低い 高い 

 

 

 

（１）町全体の評価 
町全体では，手段的 IADLについて「高い」が 79.0%，「やや低い」が 11.7%，「低い」が 8.2%

となっている。 

 

  

低い      手段的日常生活動作能力      高い 

低い, 8.2%

やや低い, 

11.7%

高い, 79.0%

無回答, 1.2%

N=1,859
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手段的ＩＡＤＬ集計表 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

低
い

や
や
低
い

高
い

無
回
答

1,859 152 217 1,468 22

8.2% 11.7% 79.0% 1.2%

858 81 112 650 15

9.4% 13.1% 75.8% 1.7%

1,001 71 105 818 7

7.1% 10.5% 81.7% 0.7%

393 14 17 357 5

3.6% 4.3% 90.8% 1.3%

499 23 44 426 6

4.6% 8.8% 85.4% 1.2%

321 13 44 257 7

4.0% 13.7% 80.1% 2.2%

317 30 51 233 3

9.5% 16.1% 73.5% 0.9%

329 72 61 195 1

21.9% 18.5% 59.3% 0.3%

1,126 96 143 875 12

8.5% 12.7% 77.7% 1.1%

301 14 26 255 6

4.7% 8.6% 84.7% 2.0%

432 42 48 338 4

9.7% 11.1% 78.2% 0.9%

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性
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フレイル評価 

以下の設問の該当数によりフレイル評価を行った。 

設問番号 設問内容 該当する選択肢 

1 6か月間で 2～3kg以上の体重減少がありましたか 

はい 2 以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか  

3 （ここ 2週間）わけもなく疲れたような気がする 

4 ウォーキング等の運動を週に 1回以上していますか 
いいえ 

5 5分前のことが思い出せますか  

 

【判定基準】 

０個該当 １～２個該当 ３個以上該当 

健常 プレフレイル フレイル 

 

 

 

（１）町全体の評価 
町全体のフレイル評価では，「健常」が 18.0%，「プレフレイル」が 59.8%，「フレイル」が

21.2%となっている。 

 

  

健常, 18.0%

プレフレイル, 

59.8%

フレイル, 21.2%

無回答, 1.1%

N=1,859
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フレイル集計表 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

健
常

プ
レ
フ
レ
イ
ル

フ
レ
イ
ル

無
回
答

1,859 334 1,111 394 20

18.0% 59.8% 21.2% 1.1%

858 151 507 187 13

17.6% 59.1% 21.8% 1.5%

1,001 183 604 207 7

18.3% 60.3% 20.7% 0.7%

393 85 232 74 2

21.6% 59.0% 18.8% 0.5%

499 103 311 81 4

20.6% 62.3% 16.2% 0.8%

321 56 192 70 3

17.4% 59.8% 21.8% 0.9%

317 40 190 83 4

12.6% 59.9% 26.2% 1.3%

329 50 186 86 7

15.2% 56.5% 26.1% 2.1%

1,126 211 657 245 13

18.7% 58.3% 21.8% 1.2%

301 41 194 65 1

13.6% 64.5% 21.6% 0.3%

432 82 260 84 6

19.0% 60.2% 19.4% 1.4%

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性
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個別設問結果 

あなたのご家族や生活状況について 

 家族構成 
「夫婦２人暮らし（配偶者 65 歳以上）」が 38.9%と最も多く，次いで「1 人暮らし」が

17.4%，「息子・娘との 2世帯」が 13.8%の順となっている。 

 

 介護の必要性 
「介護 ・ 介助は必要ない」が 78.6%と最も多く，次いで「何らかの介護 ・ 介助は必

要だが，現在は受けていない」が 9.9%，「現在，何らかの介護を受けている（介護認定を

受けずに家族などの介護を受けている場合も含む）」が 5.6%の順となっている。 

  

１人暮らし, 17.4%

夫婦２人暮らし（配偶者65歳

以上）, 38.9%

夫婦２人暮らし（配偶者

64歳以下）, 5.9%

息子・娘との２世帯, 

13.8%

その他, 18.9%

無回答, 5.1%

N=1,859

介護 ・ 介助は必要ない, 

78.6%

何らかの介護 ・ 介助

は必要だが、現在は受

けていない, 9.9%

現在、何らかの介護

を受けている（介護認

定を受けずに家族な

どの介護を受けてい

る場合も含む）, 5.6%

無回答, 5.9%

N=1,859
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問２-１ 主な介護者（複数選択） 
「配偶者（夫・妻）」が 38.5%と最も多く，次いで「介護サービスのヘルパー」が 25.0%，

「娘」が 14.4%の順となっている。 

 

 現在の暮らし 
「ふつう」が 64.6%と最も多く，次いで「やや苦しい」が 20.9%，「大変苦しい」が 6.0%

の順となっている。 

 

 

 

  

大変苦しい, 6.0%

やや苦しい, 20.9%

ふつう, 64.6%

ややゆとりがある, 

4.0%

大変ゆとりがある, 

0.3%

無回答, 

4.2%

N=1,859

38.5%

10.6%

14.4%

4.8%

2.9%

1.0%

25.0%

14.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

N=104
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からだを動かすことについて 

 階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているか 
「できるし，している」が 56.9%と最も多く，次いで「できるけどしていない」が 19.3%，

「できない」が 18.6%の順となっている。 

 

 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているか 
「できるし，している」が 65.0%と最も多く，次いで「できない」が 15.5%,「できるけ

どしていない」が 15.0%，の順となっている。 

 

 

 

  

できるし、している, 56.9%
できるけどしていない, 

19.3%

できない, 18.6%

無回答, 5.2%

N=1,859

できるし、している, 65.0%

できるけどしていない, 

15.0%

できない, 15.5%

無回答, 4.5%

N=1,859



 

 

27 

 １５分位続けて歩いているか 
「できるし，している」が 62.4%と最も多く，次いで「できるけどしていない」が 23.8%，

「できない」が 10.1%の順となっている。 

 

 過去 1年間で転倒経験があるか 
「ない」が 60.8%と最も多く，次いで「1 度ある」が 19.3%，「何度もある」が 16.7%の

順となっている。 

 

 

  

できるし、している, 62.4%

できるけどしていない, 

23.8%

できない, 10.1%

無回答, 3.7%

N=1,859

何度もある, 16.7%

１度ある, 19.3%

ない, 60.8%

無回答, 3.2%

N=1,859
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 転倒の不安が大きいか 
「やや不安である」が 40.8%と最も多く，次いで「あまり不安でない」が 24.5%，「とて

も不安である」が 15.8%の順となっている。 

 

 週１回以上外出しているか 
「週 2～4回」が 39.1%と最も多く，次いで「週 5回以上」が 27.9%，「週 1回」が 22.4%

の順となっている。 

 

  

とても不安である, 15.8%

やや不安である, 40.8%

あまり不安でない, 

24.5%

不安でない, 14.8%

無回答, 

4.1%

N=1,859

ほとんど外出しない, 7.4%

週１回, 22.4%

週２～４回, 39.1%

週５回以上, 27.9%

無回答, 3.2%

N=1,859
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 昨年と比べ外出回数が減ったか 
「あまり減っていない」が 34.2%と最も多く，次いで「減っていない」が 30.3%，「減っ

ている」が 27.9%の順となっている。 

 

 

 外出回数を控えているか 
「いいえ」が 54.5%，「はい」が 24.7%の順となっている。 

 

 

  

とても減っている, 4.3%

減っている, 27.9%

あまり減っていない, 

34.2%

減っていない, 30.3%

無回答, 3.2%

N=1,859

はい, 24.7%

いいえ, 54.5%

無回答, 20.8%

N=1,859
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問８-１ 外出を控えている理由（複数選択） 
「足腰などの痛み」が 39.7%と最も多く，次いで「その他」が 33.6%，「交通手段がない」

が 13.7%の順となっている。 

 

 外出時の移動手段（複数選択） 
「自動車（自分で運転）」が 69.9%と最も多く，次いで「徒歩」が 24.1%，「自動車（人

に乗せてもらう）」が 21.0%の順となっている。  

9.2%

2.6%

39.7%

11.5%

7.4%

6.8%

8.7%

8.1%

13.7%

33.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

病気

障害（脳卒中の後遺症など）

足腰などの痛み

トイレの心配（失禁など）

耳の障害（聞こえの問題など）

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

N=459

24.1%

3.1%

3.3%

69.9%

21.0%

0.1%

6.2%

3.1%

0.2%

1.4%

1.6%

7.2%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

徒歩

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他 N=1,859
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 運転免許の保有状況 
「持っている」が 76.3%と最も多く，次いで「もともと持っていない」が 14.7%，「返納

した」が 7.2%の順となっている。 

 

 運転免許を自主返納する時期 
「5 年以上先だと思う」が 67.8%と最も多く，次いで「3～5 年後くらい」が 21.7%，「1

～2年度くらい」が 7.4%の順となっている。 

 

 

  

持っている, 76.3%

もともと持っていない, 

14.7%

返納した, 

7.2%

無回答, 1.8%

N=1,859

すぐにでも返納を考えてい

る, 1.1%

１～２年後くらい, 7.4%

３～５年後くらい, 

21.7%

５年以上先だと思う, 67.8%

無回答, 2.0%

N=1,418
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 運転免許を返納したことで困っていること 
「買い物」が 61.9%と最も多く，次いで「通院」が 61.2%，「友人・知人との交流」が 25.4%

の順となっている。 

 

 

  

61.2%

61.9%

25.4%

14.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

通院

買い物

友人・知人との交流

その他

N=134
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食べることについて 

 BMI評価 
「18.5 以上 25 未満」が 62.0%と最も多く，次いで「25 以上」が 20.1%，「18.5 未満」

が 15.8%の順となっている。 

 

 

 半年前に比べて固いものが食べにくくなったか 
「いいえ」が 64.5%，「はい」が 32.5%の順となっている。 

 

 

  

はい, 32.5%

いいえ, 64.5%

無回答, 3.0%

N=1,859

18.5未満, 

15.8%

18.5以上25未満, 62.0%

25以上, 20.1%

無回答, 2.1%

N=1,859
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 お茶等でむせることはあるか 
「いいえ」が 74.7%，「はい」が 23.3%の順となっている。 

 

 口の渇きが気になるか 
「いいえ」が 74.1%，「はい」が 23.2%の順となっている。 

 

  

はい, 23.3%

いいえ, 74.7%

無回答, 2.0%

N=1,859

はい, 23.2%

いいえ, 74.1%

無回答, 2.7%

N=1,859
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 歯磨きを毎日しているか 
「はい」が 86.9%，「いいえ」が 10.8%の順となっている。 

 

 

 歯の数と入れ歯の利用状況 
「自分の歯は１９本以下，かつ入れ歯を利用」が 43.4%と最も多く，次いで「自分の歯

は２０本以上，入れ歯の利用なし」が 22.1%，「自分の歯は２０本以上，かつ入れ歯を利

用」が 15.8%の順となっている。 

 

 

  

はい, 86.9%

いいえ, 10.8%

無回答, 2.3%

N=1,859

自分の歯は２０本

以上、かつ入れ歯

を利用, 15.8%

自分の歯は２０本以

上、入れ歯の利用なし, 

22.1%

自分の歯は１９本以下、かつ入れ歯

を利用, 43.4%

自分の歯は１９本以下、

入れ歯の利用なし, 9.5%
無回答, 9.3%

N=1,859
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問６-１ 噛み合わせの良さ 
「はい」が 78.4%，「いいえ」が 16.2%の順となっている。 

 

問６-２ 毎日入れ歯の手入れをしているか 
「はい」が 84.3%，「いいえ」が 6.5%の順となっている。 

 

  

はい, 78.4%

いいえ, 16.2%

無回答, 

5.4%

N=1,859

はい, 84.3%

いいえ, 

6.5%

無回答, 

9.3%

N=1,099
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 ６か月間で 2～3kg以上の体重減少があったか 
「いいえ」が 83.1%，「はい」が 13.6%の順となっている。 

 

 

 共食の機会はあるか 
「毎日ある」が 48.1%と最も多く，次いで「月に何度かある」が 17.9%，「年に何度かあ

る」が 14.8%の順となっている。 

 

 

  

はい, 13.6%

いいえ, 83.1%

無回答, 3.4%

N=1,859

毎日ある, 

48.1%

週に何度かある, 6.1%

月に何度かある, 

17.9%

年に何度かある, 

14.8%

ほとんどない, 

9.6%

無回答, 3.5%

N=1,859
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毎日の生活について 

 物忘れが多いと感じるか 
「いいえ」が 51.9%，「はい」が 42.9%の順となっている。 

 

 

 自分で電話番号を調べて電話をかけているか 
「はい」が 87.7%，「いいえ」が 8.5%の順となっている。 

  

はい, 42.9%

いいえ, 51.9%

無回答, 5.3%

N=1,859

はい, 87.7%

いいえ, 8.5%

無回答, 3.8%

N=1,859



 

 

39 

 今日が何月何日か分からない時があるか 
「いいえ」が 69.7%，「はい」が 26.6%の順となっている。 

 

 

 バスや電車，自家用車を使って一人で外出しているか 
「できるし，している」が 75.1%と最も多く，次いで「できるけどしていない」が 11.9%，

「できない」が 7.6%の順となっている。 

  

はい, 26.6%

いいえ, 69.7%

無回答, 3.7%

N=1,859

できるし、している, 75.1%

できるけどしていない, 

11.9%

できない, 

7.6%

無回答, 

5.3%

N=1,859



 

40 

 自分で食品・日用品の買い物をしているか 
「できるし，している」が 80.8%と最も多く，次いで「できるけどしていない」が 12.1%，

「できない」が 3.2%の順となっている。 

 

 自分で食事の用意をしているか 
「できるし，している」が 67.3%と最も多く，次いで「できるけどしていない」が 21.7%，

「できない」が 7.3%の順となっている。 

 

  

できるし、している, 80.8%

できるけどして

いない, 12.1%

できない, 3.2%
無回答, 3.9%

N=1,859

できるし、している, 67.3%

できるけどしていない, 21.7%

できない, 

7.3%

無回答, 3.8%

N=1,859



 

 

41 

 自分で請求書の支払いをしているか 
「できるし，している」が 62.1%と最も多く，次いで「できるけどしていない」が 11.0%，

「できない」が 3.1%の順となっている。 

 

 自分で預貯金の出し入れをしているか 
「できるし，している」が 83.5%と最も多く，次いで「できるけどしていない」が 10.1%，

「できない」が 3.1%の順となっている。 

 

  

できるし、している, 82.1%

できるけどして

いない, 11.0%

できない, 3.1%

無回答, 3.9%

N=1,859

できるし、している, 83.5%

できるけどして

いない, 10.1%

できない, 3.1%

無回答, 3.3%

N=1,859



 

42 

 年金などの書類が書けるか 
「はい」が 88.4%，「いいえ」が 8.3%の順となっている。 

 

 新聞を読んでいるか 
「はい」が 70.0%，「いいえ」が 26.3%の順となっている。 

  

はい, 88.4%

いいえ, 8.3%

無回答, 3.2%

N=1,859

はい, 70.0%

いいえ, 26.3%

無回答, 3.7%

N=1,859



 

 

43 

 本や雑誌を読んでいるか 
「はい」が 61.2%，「いいえ」が 34.4%の順となっている。 

 

 健康についての記事や番組に関心があるか 
「はい」が 86.3%，「いいえ」が 9.7%の順となっている。 

  

はい, 61.2%

いいえ, 34.4%

無回答, 4.5%

N=1,859

はい, 86.3%

いいえ, 9.7%

無回答, 4.0%

N=1,859



 

44 

 友人の家を訪ねているか 
「はい」が 52.0%，「いいえ」が 43.6%の順となっている。 

 

 家族や友人の相談にのっているか 
「はい」が 72.8%，「いいえ」が 21.2%の順となっている。 

  

はい, 52.0%いいえ, 43.6%

無回答, 4.4%

N=1,859

はい, 72.8%

いいえ, 21.2%

無回答, 6.0%

N=1,859



 

 

45 

 趣味はあるか 
「趣味あり」が 62.6%，「思いつかない」が 26.8%の順となっている。 

 

 生きがいはあるか 
「生きがいあり」が 63.9%，「思いつかない」が 24.5%の順となっている。 

  

趣味あり, 

62.6%

思いつかない, 26.8%

無回答, 10.6%

N=1,859

生きがいあり, 63.9%

思いつかない, 24.5%

無回答, 11.6%

N=1,859



 

46 

地域での活動について 

 会・グループ等の参加頻度 

問１-１ ボランティアのグループ 
「参加していない」が 44.3%と最も多く，次いで「年に数回」が 9.7%，「月 1～3回」が

4.4%の順となっている。 

 

問１-２ スポーツ関係のグループやクラブ 
「参加していない」が 43.0%と最も多く，次いで「月 1～3回」が 6.8%，「年に数回」が

6.4%の順となっている。 

  

週４回以上, 0.4%

週２～３回, 0.9%
週１回, 1.2%

月１～３回, 4.4%

年に数回, 9.7%

参加していない, 44.3%

無回答, 39.1%

N=1,859

週４回以上, 1.5% 週２～３回, 4.1%

週１回, 4.1%

月１～３回, 

6.8%

年に数回, 

6.4%

参加していない, 43.0%

無回答, 34.1%

N=1,859
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問１-３ 趣味関係のグループ 
「参加していない」が 41.4%と最も多く，次いで「月 1～3回」が 9.5%，「年に数回」が

7.0%の順となっている。 

 

問１-４ 学習・教養サークル 
「参加していない」が 49.9%と最も多く，次いで「年に数回」が 3.8%，「月 1～3回」が

3.4%の順となっている。 

  

週４回以上, 0.8%

週２～３回, 1.7% 週１回, 2.2%

月１～３回, 

9.5%

年に数回, 

7.0%

参加していない, 41.4%

無回答, 37.4%

N=1,859

週４回以上, 0.4%

週２～３回, 0.4%
週１回, 0.5%

月１～３回, 3.4%

年に数回, 3.8%

参加していない, 49.9%

無回答, 41.6%

N=1,859



 

48 

問１-５ 介護予防のための通いの場(サロンなど) 
「参加していない」が 51.7%と最も多く，次いで「年に数回」が 3.4%，「月 1～3回」が

2.5%の順となっている。 

 

問１-６ 老人クラブ 
「参加していない」が 46.1%と最も多く，次いで「年に数回」が 9.7%，「月 1～3回」が

7.5%の順となっている。 

  

週４回以上, 0.3%

週２～３回, 1.0%
週１回, 1.3%

月１～３回, 2.5%

年に数回, 3.4%

参加していない, 51.7%

無回答, 39.8%

N=1,859

週４回以上, 1.2%

週２～３回, 1.0% 週１回, 1.3%

月１～３回, 

7.5%

年に数回, 9.7%

参加していない, 46.1%

無回答, 33.1%

N=1,859



 

 

49 

問１-７ 町内会・自治会 
「参加していない」が 33.8%と最も多く，次いで「年に数回」が 22.9%，「月 1～3 回」

が 4.4%の順となっている。 

 

問１-８ 収入のある仕事 
「参加していない」が 34.5%と最も多く，次いで「週 4 回以上」が 13.9%，「週 2～

3 回」が 5.8%の順となっている  

週４回以上, 0.6%

週２～３回, 0.7%
週１回, 0.8%

月１～３回, 4.4%

年に数回, 22.9%

参加していない, 33.8%

無回答, 36.8%

N=1,859

週４回以上, 13.9%

週２～３回, 

5.8%
週１回, 1.5%

月１～３回, 3.2%

年に数回, 4.8%

参加していない, 34.5%

無回答, 36.4%

N=1,859



 

50 

 地域の有志による活動への参加者としての参加意向 
「参加してもよい」が 48.5%と最も多く，次いで「参加したくない」が 28.2%，「是非参

加したい」が 8.6%の順となっている。 

 

 地域の有志による活動へのお世話役としての参加意向 
「参加したくない」が 47.9%と最も多く，次いで「参加してもよい」が 35.5%，「既に参

加している」が 4.7%の順となっている。 

  

是非参加したい, 

8.6%

参加してもよい, 48.5%
参加したくない, 28.2%

既に参加している, 5.6%

無回答, 9.0%

N=1,859

是非参加したい, 2.4%

参加してもよい, 35.5%

参加したくない, 47.9%

既に参加している, 4.7%

無回答, 9.5%

N=1,859



 

 

51 

 地域活動に参加したいと思うきっかけ（複数選択） 
「活動の場所が自宅の近くだった」が 16.8%と最も多く，次いで「知人・友人の勧めが

あった」が 13.8%，「活動の内容を知人・友人に聞いた」が 12.8%の順となっている 

  

12.8%

5.5%

5.3%

16.8%

1.2%

4.7%

9.3%

13.8%

3.3%

2.7%

3.1%

6.7%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0%

活動の内容を知人・友人に聞いた

活動の内容を市町村の広報で知った

活動の内容を町内の知らせ・回覧板で

知った

活動の場所が自宅の近くだった

活動の場所が自宅から遠いところにあっ

た

活動の場所が交通の便が良いところ

だった

知人・友人がすでに利用していた

知人・友人の勧めがあった

町内会の勧めがあった

地域包括支援センターの勧めがあった

健診時や主治医からの勧めがあった

その他

N=1,859



 

52 

たすけあいについて 

 あなたの，心配事や愚痴を聞いてくれる人（複数選択） 
「配偶者」が 49.7%と最も多く，次いで「友人」が 37.8%，「兄弟姉妹・親戚・親・孫」

が 37.7%の順となっている。 

 

 あなたが，心配事や愚痴を聞いてあげる人（複数選択） 
「配偶者」が 48.2%と最も多く，次いで「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が 39.6%，「友人」

が 38.1%の順となっている。 

 

  

48.2%

14.1%

31.8%

39.6%

20.3%

38.1%

1.5%

5.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

N=1,859

49.7%

15.9%

34.4%

37.7%

16.9%

37.8%

2.0%

0.0%

4.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

その他（記述）

そのような人はいない N=1,859



 

 

53 

 あなたが病気等のとき，看病，世話をしてくれる人（複数選択） 
「配偶者」が 57.9%と最も多く，次いで「別居の子ども」が 34.9%，「兄弟姉妹・親戚・

親・孫」が 25.3%の順となっている。 

 

 

 あなたが，看病，世話をしてあげる人（複数選択） 
「配偶者」が 57.3%と最も多く，次いで「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が 28.0%，「別居の

子ども」が 24.1%の順となっている。  

57.9%

22.9%

34.9%

25.3%

5.2%

4.6%

1.6%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

N=1,859

57.3%

17.2%

24.1%

28.0%

6.3%

6.3%

1.5%

8.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

N=1,859



 

54 

 友人・知人と会う頻度 
「週に何度かある」が 30.8%と最も多く，次いで「月に何度かある」が 30.6%，「年に何

度かある」が 12.5%の順となっている。 

  

毎日ある, 10.2%

週に何度かある, 30.8%

月に何度かある, 30.6%

年に何度かある, 12.5%

ほとんどない, 

7.6%

無回答, 

8.3%

N=1,859



 

 

55 

健康について 

 健康状態はどうか 
「まあよい」が 68.3%と最も多く，次いで「あまりよくない」が 17.2%，「とてもよい」

が 8.3%の順となっている。 

 

 幸福度 
「8点」が 21.6%と最も多く，次いで「10点」が 19.4%，「5点」が 18.1％の順となって

いる。 

  

とてもよい, 

8.3%

まあよい, 68.3%

あまりよくない, 17.2%

よくない, 2.4%
無回答, 3.7%

N=1,859

0点, 0.4%
1点, 0.3%

2点, 0.5%

3点, 2.2% 4点, 2.3%

5点, 18.1%

6点, 7.5%

7点, 13.1%

8点, 21.6%

9点, 8.9%

10点, 19.4%

無回答, 

5.6%

N=1,859



 

56 

 この 1か月間，気分が沈んだり,ゆううつな気持ちになることがあったか 
「いいえ」が 64.5%，「はい」が 31.3%の順となっている。 

 

 この 1か月間，物事に興味がわかない，楽しめない感じがよくあったか 
「いいえ」が 75.0%，「はい」が 19.3%の順となっている。 

  

はい, 31.3%

いいえ, 64.5%

無回答, 4.2%

N=1,859

はい, 19.3%

いいえ, 75.0%

無回答, 

5.7%

N=1,859



 

 

57 

 お酒は飲むか 
「ほとんど飲まない」が 28.2%と最も多く，次いで「ほぼ毎日飲む」が 24.5%，「もとも

と飲まない」が 24.0%の順となっている。 

 

 タバコを吸っているか 
「もともと吸っていない」が 65.0%と最も多く，次いで「吸っていたがやめた」が 24.9%，

「ほぼ毎日吸っている」が 5.7%の順となっている。 

  

ほぼ毎日飲む, 24.5%

時々飲む, 19.4%

ほとんど飲まない, 28.2%

もともと飲まない, 24.0%

無回答, 3.8%

N=1,859

ほぼ毎日吸っている, 5.7%

時々吸っている, 0.6%

吸っていたがやめた, 

24.9%

もともと吸っていない, 65.0%

無回答, 3.8%

N=1,859



 

58 

 現在治療中，または後遺症のある病気はあるか（複数選択） 
「高血圧」が 53.3%と最も多く，次いで「目の病気」が 23.3%，「高脂血症（脂質異常）」

が 14.1%の順となっている。 

 

  

9.4%

53.3%

3.0%

9.1%

12.2%

14.1%

4.4%

5.9%

9.3%

13.8%

4.2%

2.5%

1.2%

1.1%

0.6%

0.4%

23.3%

7.4%

8.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

ない

高血圧

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

外傷（転倒・骨折等）

がん（悪性新生物）

血液・免疫の病気

うつ病

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他 N=1,859



 

 

59 

 健康が気になりだした年齢 
「70～74 歳」が 19.4%と最も多く，次いで「65～69 歳」が 18.7%，「60～64 歳」が

17.4%の順となっている。 

 

認知症について 

 自分または家族に認知症の症状がある人がいるか 
「いいえ」が 84.3%，「はい」が 11.8%の順となっている。 

  

～39歳, 1.7%

40～49歳, 5.5%

50～59歳, 

12.2%

60～64歳, 

17.4%

65～69歳, 18.7%

70～74歳, 19.4%

75～79歳, 7.3%

80歳～, 8.5%

気にならない, 3.6%

無回答, 

5.8%

N=1,859

はい, 11.8%

いいえ, 84.3%

無回答, 3.9%

N=1,859



 

60 

 認知症の相談窓口を知っているか 
「いいえ」が 58.5%，「はい」が 35.2%の順となっている。 

  

はい, 35.2%

いいえ, 58.5%

無回答, 6.3%

N=1,859



 

 

61 

 自分が認知症になったときのイメージ（複数選択） 
「家では暮らしていけるか不安だ」が 60.6%と最も多く，次いで「介護サービスを使っ

て暮らしたい」が 42.1%，「人に迷惑をかける」が 37.5%の順となっている。 

 

  

60.6%

5.2%

19.0%

9.5%

15.2%

37.5%

42.1%

3.8%

6.1%

29.9%

37.0%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

家では暮らしていけるか不安だ

認知症になっても何も変わらない

頼れる人がいる

周りの人に支えてもらって生活できる

認知症の人が活躍できる活動に参加したい

人に迷惑をかける

介護サービスを使って暮らしたい

介護サービスは使いたくない

だれにも自分の気持ちが分かってもらえな

い

薬の管理ができなくなる

お金の管理、支払いができなくなる

その他 N=1,859



 

62 

 認知症についての講座の受講意向 
「はい」が 46.6%と最も多く，次いで「いいえ」が 33.6%，「認知症についての講座を受

けたことがある」が 9.3%の順となっている。 

  

はい, 46.6%

いいえ, 33.6%

認知症についての講座

を受けたことがある, 

9.3%

無回答, 10.5%

N=1,859



 

 

63 

 認知症になったときに必要な資源（複数選択） 
「施設や入院できる場所」が 56.8%と最も多く，次いで「デイサービスやヘルパーなど

の介護サービス」が 52.7%，「相談にのってくれる医師がいる」が 25.5%の順となっている。 

 

  

52.7%

56.8%

18.4%

11.7%

8.4%

9.3%

8.6%

15.3%

9.4%

12.5%

19.5%

25.5%

11.5%

12.8%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

デイサービスやヘルパーなどの介護サー

ビス

施設や入院できる場所

認知症になっても参加できる地域活動

共生型の居場所

認知症になっても働ける場所

認知症の人の集いの場

行方不明防止の事前情報登録

行方不明防止のGPSの貸し出し

認知症サポーターのボランティア

認知症になる前の、自分の意向を残して

おくノート

地域の人が認知症の人を理解し、受け入

れ寛容に対応してくれる

相談にのってくれる医師がいる

お金の管理や支払い等の手続きを頼める

制度（成年後見制度など）を身近に利用で

きる

消費者被害に遭わないよう見守り体制が

ある

その他
N=1,859



 

64 

 あったらいいなと思う場所，参加してみたい活動（複数選択） 
「認知症を予防する活動」が 58.4%と最も多く，次いで「介護の仕方を学べる場所」が

18.6%，「介護者と話せる場所」が 14.8%の順となっている。 

 

 認知症に関する事業の認知度 

問７-１ 認知症地域支援推進員 
「聞いたことがない」が 48.6%と最も多く，次いで「聞いたことはあるが，内容は分か

らない」が 23.7%，「聞いたことがあるし，内容も理解している」が 5.0%の順となってい

る。 

  
聞いたことがあるし、内容も

理解している, 5.0%

聞いたことはあるが、

内容は分からない, 

23.7%

聞いたことがない, 48.6%

無回答, 22.7%

N=1,859

58.4%

9.7%

12.2%

12.3%

3.1%

14.8%

18.6%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

認知症を予防する活動

認知症の人とおしゃべりするボランティア

認知症の人と一緒に活動できる場所

認知症についての映画

徘徊高齢者を探す訓練

介護者と話せる場所

介護の仕方を学べる場所

その他

N=1,859



 

 

65 

問７-２ 認知症初期集中支援チーム 
「聞いたことがない」が 58.8%と最も多く，次いで「聞いたことはあるが，内容は分か

らない」が 12.9%，「聞いたことがあるし，内容も理解している」が 1.0%の順となってい

る。 

 

問７-３ 認知症アクティブサポーター養成講座 
「聞いたことがない」が 58.6%と最も多く，次いで「聞いたことはあるが，内容は分か

らない」が 12.0%，「聞いたことがあるし，内容も理解している」が 1.8%の順となってい

る。 

  

聞いたことがあるし、内容も

理解している, 1.0%

聞いたことはあるが、

内容は分からない, 

12.9%

聞いたことがない, 58.8%

無回答, 27.4%

N=1,859

聞いたことがあるし、内容も

理解している, 1.8%

聞いたことはある

が、内容は分からな

い, 12.0%

聞いたことがない, 58.6%

無回答, 27.5%

N=1,859



 

66 

問７-４ 認知症高齢者事前登録制度 
「聞いたことがない」が 58.1%と最も多く，次いで「聞いたことはあるが，内容は分か

らない」が 12.2%，「聞いたことがあるし，内容も理解している」が 1.7%の順となってい

る。 

 

問７-５ 認知症高齢者等おかえりサポート事業 
「聞いたことがない」が 60.7%と最も多く，次いで「聞いたことはあるが，内容は分か

らない」が 9.6%，「聞いたことがあるし，内容も理解している」が 1.1%の順となっている。 

 

  

聞いたことがあるし、内容も

理解している, 1.7%

聞いたことはあるが、

内容は分からない, 

12.2%

聞いたことがない, 58.1%

無回答, 27.9%

N=1,859

聞いたことがあるし、内容も

理解している, 1.1%

聞いたことは

あるが、内容

は分からない, 

9.6%

聞いたことがない, 60.7%

無回答, 28.6%

N=1,859



 

 

67 

問７-６ 山都町見守りあんしんネットワーク 
「聞いたことがない」が 46.3%と最も多く，次いで「聞いたことはあるが，内容は分か

らない」が 24.2%，「聞いたことがあるし，内容も理解している」が 3.4%の順となってい

る。 

 

 

問７-７ 認知症高齢者家族懇親会 
「聞いたことがない」が 54.5%と最も多く，次いで「聞いたことはあるが，内容は分か

らない」が 14.8%，「聞いたことがあるし，内容も理解している」が 3.3%の順となってい

る。  

聞いたことがあるし、内容も

理解している, 3.4%

聞いたことはあるが、

内容は分からない, 

24.2%

聞いたことがない, 46.3%

無回答, 26.0%

N=1,859

聞いたことがあるし、内容も

理解している, 3.3%

聞いたことはあるが、

内容は分からない, 

14.8%

聞いたことがない, 54.5%

無回答, 27.3%

N=1,859



 

68 

問７-８ 認知症ケアパス 
「聞いたことがない」が 59.9%と最も多く，次いで「聞いたことはあるが，内容は分

からない」が 11.2%，「聞いたことがあるし，内容も理解している」が 1.1%の順となってい

る。 

  

聞いたことがあるし、内容も

理解している, 1.1%

聞いたことはあ

るが、内容は分

からない, 11.2%

聞いたことがない, 59.9%

無回答, 27.9%

N=1,859



 

 

69 

 

日々の暮らしについて 

 毎日の生活に充実感がない 
「いいえ」が 80.1%，「はい」が 10.8%の順となっている。 

 

 これまで楽しんできたことが楽しめなくなった 
「いいえ」が 81.0%，「はい」が 9.8%の順となっている。 

  

はい, 10.8%

いいえ, 80.1%

無回答, 9.1%

N=1,859

はい, 9.8%

いいえ, 81.0%

無回答, 9.2%

N=1,859



 

70 

 以前は楽にできていたことが，おっくうに感じる 
「いいえ」が 67.0%，「はい」が 24.2%の順となっている。 

 

 自分が役に立つ人間だと思えない 
「いいえ」が 74.4%，「はい」が 15.8%の順となっている。 

  

はい, 24.2%

いいえ, 67.0%

無回答, 8.8%

N=1,859

はい, 15.8%

いいえ, 74.7%

無回答, 9.5%

N=1,859



 

 

71 

 わけもなく疲れたような気がする 
「いいえ」が 70.4%，「はい」が 20.1%の順となっている。 

 

 ウォーキング等の運動を週に 1回以上しているか 
「いいえ」が 53.8%，「はい」が 38.7%の順となっている。 

  

はい, 20.1%

いいえ, 70.4%

無回答, 9.5%

N=1,859

はい, 38.7%

いいえ, 53.8%

無回答, 

7.5%

N=1,859



 

72 

 歩く速度が遅くなってきたと思うか 
「はい」が 54.6%，「いいえ」が 38.7%の順となっている。 

 

 5分前のことが思い出せるか 
「はい」が 74.6%，「いいえ」が 18.0%の順となっている。 

  

はい, 54.6%いいえ, 38.7%

無回答, 

6.7%

N=1,859

はい, 74.6%

いいえ, 18.0%

無回答, 

7.5%

N=1,859



 

 

73 

住み慣れた地域に安心して暮らし続けていくために 

 地域包括ケアシステムの認知度 
「言葉は聞いたことはあるが内容は知らない」が 40.7%と最も多く，次いで「知らない」

が 35.7%，「言葉も内容も知っている」が 13.6%の順となっている。 

 

 高齢者が安心して暮らすことができると思うか 
「ある程度は思う」が 54.3%と最も多く，次いで「あまり思わない」が 18.1%，「思う」

が 13.8%の順となっている。  

言葉も内容も知っている, 

13.6%

言葉は聞いたことはある

が内容は知らない, 40.7%

知らない, 35.7%

無回答, 10.0%

N=1,859

思う, 13.8%

ある程度は思う, 54.3%

あまり思わない, 

18.1%

思わない, 

6.2%

無回答, 

7.6%

N=1,859



 

74 

 地域包括支援センターの認知度 
「言葉は聞いたことはあるが内容は知らない」が 46.0%と最も多く，次いで「知らない」

が 31.3%，「言葉も内容も知っている」が 16.0%の順となっている。 

 

 成年後見制度の認知度 
「言葉は聞いたことはあるが内容は知らない」が 37.9%と最も多く，次いで「知らない」

が 32.9%，「言葉も内容も知っている」が 21.8%の順となっている。 

  

言葉も内容も知って

いる, 16.0%

言葉は聞いたことはある

が内容は知らない, 46.0%

知らない, 31.3%

無回答, 

6.7%

N=1,859

言葉も内容も知って

いる, 21.8%

言葉は聞いたことはある

が内容は知らない, 37.9%

知らない, 32.9%

無回答, 

7.3%

N=1,859



 

 

75 

 成年後見制度の利用意向 
「まだ必要ないので，利用したいと思わない」が 58.7%と最も多く，次いで「まだ必

要ないが，利用したい（話を聞いてみたい）」が 14.0%，「不安を感じることはあるが，

利用したいとは思わない」が 12.6%の順となっている。 

  

まだ必要ないので、利用

したいと思わない, 58.7%

まだ必要ないが、利

用したい（話を聞いて

みたい）, 14.0%

不安を感じること

があるので、利

用したい, 2.8%

不安を感じることは

あるが、利用したい

とは思わない, 12.6%

無回答, 11.8%

N=1,859



 

76 

生活支援サービスについて 

 生活支援サービスの利用意向（複数選択） 
「草むしり，花木の水やり」が 15.2%と最も多く，次いで「病院や買い物時の送迎・付

き添い」が 14.7%，「掃除・洗濯・ふとん干し」が 9.5%の順となっている。 

 

  

15.2%

2.5%

14.7%

7.5%

9.1%

7.4%

9.5%

6.8%

6.5%

4.2%

5.0%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

草むしり、花木の水やり

ペットの世話

病院や買い物時の送迎・付き添い

家具・電化製品等の簡単な移動・修繕

話し相手

料理の補助

掃除・洗濯・ふとん干し

お墓の手入れ

ごみ出し

電球の交換

地域活動への同行 N=1,859



 

 

77 

 生活支援サービスの自己負担について 

問２-１ 自己負担に対する考え 
「利用したいが，金額によって利用するかどうか変わる」が 46.8%と最も多く，次いで

「自己負担があっても受けたい」が 29.9%，「自己負担があるなら受けたくない」が 14.5%

の順となっている。 

 

問２-２ 妥当だと思う自己負担額 
「～1,000円程度までなら利用したい」が 31.7%と最も多く，次いで「～500円程度ま

でなら利用したい」が 29.0%，「～300円程度までなら利用したい」が 13.9%の順となっ

ている。 

 

  

自己負担があっても受け

たい, 29.9%

自己負担があるなら

受けたくない, 14.5%

利用したいが、金額によって利

用するかどうか変わる, 46.8%

無回答, 8.7%

N=758

～100円程度までなら利

用したい, 7.3%

～300円程度までなら

利用したい, 13.9%

～500円程度まで

なら利用したい, 

29.0%

～1,000円程度まで

なら利用したい, 

31.7%

無回答, 18.2%

N=758



 

78 

 生活支援サービスの担い手としての参加意向（複数選択） 
「草むしり，花木の水やり」が 19.6%と最も多く，次いで「話し相手」が 17.4%，「病

院や買い物時の送迎・付き添い」が 11.6%の順となっている。 

 

 

 

  

19.6%

3.1%

11.6%

5.6%

17.4%

6.8%

5.4%

4.5%

10.8%

6.2%

10.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

草むしり、花木の水やり

ペットの世話

病院や買い物時の送迎・付き添い

家具・電化製品等の簡単な移動・修繕

話し相手

料理の補助

掃除・洗濯・ふとん干し

お墓の手入れ

ごみ出し

電球の交換

地域活動への同行

N=1,859



 

 

79 

 ボランティア養成講座への受講意向 
「時間が合えば，受講してみたい」が 42.4%と最も多く，次いで「講座を受けてまでボ

ランティアに参加したいと思わない」が 18.7%，「受講したくない」が 13.4%の順となって

いる。 

 

  

受講して

みたい, 

7.9%

時間が合えば、受講

してみたい, 42.4%

すでに知識・経験・スキル等

があるので、受講せずとも活

動に参加できると考えてい

る, 6.4%

講座を受けてまでボラ

ンティアに参加したいと

思わない, 18.7%

受講したくない, 13.4%

無回答, 11.2%

N=785



 

80 

就労について 

 現在収入を伴う仕事に従事しているか 
「現在働いているし，今後も働き続けるつもり」が 40.4%と最も多く，次いで「現在働

いていないし，今後も働くつもりはない」が 33.6%，「現在働いているし，今後は働くつも

りはない」が 6.2%の順となっている。 

 

 介護助手の認知度 
「言葉は聞いたことがあるが，内容は知らない」が 42.7%と最も多く，次いで「聞いた

ことがあるし，内容も知っている」が 25.4%，「聞いたことがない」が 18.4%の順となって

いる。 

  

現在働いているし、今後

も、働き続けるつもり, 

40.4%

現在働いているが、今後は、

働くつもりはない, 6.2%

現在働いていないが、今後は、働

きたいと考えている, 3.8%

現在働いていないし、今

後も、働くつもりはない, 

33.6%

無回答, 16.0%

N=1,859

聞いたことがあるし、内容

も知っている, 25.4%

言葉は聞いたことはあるが

内容は知らない, 42.7%

聞いたことがない, 

18.4%

無回答, 13.5%

N=1,859



 

 

81 

 介護助手・介護補助員への興味があるか 
「あまり興味が無い」が 40.0%と最も多く，次いで「まあまあ興味がある」が 22.6%，

「まったく興味が無い」が 15.3%の順となっている。 

 

 介護助手養成講座の受講意向 
「受講したくない」が 52.9%と最も多く，次いで「時間が合えば，受講してみたい」が

22.1%，「受講してみたい」が 2.7%の順となっている。 

 

  

受講してみたい, 2.7%

時間が合えば、受講

してみたい, 22.1%

受講したくない, 

52.9%

無回答, 22.3%

N=1,859

とても興味がある, 3.2%

まあまあ興味がある, 

22.6%

あまり興味がない, 40.0%

まったく興味がない, 

15.3%

無回答, 18.9%

N=1,859



 

82 

災害時の避難について 

 携帯電話・スマートフォンの保有状況 
「持っている」が 78.3%，「もっていない」が 13.7%となっている。 

 

 町からの避難勧告などの情報を発令するメールを見たことがあるか 
「ある」が 88.3%と最も多く，次いで「ない」が 10.2%となっている。 

 
  

ある, 88.3%

ない, 

10.2%

無回答, 1.4%

N=1,455

持っている, 78.3%

持っていない, 13.7%

無回答, 8.1%

N=1,859



 

 

83 

 災害時にひとりで非難することができるか 
「できる」が 68.9%と最も多く，次いで「わからない」が 13.2%，「できない」が 9.7%の

順となっている。 

 

 非難が必要な時に支援してくれる方はいるか 
「同居や近所に住んでいる家族からの支援がある」が 53.2%と最も多く，次いで「近所

や地域の方々からの支援がある」が 17.6%，「その他の支援がある」が 5.4%の順となって

いる。 

 

 

 「要支援者名簿」に登録したいと思うか 
 

該当者なし  

できる, 68.9%
できない, 9.7%

わからない, 

13.2%

無回答, 8.1%

N=1,859

同居や近所に住んでいる

家族からの支援がある, 

53.2%

近所や地域の方々か

らの支援がある, 

17.6%

その他の支援がある, 

5.4%

支援してくれる方がいな

い, 0.0%

無回答, 13.6%

N=427



 

84 

在宅医療・在宅介護について 

 自宅で介護を頼みたい相手 
「配偶者（夫・妻）」が 32.3%と最も多く，次いで「介護サービスのヘルパー」が 20.8%，

「娘」が 8.8%の順となっている。 

 

 終末期医療について，家族とどのくらい話し合ったことがあるか 
「まったく話し合ったことがない」が 55.4%と最も多く，次いで「一応話し合ったこと

がある」が 31.8%，「詳しく話し合っている」が 3.4%の順となっている。 

 

  

配偶者（夫・妻）, 32.3%

息子, 

4.2%
娘, 8.8%

子の配偶者, 1.6%

孫, 0.1%
兄弟・姉妹, 0.9%

介護サービスのヘル

パー, 20.8%

その他, 1.3%

無回答, 30.1%

N=1,859

詳しく話し合っている, 

3.4%

一応話し合ったことが

ある, 31.8%

まったく話し合ったことがない, 

55.4%

無回答, 9.4%

N=1,859



 

 

85 

 最期を迎えたいと思う場所 
「自宅」が 44.3%と最も多く，次いで「わからない」が 13.8%，「病院などの介護療養型

医療施設等」が 10.8%の順となっている。 

 

 

 最期を大切な人に看取ってほしいか 
「はい」が 67.1%と最も多く，次いで「分からない」が 20.7%，「いいえ」が 4.2%の順と

なっている。 

 

  

病院などの介護療養型

医療施設等, 10.8%

自宅, 44.3%

病院, 10.8%

子どもの家, 0.3%

兄弟姉妹などの親戚

の家, 0.1%

高齢者向けのケア付

き住宅, 1.0%

特別養護老人ホーム

などの福祉施設, 3.5%

その他, 0.4%

わからない, 13.8%

無回答, 15.1%

N=1,859

はい, 67.1%

いいえ, 4.2%

分からない, 

20.7%

無回答, 8.0%

N=1,859



 

86 

 大切な人の最期をそばで看取りたいか 
「はい」が 77.1%と最も多く，次いで「分からない」が 12.5%，「いいえ」が 1.8%の順と

なっている。 

 

 

 あなたの体調が急変した時に対応できる親族や家族がいるか 
「はい」が 80.5%と最も多く，次いで「いいえ」が 8.6%，「分からない」が 4.0%の順と

なっている。 

 

 

  

はい, 77.1%

いいえ, 1.8%

分からない, 

12.5%

無回答, 8.6%

N=1,859

はい, 80.5%

いいえ, 8.6%

分からない, 4.0%

無回答, 

6.8%

N=1,859



 

 

87 

まちの政策について 

 各種事業に対する評価（満足度） 

問１－１ 社会参加の促進と活動機会の充実 
「まあ満足」が 36.4%と最も多く，次いで「やや不満」が 9.6%，「非常に満足」が 4.1%

の順となっている。 

 

問１－２ 保健事業と介護予防の一体化の推進 
「まあ満足」が 35.5%と最も多く，次いで「やや不満」が 9.6%，「非常に満足」が 6.2%

の順となっている。 

  

非常に満足, 6.2%

まあ満足, 

35.5%

やや不満, 

9.6%

非常に不満, 1.4%

無回答, 47.3%

N=1,859

非常に満足, 4.1%

まあ満足, 

36.4%

やや不満, 9.6%

非常に不満, 1.7%

無回答, 48.3%

N=1,859
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問１－３ 認知症施策の推進 
「まあ満足」が 32.2%と最も多く，次いで「やや不満」が 10.2%，「非常に満足」が 6.8%

の順となっている。 

 

問１－４ 地域全体で高齢者を支える地域づくり 
「まあ満足」が 33.5%と最も多く，次いで「やや不満」が 10.4%，「非常に満足」が 6.7%

の順となっている。 

  

非常に満足, 

6.8%

まあ満足, 

33.2%

やや不満, 

10.2%

非常に不満, 1.8%

無回答, 47.9%

N=1,859

非常に満足, 6.7%

まあ満足, 

33.5%

やや不満, 10.4%

非常に不満, 2.2%

無回答, 47.2%

N=1,859
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 各種事業に対する評価（重要度） 

問１－１ 社会参加の促進と活動機会の充実 
「まあ重要」が 33.8%と最も多く，次いで「非常に重要」が 8.0%，「あまり重要でない」が

7.6%の順となっている。 

 

 

問１－２ 保健事業と介護予防の一体化の推進 
「まあ重要」が 31.4%と最も多く，次いで「非常に重要」が 18.4%，「あまり重要でない」が

2.1%の順となっている。 

  

非常に重要, 

8.0%

まあ重要, 

33.8%

あまり重要でない, 

7.6%重要でない, 1.9%

無回答, 48.7%

N=1,859

非常に重要, 

18.4%

まあ重要, 

31.4%

あまり重要でない, 2.1%
重要でない, 0.8%

無回答, 47.3%

N=1,859
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問１－３ 認知症施策の推進 
「まあ重要」が 29.4%と最も多く，次いで「非常に重要」が 21.3%，「あまり重要でない」が

1.7%の順となっている。 

 

問１－４ 地域全体で高齢者を支える地域づくり 
「まあ重要」が 28.3%と最も多く，次いで「非常に重要」が 22.4%，「あまり重要でない」

が 1.9%の順となっている。 

  

非常に重要, 

21.3%

まあ重要, 

29.4%

あまり重要でない, 1.7%
重要でない, 0.8%

無回答, 46.8%

N=1,859

非常に重要, 

22.4%

まあ重要, 

28.3%

あまり重要でない, 1.9%重要でない, 0.9%

無回答, 46.5%

N=1,859
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集計表 

あなたのご家族や生活状況について 

 家族構成 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

１
人
暮
ら
し

夫
婦
２
人
暮
ら

し

（
配
偶
者

6
5
歳
以
上

）

夫
婦
２
人
暮
ら

し

（
配
偶
者

6
4
歳
以
下

）

息
子
・
娘
と
の

２
世
帯

そ
の
他

無
回
答

1,859 323 724 109 257 352 94

17.4% 38.9% 5.9% 13.8% 18.9% 5.1%

858 114 366 75 106 154 43

13.3% 42.7% 8.7% 12.4% 17.9% 5.0%

1,001 209 358 34 151 198 51

20.9% 35.8% 3.4% 15.1% 19.8% 5.1%

393 61 122 48 38 112 12

15.5% 31.0% 12.2% 9.7% 28.5% 3.1%

499 64 239 18 62 102 14

12.8% 47.9% 3.6% 12.4% 20.4% 2.8%

321 55 156 20 39 30 21

17.1% 48.6% 6.2% 12.1% 9.3% 6.5%

317 74 104 16 58 48 17

23.3% 32.8% 5.0% 18.3% 15.1% 5.4%

329 69 103 7 60 60 30

21.0% 31.3% 2.1% 18.2% 18.2% 9.1%

1,126 206 402 67 160 235 56

18.3% 35.7% 6.0% 14.2% 20.9% 5.0%

301 45 136 18 34 49 19

15.0% 45.2% 6.0% 11.3% 16.3% 6.3%

432 72 186 24 63 68 19

16.7% 43.1% 5.6% 14.6% 15.7% 4.4%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 介護の必要性 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

介
護
 
・
 
介
助

は
必
要
な
い

何

ら

か

の

介

護

 

・

介

助

は

必

要

だ

が

、

現

在

は

受

け

て

い

な

い 現

在

、

何

ら

か

の

介

護

を

受

け

て

い

る

（
介

護

認

定

を

受

け

ず

に

家

族

な

ど

の

介

護

を

受

け

て

い

る

場

合

も

含

む

）

無
回
答

1,859 1,461 184 104 110

78.6% 9.9% 5.6% 5.9%

858 694 71 48 45

80.9% 8.3% 5.6% 5.2%

1,001 767 113 56 65

76.6% 11.3% 5.6% 6.5%

393 358 11 12 12

91.1% 2.8% 3.1% 3.1%

499 447 27 15 10

89.6% 5.4% 3.0% 2.0%

321 262 26 8 25

81.6% 8.1% 2.5% 7.8%

317 207 57 26 27

65.3% 18.0% 8.2% 8.5%

329 187 63 43 36

56.8% 19.1% 13.1% 10.9%

1,126 897 115 49 65

79.7% 10.2% 4.4% 5.8%

301 231 27 23 20

76.7% 9.0% 7.6% 6.6%

432 333 42 32 25

77.1% 9.7% 7.4% 5.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問２-１ 主な介護者（複数選択） 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

（
夫
・
妻

）

息
子

娘 子
の
配
偶
者

孫 兄
弟
・
姉
妹

介
護
サ
ー

ビ

ス
の
ヘ
ル

パ
ー

そ
の
他

104 40 11 15 5 3 1 26 15

38.5% 10.6% 14.4% 4.8% 2.9% 1.0% 25.0% 14.4%

48 27 4 10 1 2 0 12 2

56.3% 8.3% 20.8% 2.1% 4.2% 0.0% 25.0% 4.2%

56 13 7 5 4 1 1 14 13

23.2% 12.5% 8.9% 7.1% 1.8% 1.8% 25.0% 23.2%

12 4 0 2 0 0 0 3 3

33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

15 12 1 0 0 0 0 2 1

80.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7%

8 4 0 0 0 0 0 1 2

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0%

26 12 3 3 1 0 1 8 4

46.2% 11.5% 11.5% 3.8% 0.0% 3.8% 30.8% 15.4%

43 8 7 10 4 3 0 12 5

18.6% 16.3% 23.3% 9.3% 7.0% 0.0% 27.9% 11.6%

49 21 4 7 2 2 0 14 7

42.9% 8.2% 14.3% 4.1% 4.1% 0.0% 28.6% 14.3%

23 5 4 2 1 0 0 8 3

21.7% 17.4% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 34.8% 13.0%

32 14 3 6 2 1 1 4 5

43.8% 9.4% 18.8% 6.3% 3.1% 3.1% 12.5% 15.6%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 現在の暮らし 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

大
変
苦
し
い

や
や
苦
し
い

ふ
つ
う

や
や
ゆ
と
り

が
あ
る

大
変
ゆ
と
り

が
あ
る

無
回
答

1,859 111 389 1,200 74 6 79

6.0% 20.9% 64.6% 4.0% 0.3% 4.2%

858 53 201 521 45 3 35

6.2% 23.4% 60.7% 5.2% 0.3% 4.1%

1,001 58 188 679 29 3 44

5.8% 18.8% 67.8% 2.9% 0.3% 4.4%

393 19 88 254 16 1 15

4.8% 22.4% 64.6% 4.1% 0.3% 3.8%

499 32 105 325 20 1 16

6.4% 21.0% 65.1% 4.0% 0.2% 3.2%

321 25 67 197 15 0 17

7.8% 20.9% 61.4% 4.7% 0.0% 5.3%

317 21 75 192 12 2 15

6.6% 23.7% 60.6% 3.8% 0.6% 4.7%

329 14 54 232 11 2 16

4.3% 16.4% 70.5% 3.3% 0.6% 4.9%

1,126 74 237 728 39 3 45

6.6% 21.0% 64.7% 3.5% 0.3% 4.0%

301 13 59 194 19 1 15

4.3% 19.6% 64.5% 6.3% 0.3% 5.0%

432 24 93 278 16 2 19

5.6% 21.5% 64.4% 3.7% 0.5% 4.4%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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からだを動かすことについて 

 階段を手すりや壁をつたわらずに昇っているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、

し
て
い
る

で
き
る
け
ど

し
て
い
な
い

で
き
な
い

無
回
答

1,859 1,058 359 345 97

56.9% 19.3% 18.6% 5.2%

858 539 180 101 38

62.8% 21.0% 11.8% 4.4%

1,001 519 179 244 59

51.8% 17.9% 24.4% 5.9%

393 286 65 32 10

72.8% 16.5% 8.1% 2.5%

499 352 91 42 14

70.5% 18.2% 8.4% 2.8%

321 176 70 54 21

54.8% 21.8% 16.8% 6.5%

317 129 71 93 24

40.7% 22.4% 29.3% 7.6%

329 115 62 124 28

35.0% 18.8% 37.7% 8.5%

1,126 630 222 214 60

56.0% 19.7% 19.0% 5.3%

301 172 61 52 16

57.1% 20.3% 17.3% 5.3%

432 256 76 79 21

59.3% 17.6% 18.3% 4.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、

し
て
い
る

で
き
る
け
ど

し
て
い
な
い

で
き
な
い

無
回
答

1,859 1,208 278 289 84

65.0% 15.0% 15.5% 4.5%

858 594 139 92 33

69.2% 16.2% 10.7% 3.8%

1,001 614 139 197 51

61.3% 13.9% 19.7% 5.1%

393 315 41 26 11

80.2% 10.4% 6.6% 2.8%

499 393 58 32 16

78.8% 11.6% 6.4% 3.2%

321 198 62 46 15

61.7% 19.3% 14.3% 4.7%

317 161 65 75 16

50.8% 20.5% 23.7% 5.0%

329 141 52 110 26

42.9% 15.8% 33.4% 7.9%

1,126 728 172 176 50

64.7% 15.3% 15.6% 4.4%

301 208 36 43 14

69.1% 12.0% 14.3% 4.7%

432 272 70 70 20

63.0% 16.2% 16.2% 4.6%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 １５分位続けて歩いているか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、

し
て
い
る

で
き
る
け
ど

し
て
い
な
い

で
き
な
い

無
回
答

1,859 1,160 443 188 68

62.4% 23.8% 10.1% 3.7%

858 550 212 63 33

64.1% 24.7% 7.3% 3.8%

1,001 610 231 125 35

60.9% 23.1% 12.5% 3.5%

393 248 111 23 11

63.1% 28.2% 5.9% 2.8%

499 336 132 20 11

67.3% 26.5% 4.0% 2.2%

321 214 66 25 16

66.7% 20.6% 7.8% 5.0%

317 188 69 46 14

59.3% 21.8% 14.5% 4.4%

329 174 65 74 16

52.9% 19.8% 22.5% 4.9%

1,126 685 286 115 40

60.8% 25.4% 10.2% 3.6%

301 189 65 33 14

62.8% 21.6% 11.0% 4.7%

432 286 92 40 14

66.2% 21.3% 9.3% 3.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 過去 1年間で転倒経験があるか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ
る

１
度
あ
る

な
い

無
回
答

1,859 311 358 1,131 59

16.7% 19.3% 60.8% 3.2%

858 160 156 511 31

18.6% 18.2% 59.6% 3.6%

1,001 151 202 620 28

15.1% 20.2% 61.9% 2.8%

393 55 66 264 8

14.0% 16.8% 67.2% 2.0%

499 71 102 314 12

14.2% 20.4% 62.9% 2.4%

321 53 64 191 13

16.5% 19.9% 59.5% 4.0%

317 65 72 169 11

20.5% 22.7% 53.3% 3.5%

329 67 54 193 15

20.4% 16.4% 58.7% 4.6%

1,126 185 223 683 35

16.4% 19.8% 60.7% 3.1%

301 44 56 186 15

14.6% 18.6% 61.8% 5.0%

432 82 79 262 9

19.0% 18.3% 60.6% 2.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 転倒の不安が大きいか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
不
安

で
あ
る

や
や
不
安
で

あ
る

あ
ま
り
不
安

で
な
い

不
安
で
な
い

無
回
答

1,859 293 759 455 276 76

15.8% 40.8% 24.5% 14.8% 4.1%

858 92 322 236 171 37

10.7% 37.5% 27.5% 19.9% 4.3%

1,001 201 437 219 105 39

20.1% 43.7% 21.9% 10.5% 3.9%

393 38 129 127 85 14

9.7% 32.8% 32.3% 21.6% 3.6%

499 56 203 148 80 12

11.2% 40.7% 29.7% 16.0% 2.4%

321 42 124 83 55 17

13.1% 38.6% 25.9% 17.1% 5.3%

317 65 157 48 34 13

20.5% 49.5% 15.1% 10.7% 4.1%

329 92 146 49 22 20

28.0% 44.4% 14.9% 6.7% 6.1%

1,126 186 464 271 163 42

16.5% 41.2% 24.1% 14.5% 3.7%

301 43 111 80 51 16

14.3% 36.9% 26.6% 16.9% 5.3%

432 64 184 104 62 18

14.8% 42.6% 24.1% 14.4% 4.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 週１回以上外出しているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
外

出
し
な
い

週
１
回

週
２
～

４
回

週
５
回
以
上

無
回
答

1,859 137 416 727 519 60

7.4% 22.4% 39.1% 27.9% 3.2%

858 53 163 305 308 29

6.2% 19.0% 35.5% 35.9% 3.4%

1,001 84 253 422 211 31

8.4% 25.3% 42.2% 21.1% 3.1%

393 16 76 141 150 10

4.1% 19.3% 35.9% 38.2% 2.5%

499 16 103 198 171 11

3.2% 20.6% 39.7% 34.3% 2.2%

321 21 79 129 77 15

6.5% 24.6% 40.2% 24.0% 4.7%

317 26 74 131 74 12

8.2% 23.3% 41.3% 23.3% 3.8%

329 58 84 128 47 12

17.6% 25.5% 38.9% 14.3% 3.6%

1,126 80 222 431 355 38

7.1% 19.7% 38.3% 31.5% 3.4%

301 16 78 129 67 11

5.3% 25.9% 42.9% 22.3% 3.7%

432 41 116 167 97 11

9.5% 26.9% 38.7% 22.5% 2.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 昨年と比べ外出回数が減ったか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
減

っ

て
い
る

減

っ
て
い
る

あ
ま
り
減

っ

て
い
な
い

減

っ
て
い
な

い 無
回
答

1,859 80 519 636 564 60

4.3% 27.9% 34.2% 30.3% 3.2%

858 35 191 298 305 29

4.1% 22.3% 34.7% 35.5% 3.4%

1,001 45 328 338 259 31

4.5% 32.8% 33.8% 25.9% 3.1%

393 9 77 130 167 10

2.3% 19.6% 33.1% 42.5% 2.5%

499 13 122 181 174 9

2.6% 24.4% 36.3% 34.9% 1.8%

321 13 100 101 93 14

4.0% 31.2% 31.5% 29.0% 4.4%

317 12 105 113 76 11

3.8% 33.1% 35.6% 24.0% 3.5%

329 33 115 111 54 16

10.0% 35.0% 33.7% 16.4% 4.9%

1,126 51 315 371 352 37

4.5% 28.0% 32.9% 31.3% 3.3%

301 9 82 103 96 11

3.0% 27.2% 34.2% 31.9% 3.7%

432 20 122 162 116 12

4.6% 28.2% 37.5% 26.9% 2.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 外出を控えているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 459 1,013 387

24.7% 54.5% 20.8%

858 167 530 161

19.5% 61.8% 18.8%

1,001 292 483 226

29.2% 48.3% 22.6%

393 80 282 31

20.4% 71.8% 7.9%

499 124 302 73

24.8% 60.5% 14.6%

321 73 179 69

22.7% 55.8% 21.5%

317 84 136 97

26.5% 42.9% 30.6%

329 98 114 117

29.8% 34.7% 35.6%

1,126 266 631 229

23.6% 56.0% 20.3%

301 68 162 71

22.6% 53.8% 23.6%

432 125 220 87

28.9% 50.9% 20.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問８-１ 外出を控えている理由（複数選択） 
 

  

サ
ン
プ
ル
数

病
気

障
害

（
脳
卒

中
の
後
遺
症

な
ど

）

足
腰
な
ど
の

痛
み

ト
イ
レ
の
心

配

（
失
禁
な

ど

）

耳
の
障
害

（
聞
こ
え
の

問
題
な
ど

）

目
の
障
害

外
で
の
楽
し

み
が
な
い

経
済
的
に
出

ら
れ
な
い

交
通
手
段
が

な
い

そ
の
他

459 42 12 182 53 34 31 40 37 63 154

9.2% 2.6% 39.7% 11.5% 7.4% 6.8% 8.7% 8.1% 13.7% 33.6%

167 26 6 70 22 13 13 14 15 15 57

15.6% 3.6% 41.9% 13.2% 7.8% 7.8% 8.4% 9.0% 9.0% 34.1%

292 16 6 112 31 21 18 26 22 48 97

5.5% 2.1% 38.4% 10.6% 7.2% 6.2% 8.9% 7.5% 16.4% 33.2%

80 12 4 19 6 1 3 10 6 3 39

15.0% 5.0% 23.8% 7.5% 1.3% 3.8% 12.5% 7.5% 3.8% 48.8%

124 9 2 34 8 1 6 9 12 5 60

7.3% 1.6% 27.4% 6.5% 0.8% 4.8% 7.3% 9.7% 4.0% 48.4%

73 6 1 27 10 6 5 9 6 11 24

8.2% 1.4% 37.0% 13.7% 8.2% 6.8% 12.3% 8.2% 15.1% 32.9%

84 10 1 48 13 9 5 4 9 21 11

11.9% 1.2% 57.1% 15.5% 10.7% 6.0% 4.8% 10.7% 25.0% 13.1%

98 5 4 54 16 17 12 8 4 23 20

5.1% 4.1% 55.1% 16.3% 17.3% 12.2% 8.2% 4.1% 23.5% 20.4%

266 23 5 106 24 19 20 26 19 37 95

8.6% 1.9% 39.8% 9.0% 7.1% 7.5% 9.8% 7.1% 13.9% 35.7%

68 7 2 26 11 6 5 4 10 8 16

10.3% 2.9% 38.2% 16.2% 8.8% 7.4% 5.9% 14.7% 11.8% 23.5%

125 12 5 50 18 9 6 10 8 18 43

9.6% 4.0% 40.0% 14.4% 7.2% 4.8% 8.0% 6.4% 14.4% 34.4%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 外出時の移動手段（複数選択） 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

（
自

分
で
運
転

）

自
動
車

（
人

に
乗
せ
て
も

ら
う

）

電
車

路
線
バ
ス

1,859 448 58 61 1,300 390 1 116

24.1% 3.1% 3.3% 69.9% 21.0% 0.1% 6.2%

858 204 28 35 732 74 1 20

23.8% 3.3% 4.1% 85.3% 8.6% 0.1% 2.3%

1,001 244 30 26 568 316 0 96

24.4% 3.0% 2.6% 56.7% 31.6% 0.0% 9.6%

393 83 13 16 349 47 0 9

21.1% 3.3% 4.1% 88.8% 12.0% 0.0% 2.3%

499 103 20 13 433 69 0 14

20.6% 4.0% 2.6% 86.8% 13.8% 0.0% 2.8%

321 82 14 13 237 58 1 16

25.5% 4.4% 4.0% 73.8% 18.1% 0.3% 5.0%

317 79 8 12 170 88 0 33

24.9% 2.5% 3.8% 53.6% 27.8% 0.0% 10.4%

329 101 3 7 111 128 0 44

30.7% 0.9% 2.1% 33.7% 38.9% 0.0% 13.4%

1,126 295 45 41 766 233 0 72

26.2% 4.0% 3.6% 68.0% 20.7% 0.0% 6.4%

301 60 1 9 237 53 0 18

19.9% 0.3% 3.0% 78.7% 17.6% 0.0% 6.0%

432 93 12 11 297 104 1 26

21.5% 2.8% 2.5% 68.8% 24.1% 0.2% 6.0%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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続き 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

病
院
や
施
設

の
バ
ス

車
い
す

電
動
車
い
す

（
カ
ー

ト

）

歩
行
器
・
シ

ル
バ
ー

カ
ー

タ
ク
シ
ー

そ
の
他

1,859 58 4 26 30 133 24

3.1% 0.2% 1.4% 1.6% 7.2% 1.3%

858 7 0 7 3 29 6

0.8% 0.0% 0.8% 0.3% 3.4% 0.7%

1,001 51 4 19 27 104 18

5.1% 0.4% 1.9% 2.7% 10.4% 1.8%

393 0 2 0 0 5 2

0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.3% 0.5%

499 2 0 0 0 6 1

0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.2%

321 3 0 2 3 18 3

0.9% 0.0% 0.6% 0.9% 5.6% 0.9%

317 21 0 7 14 48 5

6.6% 0.0% 2.2% 4.4% 15.1% 1.6%

329 32 2 17 13 56 13

9.7% 0.6% 5.2% 4.0% 17.0% 4.0%

1,126 38 4 16 21 100 16

3.4% 0.4% 1.4% 1.9% 8.9% 1.4%

301 9 0 3 2 11 2

3.0% 0.0% 1.0% 0.7% 3.7% 0.7%

432 11 0 7 7 22 6

2.5% 0.0% 1.6% 1.6% 5.1% 1.4%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 運転免許の保有状況 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

持

っ
て
い
る

も
と
も
と
持

っ

て
い
な
い

返
納
し
た

無
回
答

1,859 1,418 273 134 34

76.3% 14.7% 7.2% 1.8%

858 780 17 51 10

90.9% 2.0% 5.9% 1.2%

1,001 638 256 83 24

63.7% 25.6% 8.3% 2.4%

393 373 15 2 3

94.9% 3.8% 0.5% 0.8%

499 458 21 13 7

91.8% 4.2% 2.6% 1.4%

321 262 34 20 5

81.6% 10.6% 6.2% 1.6%

317 203 76 31 7

64.0% 24.0% 9.8% 2.2%

329 122 127 68 12

37.1% 38.6% 20.7% 3.6%

1,126 840 183 87 16

74.6% 16.3% 7.7% 1.4%

301 250 27 18 6

83.1% 9.0% 6.0% 2.0%

432 328 63 29 12

75.9% 14.6% 6.7% 2.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 運転免許の自主返納の時期 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

す
ぐ
に
で
も

返
納
を
考
え

て
い
る

１
～

２
年
後

く
ら
い

３
～

５
年
後

く
ら
い

５
年
以
上
先

だ
と
思
う

無
回
答

1,418 15 105 308 961 29

1.1% 7.4% 21.7% 67.8% 2.0%

780 6 48 145 567 14

0.8% 6.2% 18.6% 72.7% 1.8%

638 9 57 163 394 15

1.4% 8.9% 25.5% 61.8% 2.4%

373 0 3 25 337 8

0.0% 0.8% 6.7% 90.3% 2.1%

458 1 4 67 382 4

0.2% 0.9% 14.6% 83.4% 0.9%

262 4 25 71 155 7

1.5% 9.5% 27.1% 59.2% 2.7%

203 4 33 93 67 6

2.0% 16.3% 45.8% 33.0% 3.0%

122 6 40 52 20 4

4.9% 32.8% 42.6% 16.4% 3.3%

840 9 64 178 574 15

1.1% 7.6% 21.2% 68.3% 1.8%

250 2 16 64 162 6

0.8% 6.4% 25.6% 64.8% 2.4%

328 4 25 66 225 8

1.2% 7.6% 20.1% 68.6% 2.4%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 運転免許を返納したことで困っていること 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

通
院

買
い
物

友
人
・
知
人

と
の
交
流

そ
の
他

134 82 83 34 19

61.2% 61.9% 25.4% 14.2%

51 32 27 14 8

62.7% 52.9% 27.5% 15.7%

83 50 56 20 11

60.2% 67.5% 24.1% 13.3%

2 1 1 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

13 6 7 5 2

46.2% 53.8% 38.5% 15.4%

20 9 12 5 2

45.0% 60.0% 25.0% 10.0%

31 17 21 3 8

54.8% 67.7% 9.7% 25.8%

68 49 42 21 7

72.1% 61.8% 30.9% 10.3%

87 50 54 26 12

57.5% 62.1% 29.9% 13.8%

18 13 9 2 3

72.2% 50.0% 11.1% 16.7%

29 19 20 6 4

65.5% 69.0% 20.7% 13.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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食べることについて 

 BMI評価 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

1
8
.
5
未
満

1
8
.
5
以
上

2
5
未
満

2
5
以
上

無
回
答

1,859 294 1,152 374 39

15.8% 62.0% 20.1% 2.1%

858 92 557 191 18

10.7% 64.9% 22.3% 2.1%

1,001 202 595 183 21

20.2% 59.4% 18.3% 2.1%

393 36 258 94 5

9.2% 65.6% 23.9% 1.3%

499 47 313 130 9

9.4% 62.7% 26.1% 1.8%

321 41 216 59 5

12.8% 67.3% 18.4% 1.6%

317 79 179 50 9

24.9% 56.5% 15.8% 2.8%

329 91 186 41 11

27.7% 56.5% 12.5% 3.3%

1,126 181 691 232 22

16.1% 61.4% 20.6% 2.0%

301 51 198 48 4

16.9% 65.8% 15.9% 1.3%

432 62 263 94 13

14.4% 60.9% 21.8% 3.0%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 半年前に比べて固いものが食べにくくなったか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 604 1,199 56

32.5% 64.5% 3.0%

858 261 570 27

30.4% 66.4% 3.1%

1,001 343 629 29

34.3% 62.8% 2.9%

393 100 287 6

25.4% 73.0% 1.5%

499 144 344 11

28.9% 68.9% 2.2%

321 101 208 12

31.5% 64.8% 3.7%

317 112 197 8

35.3% 62.1% 2.5%

329 147 163 19

44.7% 49.5% 5.8%

1,126 373 715 38

33.1% 63.5% 3.4%

301 95 197 9

31.6% 65.4% 3.0%

432 136 287 9

31.5% 66.4% 2.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 お茶等でむせることはあるか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 433 1,389 37

23.3% 74.7% 2.0%

858 200 642 16

23.3% 74.8% 1.9%

1,001 233 747 21

23.3% 74.6% 2.1%

393 64 323 6

16.3% 82.2% 1.5%

499 104 388 7

20.8% 77.8% 1.4%

321 81 235 5

25.2% 73.2% 1.6%

317 77 233 7

24.3% 73.5% 2.2%

329 107 210 12

32.5% 63.8% 3.6%

1,126 273 832 21

24.2% 73.9% 1.9%

301 59 237 5

19.6% 78.7% 1.7%

432 101 320 11

23.4% 74.1% 2.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 口の渇きが気になるか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 431 1,378 50

23.2% 74.1% 2.7%

858 198 640 20

23.1% 74.6% 2.3%

1,001 233 738 30

23.3% 73.7% 3.0%

393 66 321 6

16.8% 81.7% 1.5%

499 114 375 10

22.8% 75.2% 2.0%

321 71 245 5

22.1% 76.3% 1.6%

317 88 219 10

27.8% 69.1% 3.2%

329 92 218 19

28.0% 66.3% 5.8%

1,126 279 814 33

24.8% 72.3% 2.9%

301 66 231 4

21.9% 76.7% 1.3%

432 86 333 13

19.9% 77.1% 3.0%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 歯磨きを毎日しているか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 1,616 200 43

86.9% 10.8% 2.3%

858 702 131 25

81.8% 15.3% 2.9%

1,001 914 69 18

91.3% 6.9% 1.8%

393 355 33 5

90.3% 8.4% 1.3%

499 444 47 8

89.0% 9.4% 1.6%

321 267 45 9

83.2% 14.0% 2.8%

317 270 41 6

85.2% 12.9% 1.9%

329 280 34 15

85.1% 10.3% 4.6%

1,126 994 110 22

88.3% 9.8% 2.0%

301 250 44 7

83.1% 14.6% 2.3%

432 372 46 14

86.1% 10.6% 3.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 歯の数と入れ歯の利用状況 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

自
分
の
歯
は
２
０

本
以
上

、
か
つ
入

れ
歯
を
利
用

自
分
の
歯
は
２
０

本
以
上

、
入
れ
歯

の
利
用
な
し

自
分
の
歯
は
１
９

本
以
下

、
か
つ
入

れ
歯
を
利
用

自
分
の
歯
は
１
９

本
以
下

、
入
れ
歯

の
利
用
な
し

無
回
答

1,859 293 411 806 177 172

15.8% 22.1% 43.4% 9.5% 9.3%

858 143 220 340 94 61

16.7% 25.6% 39.6% 11.0% 7.1%

1,001 150 191 466 83 111

15.0% 19.1% 46.6% 8.3% 11.1%

393 61 151 124 48 9

15.5% 38.4% 31.6% 12.2% 2.3%

499 84 131 213 55 16

16.8% 26.3% 42.7% 11.0% 3.2%

321 63 57 142 30 29

19.6% 17.8% 44.2% 9.3% 9.0%

317 51 40 156 24 46

16.1% 12.6% 49.2% 7.6% 14.5%

329 34 32 171 20 72

10.3% 9.7% 52.0% 6.1% 21.9%

1,126 173 244 502 107 100

15.4% 21.7% 44.6% 9.5% 8.9%

301 56 66 123 32 24

18.6% 21.9% 40.9% 10.6% 8.0%

432 64 101 181 38 48

14.8% 23.4% 41.9% 8.8% 11.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

115 

問６-１ 噛み合わせの良さ 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 1,457 302 100

78.4% 16.2% 5.4%

858 679 139 40

79.1% 16.2% 4.7%

1,001 778 163 60

77.7% 16.3% 6.0%

393 314 66 13

79.9% 16.8% 3.3%

499 405 73 21

81.2% 14.6% 4.2%

321 245 60 16

76.3% 18.7% 5.0%

317 250 47 20

78.9% 14.8% 6.3%

329 243 56 30

73.9% 17.0% 9.1%

1,126 884 186 56

78.5% 16.5% 5.0%

301 234 53 14

77.7% 17.6% 4.7%

432 339 63 30

78.5% 14.6% 6.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問６-２ 毎日入れ歯の手入れをしているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,099 926 71 102

84.3% 6.5% 9.3%

483 377 50 56

78.1% 10.4% 11.6%

616 549 21 46

89.1% 3.4% 7.5%

185 151 15 19

81.6% 8.1% 10.3%

297 257 15 25

86.5% 5.1% 8.4%

205 173 15 17

84.4% 7.3% 8.3%

207 176 13 18

85.0% 6.3% 8.7%

205 169 13 23

82.4% 6.3% 11.2%

675 580 40 55

85.9% 5.9% 8.1%

179 147 12 20

82.1% 6.7% 11.2%

245 199 19 27

81.2% 7.8% 11.0%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 ６か月間で 2～3㎏以上の体重減少があったか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 252 1,544 63

13.6% 83.1% 3.4%

858 129 702 27

15.0% 81.8% 3.1%

1,001 123 842 36

12.3% 84.1% 3.6%

393 56 328 9

14.2% 83.5% 2.3%

499 61 427 11

12.2% 85.6% 2.2%

321 51 261 9

15.9% 81.3% 2.8%

317 40 262 15

12.6% 82.6% 4.7%

329 44 266 19

13.4% 80.9% 5.8%

1,126 153 938 35

13.6% 83.3% 3.1%

301 38 257 6

12.6% 85.4% 2.0%

432 61 349 22

14.1% 80.8% 5.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 共食の機会はあるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

毎
日
あ
る

週
に
何
度
か

あ
る

月
に
何
度
か

あ
る

年
に
何
度
か

あ
る

ほ
と
ん
ど
な

い 無
回
答

1,859 894 114 332 276 178 65

48.1% 6.1% 17.9% 14.8% 9.6% 3.5%

858 431 52 142 117 92 24

50.2% 6.1% 16.6% 13.6% 10.7% 2.8%

1,001 463 62 190 159 86 41

46.3% 6.2% 19.0% 15.9% 8.6% 4.1%

393 232 30 52 46 25 8

59.0% 7.6% 13.2% 11.7% 6.4% 2.0%

499 270 29 78 74 35 13

54.1% 5.8% 15.6% 14.8% 7.0% 2.6%

321 141 22 72 49 29 8

43.9% 6.9% 22.4% 15.3% 9.0% 2.5%

317 120 20 67 49 45 16

37.9% 6.3% 21.1% 15.5% 14.2% 5.0%

329 131 13 63 58 44 20

39.8% 4.0% 19.1% 17.6% 13.4% 6.1%

1,126 535 73 209 159 107 43

47.5% 6.5% 18.6% 14.1% 9.5% 3.8%

301 152 17 47 52 28 5

50.5% 5.6% 15.6% 17.3% 9.3% 1.7%

432 207 24 76 65 43 17

47.9% 5.6% 17.6% 15.0% 10.0% 3.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

119 

毎日の生活について 

 物忘れが多いと感じるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 797 964 98

42.9% 51.9% 5.3%

858 371 440 47

43.2% 51.3% 5.5%

1,001 426 524 51

42.6% 52.3% 5.1%

393 120 260 13

30.5% 66.2% 3.3%

499 190 278 31

38.1% 55.7% 6.2%

321 141 163 17

43.9% 50.8% 5.3%

317 168 132 17

53.0% 41.6% 5.4%

329 178 131 20

54.1% 39.8% 6.1%

1,126 482 595 49

42.8% 52.8% 4.4%

301 127 160 14

42.2% 53.2% 4.7%

432 188 209 35

43.5% 48.4% 8.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

120 

 自分で電話番号を調べて電話をかけているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 1,630 158 71

87.7% 8.5% 3.8%

858 725 87 46

84.5% 10.1% 5.4%

1,001 905 71 25

90.4% 7.1% 2.5%

393 348 32 13

88.5% 8.1% 3.3%

499 435 42 22

87.2% 8.4% 4.4%

321 284 28 9

88.5% 8.7% 2.8%

317 283 25 9

89.3% 7.9% 2.8%

329 280 31 18

85.1% 9.4% 5.5%

1,126 997 91 38

88.5% 8.1% 3.4%

301 258 30 13

85.7% 10.0% 4.3%

432 375 37 20

86.8% 8.6% 4.6%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

121 

 今日が何月何日か分からない時があるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 495 1,295 69

26.6% 69.7% 3.7%

858 254 561 43

29.6% 65.4% 5.0%

1,001 241 734 26

24.1% 73.3% 2.6%

393 85 297 11

21.6% 75.6% 2.8%

499 96 381 22

19.2% 76.4% 4.4%

321 85 224 12

26.5% 69.8% 3.7%

317 103 204 10

32.5% 64.4% 3.2%

329 126 189 14

38.3% 57.4% 4.3%

1,126 287 802 37

25.5% 71.2% 3.3%

301 82 208 11

27.2% 69.1% 3.7%

432 126 285 21

29.2% 66.0% 4.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

122 

 バスや電車，自家用車を使って一人で外出しているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、

し
て
い
る

で
き
る
け
ど

し
て
い
な
い

で
き
な
い

無
回
答

1,859 1,396 222 142 99

75.1% 11.9% 7.6% 5.3%

858 680 86 42 50

79.3% 10.0% 4.9% 5.8%

1,001 716 136 100 49

71.5% 13.6% 10.0% 4.9%

393 350 23 9 11

89.1% 5.9% 2.3% 2.8%

499 403 58 14 24

80.8% 11.6% 2.8% 4.8%

321 248 47 10 16

77.3% 14.6% 3.1% 5.0%

317 213 47 36 21

67.2% 14.8% 11.4% 6.6%

329 182 47 73 27

55.3% 14.3% 22.2% 8.2%

1,126 836 138 90 62

74.2% 12.3% 8.0% 5.5%

301 243 30 16 12

80.7% 10.0% 5.3% 4.0%

432 317 54 36 25

73.4% 12.5% 8.3% 5.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

123 

 自分で食品・日用品の買い物をしているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、

し
て
い
る

で
き
る
け
ど

し
て
い
な
い

で
き
な
い

無
回
答

1,859 1,502 225 59 73

80.8% 12.1% 3.2% 3.9%

858 634 155 28 41

73.9% 18.1% 3.3% 4.8%

1,001 868 70 31 32

86.7% 7.0% 3.1% 3.2%

393 349 27 6 11

88.8% 6.9% 1.5% 2.8%

499 422 54 4 19

84.6% 10.8% 0.8% 3.8%

321 271 34 7 9

84.4% 10.6% 2.2% 2.8%

317 250 43 10 14

78.9% 13.6% 3.2% 4.4%

329 210 67 32 20

63.8% 20.4% 9.7% 6.1%

1,126 904 142 39 41

80.3% 12.6% 3.5% 3.6%

301 245 39 6 11

81.4% 13.0% 2.0% 3.7%

432 353 44 14 21

81.7% 10.2% 3.2% 4.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

124 

 自分で食事の用意をしているか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、

し
て
い
る

で
き
る
け
ど

し
て
い
な
い

で
き
な
い

無
回
答

1,859 1,251 403 135 70

67.3% 21.7% 7.3% 3.8%

858 350 345 117 46

40.8% 40.2% 13.6% 5.4%

1,001 901 58 18 24

90.0% 5.8% 1.8% 2.4%

393 295 73 14 11

75.1% 18.6% 3.6% 2.8%

499 346 109 27 17

69.3% 21.8% 5.4% 3.4%

321 207 75 28 11

64.5% 23.4% 8.7% 3.4%

317 217 62 23 15

68.5% 19.6% 7.3% 4.7%

329 186 84 43 16

56.5% 25.5% 13.1% 4.9%

1,126 754 241 90 41

67.0% 21.4% 8.0% 3.6%

301 200 81 10 10

66.4% 26.9% 3.3% 3.3%

432 297 81 35 19

68.8% 18.8% 8.1% 4.4%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

125 

 自分で請求書の支払いをしているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、

し
て
い
る

で
き
る
け
ど

し
て
い
な
い

で
き
な
い

無
回
答

1,859 1,526 204 57 72

82.1% 11.0% 3.1% 3.9%

858 668 118 27 45

77.9% 13.8% 3.1% 5.2%

1,001 858 86 30 27

85.7% 8.6% 3.0% 2.7%

393 352 26 3 12

89.6% 6.6% 0.8% 3.1%

499 425 51 7 16

85.2% 10.2% 1.4% 3.2%

321 270 33 7 11

84.1% 10.3% 2.2% 3.4%

317 246 48 7 16

77.6% 15.1% 2.2% 5.0%

329 233 46 33 17

70.8% 14.0% 10.0% 5.2%

1,126 931 119 38 38

82.7% 10.6% 3.4% 3.4%

301 242 39 7 13

80.4% 13.0% 2.3% 4.3%

432 353 46 12 21

81.7% 10.6% 2.8% 4.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

126 

 自分で預貯金の出し入れをしているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る
し

、

し
て
い
る

で
き
る
け
ど

し
て
い
な
い

で
き
な
い

無
回
答

1,859 1,553 187 57 62

83.5% 10.1% 3.1% 3.3%

858 666 116 34 42

77.6% 13.5% 4.0% 4.9%

1,001 887 71 23 20

88.6% 7.1% 2.3% 2.0%

393 354 23 4 12

90.1% 5.9% 1.0% 3.1%

499 421 53 8 17

84.4% 10.6% 1.6% 3.4%

321 274 29 10 8

85.4% 9.0% 3.1% 2.5%

317 262 33 11 11

82.6% 10.4% 3.5% 3.5%

329 242 49 24 14

73.6% 14.9% 7.3% 4.3%

1,126 935 117 36 38

83.0% 10.4% 3.2% 3.4%

301 252 32 7 10

83.7% 10.6% 2.3% 3.3%

432 366 38 14 14

84.7% 8.8% 3.2% 3.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

127 

 年金などの書類が書けるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 1,644 155 60

88.4% 8.3% 3.2%

858 754 65 39

87.9% 7.6% 4.5%

1,001 890 90 21

88.9% 9.0% 2.1%

393 372 11 10

94.7% 2.8% 2.5%

499 467 16 16

93.6% 3.2% 3.2%

321 293 20 8

91.3% 6.2% 2.5%

317 266 40 11

83.9% 12.6% 3.5%

329 246 68 15

74.8% 20.7% 4.6%

1,126 995 99 32

88.4% 8.8% 2.8%

301 265 26 10

88.0% 8.6% 3.3%

432 384 30 18

88.9% 6.9% 4.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

128 

 新聞を読んでいるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 1,302 489 68

70.0% 26.3% 3.7%

858 635 186 37

74.0% 21.7% 4.3%

1,001 667 303 31

66.6% 30.3% 3.1%

393 268 114 11

68.2% 29.0% 2.8%

499 355 127 17

71.1% 25.5% 3.4%

321 225 86 10

70.1% 26.8% 3.1%

317 212 89 16

66.9% 28.1% 5.0%

329 242 73 14

73.6% 22.2% 4.3%

1,126 819 270 37

72.7% 24.0% 3.3%

301 209 79 13

69.4% 26.2% 4.3%

432 274 140 18

63.4% 32.4% 4.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

129 

 本や雑誌を読んでいるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 1,137 639 83

61.2% 34.4% 4.5%

858 496 321 41

57.8% 37.4% 4.8%

1,001 641 318 42

64.0% 31.8% 4.2%

393 270 112 11

68.7% 28.5% 2.8%

499 320 159 20

64.1% 31.9% 4.0%

321 190 120 11

59.2% 37.4% 3.4%

317 179 122 16

56.5% 38.5% 5.0%

329 178 126 25

54.1% 38.3% 7.6%

1,126 702 376 48

62.3% 33.4% 4.3%

301 183 104 14

60.8% 34.6% 4.7%

432 252 159 21

58.3% 36.8% 4.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

130 

 健康についての記事や番組に関心があるか 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 1,605 180 74

86.3% 9.7% 4.0%

858 702 116 40

81.8% 13.5% 4.7%

1,001 903 64 34

90.2% 6.4% 3.4%

393 339 42 12

86.3% 10.7% 3.1%

499 434 47 18

87.0% 9.4% 3.6%

321 276 32 13

86.0% 10.0% 4.0%

317 280 22 15

88.3% 6.9% 4.7%

329 276 37 16

83.9% 11.2% 4.9%

1,126 985 104 37

87.5% 9.2% 3.3%

301 252 34 15

83.7% 11.3% 5.0%

432 368 42 22

85.2% 9.7% 5.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

131 

 友人の家を訪ねているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 967 811 81

52.0% 43.6% 4.4%

858 411 405 42

47.9% 47.2% 4.9%

1,001 556 406 39

55.5% 40.6% 3.9%

393 202 172 19

51.4% 43.8% 4.8%

499 261 217 21

52.3% 43.5% 4.2%

321 175 136 10

54.5% 42.4% 3.1%

317 174 129 14

54.9% 40.7% 4.4%

329 155 157 17

47.1% 47.7% 5.2%

1,126 598 486 42

53.1% 43.2% 3.7%

301 140 147 14

46.5% 48.8% 4.7%

432 229 178 25

53.0% 41.2% 5.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

132 

 家族や友人の相談にのっているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 1,353 394 112

72.8% 21.2% 6.0%

858 614 192 52

71.6% 22.4% 6.1%

1,001 739 202 60

73.8% 20.2% 6.0%

393 303 73 17

77.1% 18.6% 4.3%

499 381 93 25

76.4% 18.6% 5.0%

321 235 67 19

73.2% 20.9% 5.9%

317 223 75 19

70.3% 23.7% 6.0%

329 211 86 32

64.1% 26.1% 9.7%

1,126 829 232 65

73.6% 20.6% 5.8%

301 207 77 17

68.8% 25.6% 5.6%

432 317 85 30

73.4% 19.7% 6.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

133 

 趣味はあるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

趣
味
あ
り

思
い
つ
か
な

い 無
回
答

1,859 1,164 498 197

62.6% 26.8% 10.6%

858 518 251 89

60.4% 29.3% 10.4%

1,001 646 247 108

64.5% 24.7% 10.8%

393 241 124 28

61.3% 31.6% 7.1%

499 312 138 49

62.5% 27.7% 9.8%

321 202 89 30

62.9% 27.7% 9.3%

317 217 59 41

68.5% 18.6% 12.9%

329 192 88 49

58.4% 26.7% 14.9%

1,126 702 310 114

62.3% 27.5% 10.1%

301 185 87 29

61.5% 28.9% 9.6%

432 277 101 54

64.1% 23.4% 12.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

134 

 生きがいはあるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

生
き
が
い
あ

り 思
い
つ
か
な

い 無
回
答

1,859 1,188 456 215

63.9% 24.5% 11.6%

858 526 238 94

61.3% 27.7% 11.0%

1,001 662 218 121

66.1% 21.8% 12.1%

393 257 113 23

65.4% 28.8% 5.9%

499 322 118 59

64.5% 23.6% 11.8%

321 209 79 33

65.1% 24.6% 10.3%

317 200 66 51

63.1% 20.8% 16.1%

329 200 80 49

60.8% 24.3% 14.9%

1,126 729 274 123

64.7% 24.3% 10.9%

301 188 75 38

62.5% 24.9% 12.6%

432 271 107 54

62.7% 24.8% 12.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

135 

地域での活動について 

 会・グループ等の参加頻度 

問１-１ ボランティアのグループ 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い

な
い

無
回
答

1,859 7 16 23 82 181 824 726

0.4% 0.9% 1.2% 4.4% 9.7% 44.3% 39.1%

858 4 9 9 27 118 386 305

0.5% 1.0% 1.0% 3.1% 13.8% 45.0% 35.5%

1,001 3 7 14 55 63 438 421

0.3% 0.7% 1.4% 5.5% 6.3% 43.8% 42.1%

393 2 2 7 19 53 225 85

0.5% 0.5% 1.8% 4.8% 13.5% 57.3% 21.6%

499 2 3 3 23 51 260 157

0.4% 0.6% 0.6% 4.6% 10.2% 52.1% 31.5%

321 0 4 7 12 37 129 132

0.0% 1.2% 2.2% 3.7% 11.5% 40.2% 41.1%

317 2 1 4 18 24 98 170

0.6% 0.3% 1.3% 5.7% 7.6% 30.9% 53.6%

329 1 6 2 10 16 112 182

0.3% 1.8% 0.6% 3.0% 4.9% 34.0% 55.3%

1,126 6 9 15 54 100 496 446

0.5% 0.8% 1.3% 4.8% 8.9% 44.0% 39.6%

301 1 3 3 8 31 144 111

0.3% 1.0% 1.0% 2.7% 10.3% 47.8% 36.9%

432 0 4 5 20 50 184 169

0.0% 0.9% 1.2% 4.6% 11.6% 42.6% 39.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

136 

問１-２ スポーツ関係のグループやクラブ 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い

な
い

無
回
答

1,859 28 76 76 127 119 799 634

1.5% 4.1% 4.1% 6.8% 6.4% 43.0% 34.1%

858 14 40 31 69 86 362 256

1.6% 4.7% 3.6% 8.0% 10.0% 42.2% 29.8%

1,001 14 36 45 58 33 437 378

1.4% 3.6% 4.5% 5.8% 3.3% 43.7% 37.8%

393 2 10 26 18 22 237 78

0.5% 2.5% 6.6% 4.6% 5.6% 60.3% 19.8%

499 3 17 20 30 37 251 141

0.6% 3.4% 4.0% 6.0% 7.4% 50.3% 28.3%

321 6 14 11 33 27 112 118

1.9% 4.4% 3.4% 10.3% 8.4% 34.9% 36.8%

317 12 22 10 31 16 94 132

3.8% 6.9% 3.2% 9.8% 5.0% 29.7% 41.6%

329 5 13 9 15 17 105 165

1.5% 4.0% 2.7% 4.6% 5.2% 31.9% 50.2%

1,126 14 52 58 71 62 479 390

1.2% 4.6% 5.2% 6.3% 5.5% 42.5% 34.6%

301 3 7 8 26 31 133 93

1.0% 2.3% 2.7% 8.6% 10.3% 44.2% 30.9%

432 11 17 10 30 26 187 151

2.5% 3.9% 2.3% 6.9% 6.0% 43.3% 35.0%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問１-３ 趣味関係のグループ 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い

な
い

無
回
答

1,859 14 32 41 176 131 770 695

0.8% 1.7% 2.2% 9.5% 7.0% 41.4% 37.4%

858 6 15 17 74 70 383 293

0.7% 1.7% 2.0% 8.6% 8.2% 44.6% 34.1%

1,001 8 17 24 102 61 387 402

0.8% 1.7% 2.4% 10.2% 6.1% 38.7% 40.2%

393 3 2 15 34 39 214 86

0.8% 0.5% 3.8% 8.7% 9.9% 54.5% 21.9%

499 4 6 5 46 39 245 154

0.8% 1.2% 1.0% 9.2% 7.8% 49.1% 30.9%

321 1 11 4 41 25 116 123

0.3% 3.4% 1.2% 12.8% 7.8% 36.1% 38.3%

317 5 6 9 30 16 94 157

1.6% 1.9% 2.8% 9.5% 5.0% 29.7% 49.5%

329 1 7 8 25 12 101 175

0.3% 2.1% 2.4% 7.6% 3.6% 30.7% 53.2%

1,126 10 22 26 117 76 453 422

0.9% 2.0% 2.3% 10.4% 6.7% 40.2% 37.5%

301 1 3 5 24 23 138 107

0.3% 1.0% 1.7% 8.0% 7.6% 45.8% 35.5%

432 3 7 10 35 32 179 166

0.7% 1.6% 2.3% 8.1% 7.4% 41.4% 38.4%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問１-４ 学習・教養サークル 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い

な
い

無
回
答

1,859 7 8 9 64 70 928 773

0.4% 0.4% 0.5% 3.4% 3.8% 49.9% 41.6%

858 4 3 2 21 33 465 330

0.5% 0.3% 0.2% 2.4% 3.8% 54.2% 38.5%

1,001 3 5 7 43 37 463 443

0.3% 0.5% 0.7% 4.3% 3.7% 46.3% 44.3%

393 2 2 2 8 28 257 94

0.5% 0.5% 0.5% 2.0% 7.1% 65.4% 23.9%

499 2 0 3 19 15 294 166

0.4% 0.0% 0.6% 3.8% 3.0% 58.9% 33.3%

321 2 2 2 12 10 145 148

0.6% 0.6% 0.6% 3.7% 3.1% 45.2% 46.1%

317 1 2 1 16 11 114 172

0.3% 0.6% 0.3% 5.0% 3.5% 36.0% 54.3%

329 0 2 1 9 6 118 193

0.0% 0.6% 0.3% 2.7% 1.8% 35.9% 58.7%

1,126 3 5 5 47 35 554 477

0.3% 0.4% 0.4% 4.2% 3.1% 49.2% 42.4%

301 3 2 2 5 14 164 111

1.0% 0.7% 0.7% 1.7% 4.7% 54.5% 36.9%

432 1 1 2 12 21 210 185

0.2% 0.2% 0.5% 2.8% 4.9% 48.6% 42.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

139 

問１-５ 介護予防のための通いの場(サロンなど) 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い

な
い

無
回
答

1,859 6 19 24 46 63 961 740

0.3% 1.0% 1.3% 2.5% 3.4% 51.7% 39.8%

858 1 6 5 8 30 485 323

0.1% 0.7% 0.6% 0.9% 3.5% 56.5% 37.6%

1,001 5 13 19 38 33 476 417

0.5% 1.3% 1.9% 3.8% 3.3% 47.6% 41.7%

393 0 0 0 4 11 287 91

0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.8% 73.0% 23.2%

499 2 2 2 4 16 304 169

0.4% 0.4% 0.4% 0.8% 3.2% 60.9% 33.9%

321 1 2 4 7 17 151 139

0.3% 0.6% 1.2% 2.2% 5.3% 47.0% 43.3%

317 1 10 7 12 12 111 164

0.3% 3.2% 2.2% 3.8% 3.8% 35.0% 51.7%

329 2 5 11 19 7 108 177

0.6% 1.5% 3.3% 5.8% 2.1% 32.8% 53.8%

1,126 1 15 17 26 28 582 457

0.1% 1.3% 1.5% 2.3% 2.5% 51.7% 40.6%

301 3 0 5 5 16 157 115

1.0% 0.0% 1.7% 1.7% 5.3% 52.2% 38.2%

432 2 4 2 15 19 222 168

0.5% 0.9% 0.5% 3.5% 4.4% 51.4% 38.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問１-６ 老人クラブ 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い

な
い

無
回
答

1,859 23 19 24 139 181 857 616

1.2% 1.0% 1.3% 7.5% 9.7% 46.1% 33.1%

858 8 8 10 58 92 423 259

0.9% 0.9% 1.2% 6.8% 10.7% 49.3% 30.2%

1,001 15 11 14 81 89 434 357

1.5% 1.1% 1.4% 8.1% 8.9% 43.4% 35.7%

393 0 0 0 7 15 279 92

0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 3.8% 71.0% 23.4%

499 3 1 2 16 39 289 149

0.6% 0.2% 0.4% 3.2% 7.8% 57.9% 29.9%

321 3 3 5 36 35 120 119

0.9% 0.9% 1.6% 11.2% 10.9% 37.4% 37.1%

317 7 6 9 47 45 81 122

2.2% 1.9% 2.8% 14.8% 14.2% 25.6% 38.5%

329 10 9 8 33 47 88 134

3.0% 2.7% 2.4% 10.0% 14.3% 26.7% 40.7%

1,126 16 14 16 92 95 523 370

1.4% 1.2% 1.4% 8.2% 8.4% 46.4% 32.9%

301 3 1 2 11 38 148 98

1.0% 0.3% 0.7% 3.7% 12.6% 49.2% 32.6%

432 4 4 6 36 48 186 148

0.9% 0.9% 1.4% 8.3% 11.1% 43.1% 34.3%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問１-７ 町内会・自治会 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い

な
い

無
回
答

1,859 11 13 15 82 425 628 685

0.6% 0.7% 0.8% 4.4% 22.9% 33.8% 36.8%

858 4 12 10 52 248 259 273

0.5% 1.4% 1.2% 6.1% 28.9% 30.2% 31.8%

1,001 7 1 5 30 177 369 412

0.7% 0.1% 0.5% 3.0% 17.7% 36.9% 41.2%

393 0 3 3 31 127 157 72

0.0% 0.8% 0.8% 7.9% 32.3% 39.9% 18.3%

499 2 4 3 22 135 191 142

0.4% 0.8% 0.6% 4.4% 27.1% 38.3% 28.5%

321 1 1 3 18 64 108 126

0.3% 0.3% 0.9% 5.6% 19.9% 33.6% 39.3%

317 5 2 5 3 58 80 164

1.6% 0.6% 1.6% 0.9% 18.3% 25.2% 51.7%

329 3 3 1 8 41 92 181

0.9% 0.9% 0.3% 2.4% 12.5% 28.0% 55.0%

1,126 5 9 7 53 250 383 419

0.4% 0.8% 0.6% 4.7% 22.2% 34.0% 37.2%

301 2 2 1 7 67 117 105

0.7% 0.7% 0.3% 2.3% 22.3% 38.9% 34.9%

432 4 2 7 22 108 128 161

0.9% 0.5% 1.6% 5.1% 25.0% 29.6% 37.3%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問１-８ 収入のある仕事 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い

な
い

無
回
答

1,859 258 107 27 59 90 641 677

13.9% 5.8% 1.5% 3.2% 4.8% 34.5% 36.4%

858 151 53 14 29 61 275 275

17.6% 6.2% 1.6% 3.4% 7.1% 32.1% 32.1%

1,001 107 54 13 30 29 366 402

10.7% 5.4% 1.3% 3.0% 2.9% 36.6% 40.2%

393 114 32 11 17 24 129 66

29.0% 8.1% 2.8% 4.3% 6.1% 32.8% 16.8%

499 104 42 5 25 34 159 130

20.8% 8.4% 1.0% 5.0% 6.8% 31.9% 26.1%

321 27 23 6 10 18 112 125

8.4% 7.2% 1.9% 3.1% 5.6% 34.9% 38.9%

317 8 9 4 3 11 115 167

2.5% 2.8% 1.3% 0.9% 3.5% 36.3% 52.7%

329 5 1 1 4 3 126 189

1.5% 0.3% 0.3% 1.2% 0.9% 38.3% 57.4%

1,126 159 58 16 27 48 397 421

14.1% 5.2% 1.4% 2.4% 4.3% 35.3% 37.4%

301 48 20 0 13 22 101 97

15.9% 6.6% 0.0% 4.3% 7.3% 33.6% 32.2%

432 51 29 11 19 20 143 159

11.8% 6.7% 2.5% 4.4% 4.6% 33.1% 36.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 地域の有志による活動への参加者としての参加意向 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

是
非
参
加
し

た
い

参
加
し
て
も

よ
い

参
加
し
た
く

な
い

既
に
参
加
し

て
い
る

無
回
答

1,859 160 902 525 105 167

8.6% 48.5% 28.2% 5.6% 9.0%

858 61 433 248 48 68

7.1% 50.5% 28.9% 5.6% 7.9%

1,001 99 469 277 57 99

9.9% 46.9% 27.7% 5.7% 9.9%

393 20 226 109 18 20

5.1% 57.5% 27.7% 4.6% 5.1%

499 44 276 128 18 33

8.8% 55.3% 25.7% 3.6% 6.6%

321 30 155 85 21 30

9.3% 48.3% 26.5% 6.5% 9.3%

317 33 138 89 22 35

10.4% 43.5% 28.1% 6.9% 11.0%

329 33 107 114 26 49

10.0% 32.5% 34.7% 7.9% 14.9%

1,126 106 555 294 70 101

9.4% 49.3% 26.1% 6.2% 9.0%

301 22 141 97 15 26

7.3% 46.8% 32.2% 5.0% 8.6%

432 32 206 134 20 40

7.4% 47.7% 31.0% 4.6% 9.3%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 地域の有志による活動へのお世話役としての参加意向 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

是
非
参
加
し

た
い

参
加
し
て
も

よ
い

参
加
し
た
く

な
い

既
に
参
加
し

て
い
る

無
回
答

1,859 44 660 890 88 177

2.4% 35.5% 47.9% 4.7% 9.5%

858 25 337 388 44 64

2.9% 39.3% 45.2% 5.1% 7.5%

1,001 19 323 502 44 113

1.9% 32.3% 50.1% 4.4% 11.3%

393 6 159 192 16 20

1.5% 40.5% 48.9% 4.1% 5.1%

499 10 184 251 20 34

2.0% 36.9% 50.3% 4.0% 6.8%

321 8 124 142 14 33

2.5% 38.6% 44.2% 4.4% 10.3%

317 8 103 149 14 43

2.5% 32.5% 47.0% 4.4% 13.6%

329 12 90 156 24 47

3.6% 27.4% 47.4% 7.3% 14.3%

1,126 29 415 526 55 101

2.6% 36.9% 46.7% 4.9% 9.0%

301 4 99 159 14 25

1.3% 32.9% 52.8% 4.7% 8.3%

432 11 146 205 19 51

2.5% 33.8% 47.5% 4.4% 11.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

145 

 地域活動に参加したいと思うきっかけ（複数選択） 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

活
動
の
内
容
を
知

人
・
友
人
に
聞
い

た 活
動
の
内
容
を
市

町
村
の
広
報
で

知

っ
た

活
動
の
内
容
を
町

内
の
知
ら
せ
・
回

覧
板
で
知

っ
た

活
動
の
場
所
が
自

宅
の
近
く
だ

っ
た

活
動
の
場
所
が
自

宅
か
ら
遠
い
と
こ

ろ
に
あ

っ
た

活
動
の
場
所
が
交

通
の
便
が
良
い
と

こ
ろ
だ

っ
た

1,859 238 102 99 312 23 87

12.8% 5.5% 5.3% 16.8% 1.2% 4.7%

858 108 40 44 116 4 30

12.6% 4.7% 5.1% 13.5% 0.5% 3.5%

1,001 130 62 55 196 19 57

13.0% 6.2% 5.5% 19.6% 1.9% 5.7%

393 57 30 28 74 5 17

14.5% 7.6% 7.1% 18.8% 1.3% 4.3%

499 66 28 27 89 4 23

13.2% 5.6% 5.4% 17.8% 0.8% 4.6%

321 39 18 21 41 5 19

12.1% 5.6% 6.5% 12.8% 1.6% 5.9%

317 43 16 11 59 8 18

13.6% 5.0% 3.5% 18.6% 2.5% 5.7%

329 33 10 12 49 1 10

10.0% 3.0% 3.6% 14.9% 0.3% 3.0%

1,126 157 61 59 189 15 61

13.9% 5.4% 5.2% 16.8% 1.3% 5.4%

301 31 23 12 51 5 12

10.3% 7.6% 4.0% 16.9% 1.7% 4.0%

432 50 18 28 72 3 14

11.6% 4.2% 6.5% 16.7% 0.7% 3.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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続き 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

知
人
・
友
人
が
す

で
に
利
用
し
て
い

た 知
人
・
友
人
の
勧

め
が
あ

っ
た

町
内
会
の
勧
め
が

あ

っ
た

地
域
包
括
支
援
セ

ン
タ
ー

の
勧
め
が

あ

っ
た

健
診
時
や
主
治
医

か
ら
の
勧
め
が

あ

っ
た

そ
の
他

1,859 173 256 61 50 57 124

9.3% 13.8% 3.3% 2.7% 3.1% 6.7%

858 75 114 39 22 37 63

8.7% 13.3% 4.5% 2.6% 4.3% 7.3%

1,001 98 142 22 28 20 61

9.8% 14.2% 2.2% 2.8% 2.0% 6.1%

393 47 72 16 6 16 29

12.0% 18.3% 4.1% 1.5% 4.1% 7.4%

499 46 66 12 12 16 28

9.2% 13.2% 2.4% 2.4% 3.2% 5.6%

321 35 42 13 9 10 15

10.9% 13.1% 4.0% 2.8% 3.1% 4.7%

317 23 42 9 10 7 23

7.3% 13.2% 2.8% 3.2% 2.2% 7.3%

329 22 34 11 13 8 29

6.7% 10.3% 3.3% 4.0% 2.4% 8.8%

1,126 114 162 38 29 34 76

10.1% 14.4% 3.4% 2.6% 3.0% 6.7%

301 24 32 8 10 6 24

8.0% 10.6% 2.7% 3.3% 2.0% 8.0%

432 35 62 15 11 17 24

8.1% 14.4% 3.5% 2.5% 3.9% 5.6%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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たすけあいについて 

 あなたの，心配事や愚痴を聞いてくれる人（複数選択） 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど

も 別
居
の
子
ど

も 兄
弟
姉
妹
・

親
戚
・
親
・

孫 近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な

人
は
い
な
い

1,859 924 296 640 701 315 702 37 80

49.7% 15.9% 34.4% 37.7% 16.9% 37.8% 2.0% 4.3%

858 528 88 203 254 107 255 13 56

61.5% 10.3% 23.7% 29.6% 12.5% 29.7% 1.5% 6.5%

1,001 396 208 437 447 208 447 24 24

39.6% 20.8% 43.7% 44.7% 20.8% 44.7% 2.4% 2.4%

393 232 49 129 174 59 191 12 12

59.0% 12.5% 32.8% 44.3% 15.0% 48.6% 3.1% 3.1%

499 299 62 161 176 84 203 6 19

59.9% 12.4% 32.3% 35.3% 16.8% 40.7% 1.2% 3.8%

321 161 40 98 116 60 118 3 21

50.2% 12.5% 30.5% 36.1% 18.7% 36.8% 0.9% 6.5%

317 126 63 130 119 59 112 7 12

39.7% 19.9% 41.0% 37.5% 18.6% 35.3% 2.2% 3.8%

329 106 82 122 116 53 78 9 16

32.2% 24.9% 37.1% 35.3% 16.1% 23.7% 2.7% 4.9%

1,126 551 184 386 445 178 445 22 51

48.9% 16.3% 34.3% 39.5% 15.8% 39.5% 2.0% 4.5%

301 163 46 100 96 52 103 6 16

54.2% 15.3% 33.2% 31.9% 17.3% 34.2% 2.0% 5.3%

432 210 66 154 160 85 154 9 13

48.6% 15.3% 35.6% 37.0% 19.7% 35.6% 2.1% 3.0%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 あなたが，心配事や愚痴を聞いてあげる人（複数選択） 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど

も 別
居
の
子
ど

も 兄
弟
姉
妹
・

親
戚
・
親
・

孫 近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な

人
は
い
な
い

1,859 896 263 592 737 377 708 28 100

48.2% 14.1% 31.8% 39.6% 20.3% 38.1% 1.5% 5.4%

858 416 123 284 330 169 325 12 58

48.5% 14.3% 33.1% 38.5% 19.7% 37.9% 1.4% 6.8%

1,001 480 140 308 407 208 383 16 42

48.0% 14.0% 30.8% 40.7% 20.8% 38.3% 1.6% 4.2%

393 185 57 113 156 85 155 9 10

47.1% 14.5% 28.8% 39.7% 21.6% 39.4% 2.3% 2.5%

499 233 66 157 192 92 196 9 23

46.7% 13.2% 31.5% 38.5% 18.4% 39.3% 1.8% 4.6%

321 161 45 117 124 52 119 4 23

50.2% 14.0% 36.4% 38.6% 16.2% 37.1% 1.2% 7.2%

317 152 42 87 129 69 109 3 12

47.9% 13.2% 27.4% 40.7% 21.8% 34.4% 0.9% 3.8%

329 165 53 118 136 79 129 3 32

50.2% 16.1% 35.9% 41.3% 24.0% 39.2% 0.9% 9.7%

1,126 550 146 342 428 227 429 19 62

48.8% 13.0% 30.4% 38.0% 20.2% 38.1% 1.7% 5.5%

301 141 51 101 123 60 111 5 16

46.8% 16.9% 33.6% 40.9% 19.9% 36.9% 1.7% 5.3%

432 205 66 149 186 90 168 4 22

47.5% 15.3% 34.5% 43.1% 20.8% 38.9% 0.9% 5.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 あなたが病気等のとき，看病，世話をしてくれる人（複数選択） 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど

も 別
居
の
子
ど

も 兄
弟
姉
妹
・

親
戚
・
親
・

孫 近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な

人
は
い
な
い

1,859 1,077 426 648 471 97 85 29 84

57.9% 22.9% 34.9% 25.3% 5.2% 4.6% 1.6% 4.5%

858 607 146 229 193 31 23 9 48

70.7% 17.0% 26.7% 22.5% 3.6% 2.7% 1.0% 5.6%

1,001 470 280 419 278 66 62 20 36

47.0% 28.0% 41.9% 27.8% 6.6% 6.2% 2.0% 3.6%

393 277 68 110 97 14 25 4 23

70.5% 17.3% 28.0% 24.7% 3.6% 6.4% 1.0% 5.9%

499 356 100 158 106 23 23 4 23

71.3% 20.0% 31.7% 21.2% 4.6% 4.6% 0.8% 4.6%

321 180 61 113 89 16 16 2 18

56.1% 19.0% 35.2% 27.7% 5.0% 5.0% 0.6% 5.6%

317 146 83 137 93 24 11 4 5

46.1% 26.2% 43.2% 29.3% 7.6% 3.5% 1.3% 1.6%

329 118 114 130 86 20 10 15 15

35.9% 34.7% 39.5% 26.1% 6.1% 3.0% 4.6% 4.6%

1,126 633 260 407 302 65 58 16 53

56.2% 23.1% 36.1% 26.8% 5.8% 5.2% 1.4% 4.7%

301 193 67 97 74 9 10 7 6

64.1% 22.3% 32.2% 24.6% 3.0% 3.3% 2.3% 2.0%

432 251 99 144 95 23 17 6 25

58.1% 22.9% 33.3% 22.0% 5.3% 3.9% 1.4% 5.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 あなたが，看病，世話をしてあげる人（複数選択） 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

同
居
の
子
ど

も 別
居
の
子
ど

も 兄
弟
姉
妹
・

親
戚
・
親
・

孫 近
隣

友
人

そ
の
他

そ
の
よ
う
な

人
は
い
な
い

1,859 1,065 320 448 520 118 117 27 166

57.3% 17.2% 24.1% 28.0% 6.3% 6.3% 1.5% 8.9%

858 561 108 155 213 37 33 9 86

65.4% 12.6% 18.1% 24.8% 4.3% 3.8% 1.0% 10.0%

1,001 504 212 293 307 81 84 18 80

50.3% 21.2% 29.3% 30.7% 8.1% 8.4% 1.8% 8.0%

393 272 61 112 132 18 24 8 27

69.2% 15.5% 28.5% 33.6% 4.6% 6.1% 2.0% 6.9%

499 353 90 133 147 30 34 6 35

70.7% 18.0% 26.7% 29.5% 6.0% 6.8% 1.2% 7.0%

321 181 44 70 94 25 23 3 26

56.4% 13.7% 21.8% 29.3% 7.8% 7.2% 0.9% 8.1%

317 145 57 67 80 22 20 4 27

45.7% 18.0% 21.1% 25.2% 6.9% 6.3% 1.3% 8.5%

329 114 68 66 67 23 16 6 51

34.7% 20.7% 20.1% 20.4% 7.0% 4.9% 1.8% 15.5%

1,126 616 201 270 331 81 78 13 110

54.7% 17.9% 24.0% 29.4% 7.2% 6.9% 1.2% 9.8%

301 191 43 73 75 12 13 4 21

63.5% 14.3% 24.3% 24.9% 4.0% 4.3% 1.3% 7.0%

432 258 76 105 114 25 26 10 35

59.7% 17.6% 24.3% 26.4% 5.8% 6.0% 2.3% 8.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 友人・知人と会う頻度 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

毎
日
あ
る

週
に
何
度
か

あ
る

月
に
何
度
か

あ
る

年
に
何
度
か

あ
る

ほ
と
ん
ど
な

い 無
回
答

1,859 190 572 568 232 142 155

10.2% 30.8% 30.6% 12.5% 7.6% 8.3%

858 83 254 270 104 77 70

9.7% 29.6% 31.5% 12.1% 9.0% 8.2%

1,001 107 318 298 128 65 85

10.7% 31.8% 29.8% 12.8% 6.5% 8.5%

393 44 111 121 75 25 17

11.2% 28.2% 30.8% 19.1% 6.4% 4.3%

499 45 159 168 66 29 32

9.0% 31.9% 33.7% 13.2% 5.8% 6.4%

321 29 95 116 30 23 28

9.0% 29.6% 36.1% 9.3% 7.2% 8.7%

317 33 114 74 36 24 36

10.4% 36.0% 23.3% 11.4% 7.6% 11.4%

329 39 93 89 25 41 42

11.9% 28.3% 27.1% 7.6% 12.5% 12.8%

1,126 128 352 340 117 89 100

11.4% 31.3% 30.2% 10.4% 7.9% 8.9%

301 17 83 101 57 24 19

5.6% 27.6% 33.6% 18.9% 8.0% 6.3%

432 45 137 127 58 29 36

10.4% 31.7% 29.4% 13.4% 6.7% 8.3%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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健康について 

 健康状態はどうか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
よ
い

ま
あ
よ
い

あ
ま
り
よ
く

な
い

よ
く
な
い

無
回
答

1,859 155 1,270 320 45 69

8.3% 68.3% 17.2% 2.4% 3.7%

858 77 578 146 25 32

9.0% 67.4% 17.0% 2.9% 3.7%

1,001 78 692 174 20 37

7.8% 69.1% 17.4% 2.0% 3.7%

393 36 296 47 6 8

9.2% 75.3% 12.0% 1.5% 2.0%

499 49 349 79 13 9

9.8% 69.9% 15.8% 2.6% 1.8%

321 26 223 50 7 15

8.1% 69.5% 15.6% 2.2% 4.7%

317 22 201 66 7 21

6.9% 63.4% 20.8% 2.2% 6.6%

329 22 201 78 12 16

6.7% 61.1% 23.7% 3.6% 4.9%

1,126 96 762 193 29 46

8.5% 67.7% 17.1% 2.6% 4.1%

301 26 206 53 6 10

8.6% 68.4% 17.6% 2.0% 3.3%

432 33 302 74 10 13

7.6% 69.9% 17.1% 2.3% 3.0%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 幸福度 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

0
点

1
点

2
点

3
点

4
点

5
点

1,859 8 5 10 40 42 337

0.4% 0.3% 0.5% 2.2% 2.3% 18.1%

858 3 2 5 24 23 165

0.3% 0.2% 0.6% 2.8% 2.7% 19.2%

1,001 5 3 5 16 19 172

0.5% 0.3% 0.5% 1.6% 1.9% 17.2%

393 3 1 2 11 10 63

0.8% 0.3% 0.5% 2.8% 2.5% 16.0%

499 0 2 3 9 11 89

0.0% 0.4% 0.6% 1.8% 2.2% 17.8%

321 2 0 1 4 11 66

0.6% 0.0% 0.3% 1.2% 3.4% 20.6%

317 2 2 1 4 3 68

0.6% 0.6% 0.3% 1.3% 0.9% 21.5%

329 1 0 3 12 7 51

0.3% 0.0% 0.9% 3.6% 2.1% 15.5%

1,126 3 4 5 19 25 193

0.3% 0.4% 0.4% 1.7% 2.2% 17.1%

301 2 1 2 9 10 59

0.7% 0.3% 0.7% 3.0% 3.3% 19.6%

432 3 0 3 12 7 85

0.7% 0.0% 0.7% 2.8% 1.6% 19.7%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問２ 続き 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

6
点

7
点

8
点

9
点

1
0
点

無
回
答

1,859 140 244 402 166 361 104

7.5% 13.1% 21.6% 8.9% 19.4% 5.6%

858 68 123 178 65 152 50

7.9% 14.3% 20.7% 7.6% 17.7% 5.8%

1,001 72 121 224 101 209 54

7.2% 12.1% 22.4% 10.1% 20.9% 5.4%

393 29 58 105 37 60 14

7.4% 14.8% 26.7% 9.4% 15.3% 3.6%

499 41 80 102 54 93 15

8.2% 16.0% 20.4% 10.8% 18.6% 3.0%

321 26 50 60 27 50 24

8.1% 15.6% 18.7% 8.4% 15.6% 7.5%

317 23 35 62 25 72 20

7.3% 11.0% 19.6% 7.9% 22.7% 6.3%

329 21 21 73 23 86 31

6.4% 6.4% 22.2% 7.0% 26.1% 9.4%

1,126 90 145 256 100 218 68

8.0% 12.9% 22.7% 8.9% 19.4% 6.0%

301 19 37 61 28 58 15

6.3% 12.3% 20.3% 9.3% 19.3% 5.0%

432 31 62 85 38 85 21

7.2% 14.4% 19.7% 8.8% 19.7% 4.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

155 

 この 1か月間，気分が沈んだり,ゆううつな気持ちになることがあったか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 581 1,199 79

31.3% 64.5% 4.2%

858 241 578 39

28.1% 67.4% 4.5%

1,001 340 621 40

34.0% 62.0% 4.0%

393 135 250 8

34.4% 63.6% 2.0%

499 163 322 14

32.7% 64.5% 2.8%

321 101 201 19

31.5% 62.6% 5.9%

317 89 205 23

28.1% 64.7% 7.3%

329 93 221 15

28.3% 67.2% 4.6%

1,126 373 702 51

33.1% 62.3% 4.5%

301 76 212 13

25.2% 70.4% 4.3%

432 132 285 15

30.6% 66.0% 3.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 この 1か月間，物事に興味がわかない，楽しめない感じがよくあったか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 358 1,395 106

19.3% 75.0% 5.7%

858 165 646 47

19.2% 75.3% 5.5%

1,001 193 749 59

19.3% 74.8% 5.9%

393 65 319 9

16.5% 81.2% 2.3%

499 92 390 17

18.4% 78.2% 3.4%

321 69 234 18

21.5% 72.9% 5.6%

317 64 226 27

20.2% 71.3% 8.5%

329 68 226 35

20.7% 68.7% 10.6%

1,126 216 844 66

19.2% 75.0% 5.9%

301 61 225 15

20.3% 74.8% 5.0%

432 81 326 25

18.8% 75.5% 5.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 お酒は飲むか 

 
 

  

サ
ン
プ
ル
数

ほ
ぼ
毎
日
飲
む

時
々
飲
む

ほ
と
ん
ど
飲
ま

な
い

も
と
も
と
飲
ま

な
い

無
回
答

1,859 456 361 525 447 70

24.5% 19.4% 28.2% 24.0% 3.8%

858 399 169 173 83 34

46.5% 19.7% 20.2% 9.7% 4.0%

1,001 57 192 352 364 36

5.7% 19.2% 35.2% 36.4% 3.6%

393 123 81 103 78 8

31.3% 20.6% 26.2% 19.8% 2.0%

499 156 91 136 108 8

31.3% 18.2% 27.3% 21.6% 1.6%

321 75 62 93 76 15

23.4% 19.3% 29.0% 23.7% 4.7%

317 53 71 85 91 17

16.7% 22.4% 26.8% 28.7% 5.4%

329 49 56 108 94 22

14.9% 17.0% 32.8% 28.6% 6.7%

1,126 283 215 303 280 45

25.1% 19.1% 26.9% 24.9% 4.0%

301 74 59 91 67 10

24.6% 19.6% 30.2% 22.3% 3.3%

432 99 87 131 100 15

22.9% 20.1% 30.3% 23.1% 3.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

158 

 タバコを吸っているか 

 
  

サ
ン
プ
ル
数

ほ
ぼ
毎
日
吸

っ

て
い
る

時
々
吸

っ
て
い

る 吸

っ
て
い
た
が

や
め
た

も
と
も
と
吸

っ

て
い
な
い

無
回
答

1,859 106 12 462 1,208 71

5.7% 0.6% 24.9% 65.0% 3.8%

858 99 12 425 291 31

11.5% 1.4% 49.5% 33.9% 3.6%

1,001 7 0 37 917 40

0.7% 0.0% 3.7% 91.6% 4.0%

393 50 4 115 214 10

12.7% 1.0% 29.3% 54.5% 2.5%

499 36 3 147 304 9

7.2% 0.6% 29.5% 60.9% 1.8%

321 13 1 83 210 14

4.0% 0.3% 25.9% 65.4% 4.4%

317 3 1 61 231 21

0.9% 0.3% 19.2% 72.9% 6.6%

329 4 3 56 249 17

1.2% 0.9% 17.0% 75.7% 5.2%

1,126 62 4 279 739 42

5.5% 0.4% 24.8% 65.6% 3.7%

301 17 4 74 195 11

5.6% 1.3% 24.6% 64.8% 3.7%

432 27 4 109 274 18

6.3% 0.9% 25.2% 63.4% 4.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 現在治療中，または後遺症のある病気はあるか（複数選択） 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

な
い

高
血
圧

脳
卒
中

（
脳
出

血
・
脳
梗
塞
等

）

心
臓
病

糖
尿
病

高
脂
血
症

（
脂
質

異
常

）

呼
吸
器
の
病
気

（
肺
炎
や
気
管
支

炎
等

）

胃
腸
・
肝
臓
・
胆

の
う
の
病
気

腎
臓
・
前
立
腺
の

病
気

筋
骨
格
の
病
気

（
骨
粗
し

ょ
う

症

、
関
節
症
等

）

1,859 174 991 55 169 226 263 82 109 172 257

9.4% 53.3% 3.0% 9.1% 12.2% 14.1% 4.4% 5.9% 9.3% 13.8%

858 94 473 37 92 127 82 46 58 150 40

11.0% 55.1% 4.3% 10.7% 14.8% 9.6% 5.4% 6.8% 17.5% 4.7%

1,001 80 518 18 77 99 181 36 51 22 217

8.0% 51.7% 1.8% 7.7% 9.9% 18.1% 3.6% 5.1% 2.2% 21.7%

393 59 177 6 20 47 81 20 22 20 40

15.0% 45.0% 1.5% 5.1% 12.0% 20.6% 5.1% 5.6% 5.1% 10.2%

499 56 263 17 28 74 96 17 28 41 53

11.2% 52.7% 3.4% 5.6% 14.8% 19.2% 3.4% 5.6% 8.2% 10.6%

321 21 169 7 28 45 43 8 18 27 38

6.5% 52.6% 2.2% 8.7% 14.0% 13.4% 2.5% 5.6% 8.4% 11.8%

317 21 193 13 46 34 26 20 15 31 53

6.6% 60.9% 4.1% 14.5% 10.7% 8.2% 6.3% 4.7% 9.8% 16.7%

329 17 189 12 47 26 17 17 26 53 73

5.2% 57.4% 3.6% 14.3% 7.9% 5.2% 5.2% 7.9% 16.1% 22.2%

1,126 98 619 34 89 137 155 54 56 101 163

8.7% 55.0% 3.0% 7.9% 12.2% 13.8% 4.8% 5.0% 9.0% 14.5%

301 27 149 7 25 29 50 7 17 34 43

9.0% 49.5% 2.3% 8.3% 9.6% 16.6% 2.3% 5.6% 11.3% 14.3%

432 49 223 14 55 60 58 21 36 37 51

11.3% 51.6% 3.2% 12.7% 13.9% 13.4% 4.9% 8.3% 8.6% 11.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問７ 続き 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

外
傷

（
転
倒
・
骨

折
等

）

が
ん

（
悪
性
新
生

物

）

血
液
・
免
疫
の
病

気 う
つ
病

認
知
症

（
ア
ル
ツ

ハ
イ
マ
ー

病
等

）

パ
ー

キ
ン
ソ
ン
病

目
の
病
気

耳
の
病
気

そ
の
他

1,859 78 46 22 21 11 7 434 138 162

4.2% 2.5% 1.2% 1.1% 0.6% 0.4% 23.3% 7.4% 8.7%

858 28 21 9 9 7 7 171 65 60

3.3% 2.4% 1.0% 1.0% 0.8% 0.8% 19.9% 7.6% 7.0%

1,001 50 25 13 12 4 0 263 73 102

5.0% 2.5% 1.3% 1.2% 0.4% 0.0% 26.3% 7.3% 10.2%

393 9 10 2 9 0 2 58 19 44

2.3% 2.5% 0.5% 2.3% 0.0% 0.5% 14.8% 4.8% 11.2%

499 13 13 7 4 3 2 111 23 37

2.6% 2.6% 1.4% 0.8% 0.6% 0.4% 22.2% 4.6% 7.4%

321 13 6 3 3 3 1 79 19 35

4.0% 1.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.3% 24.6% 5.9% 10.9%

317 19 9 2 2 2 1 96 36 28

6.0% 2.8% 0.6% 0.6% 0.6% 0.3% 30.3% 11.4% 8.8%

329 24 8 8 3 3 1 90 41 18

7.3% 2.4% 2.4% 0.9% 0.9% 0.3% 27.4% 12.5% 5.5%

1,126 47 29 16 11 8 4 268 82 106

4.2% 2.6% 1.4% 1.0% 0.7% 0.4% 23.8% 7.3% 9.4%

301 14 4 2 4 1 1 75 21 22

4.7% 1.3% 0.7% 1.3% 0.3% 0.3% 24.9% 7.0% 7.3%

432 17 13 4 6 2 2 91 35 34

3.9% 3.0% 0.9% 1.4% 0.5% 0.5% 21.1% 8.1% 7.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 健康が気になりだした年齢 
 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

～

3
9
歳

4
0
～

4
9

歳 5
0
～

5
9

歳 6
0
～

6
4

歳 6
5
～

6
9

歳 7
0
～

7
4

歳 7
5
～

7
9

歳 8
0
歳
～

気
に
な
ら
な

い 無
回
答

1,859 32 103 226 323 348 360 135 158 66 108

1.7% 5.5% 12.2% 17.4% 18.7% 19.4% 7.3% 8.5% 3.6% 5.8%

858 20 42 109 151 177 166 55 58 35 45

2.3% 4.9% 12.7% 17.6% 20.6% 19.3% 6.4% 6.8% 4.1% 5.2%

1,001 12 61 117 172 171 194 80 100 31 63

1.2% 6.1% 11.7% 17.2% 17.1% 19.4% 8.0% 10.0% 3.1% 6.3%

393 16 31 93 146 78 0 0 0 18 11

4.1% 7.9% 23.7% 37.2% 19.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 2.8%

499 10 30 64 92 167 98 0 0 16 22

2.0% 6.0% 12.8% 18.4% 33.5% 19.6% 0.0% 0.0% 3.2% 4.4%

321 3 22 32 31 51 113 43 0 10 16

0.9% 6.9% 10.0% 9.7% 15.9% 35.2% 13.4% 0.0% 3.1% 5.0%

317 3 14 23 25 31 84 48 47 13 29

0.9% 4.4% 7.3% 7.9% 9.8% 26.5% 15.1% 14.8% 4.1% 9.1%

329 0 6 14 29 21 65 44 111 9 30

0.0% 1.8% 4.3% 8.8% 6.4% 19.8% 13.4% 33.7% 2.7% 9.1%

1,126 21 63 138 200 199 219 94 93 37 62

1.9% 5.6% 12.3% 17.8% 17.7% 19.4% 8.3% 8.3% 3.3% 5.5%

301 3 18 29 56 66 63 14 25 7 20

1.0% 6.0% 9.6% 18.6% 21.9% 20.9% 4.7% 8.3% 2.3% 6.6%

432 8 22 59 67 83 78 27 40 22 26

1.9% 5.1% 13.7% 15.5% 19.2% 18.1% 6.3% 9.3% 5.1% 6.0%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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認知症について 

 自分または家族に認知症の症状がある人がいるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 219 1,567 73

11.8% 84.3% 3.9%

858 112 713 33

13.1% 83.1% 3.8%

1,001 107 854 40

10.7% 85.3% 4.0%

393 72 312 9

18.3% 79.4% 2.3%

499 52 433 14

10.4% 86.8% 2.8%

321 30 280 11

9.3% 87.2% 3.4%

317 35 260 22

11.0% 82.0% 6.9%

329 30 282 17

9.1% 85.7% 5.2%

1,126 137 936 53

12.2% 83.1% 4.7%

301 32 263 6

10.6% 87.4% 2.0%

432 50 368 14

11.6% 85.2% 3.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 認知症の相談窓口を知っているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 654 1,088 117

35.2% 58.5% 6.3%

858 270 538 50

31.5% 62.7% 5.8%

1,001 384 550 67

38.4% 54.9% 6.7%

393 157 219 17

39.9% 55.7% 4.3%

499 193 286 20

38.7% 57.3% 4.0%

321 112 195 14

34.9% 60.7% 4.4%

317 102 182 33

32.2% 57.4% 10.4%

329 90 206 33

27.4% 62.6% 10.0%

1,126 374 676 76

33.2% 60.0% 6.7%

301 119 167 15

39.5% 55.5% 5.0%

432 161 245 26

37.3% 56.7% 6.0%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 自分が認知症になったときのイメージ（複数選択） 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

家
で
は
暮
ら
し
て

い
け
る
か
不
安
だ

認
知
症
に
な

っ
て

も
何
も
変
わ
ら
な

い 頼
れ
る
人
が
い
る

周
り
の
人
に
支
え

て
も
ら

っ
て
生
活

で
き
る

認
知
症
の
人
が
活

躍
で
き
る
活
動
に

参
加
し
た
い

人
に
迷
惑
を
か
け

る 介
護
サ
ー

ビ
ス
を

使

っ
て
暮
ら
し
た

い 介
護
サ
ー

ビ
ス
は

使
い
た
く
な
い

だ
れ
に
も
自
分
の

気
持
ち
が
分
か

っ

て
も
ら
え
な
い

薬
の
管
理
が
で
き

な
く
な
る

お
金
の
管
理

、
支

払
い
が
で
き
な
く

な
る

そ
の
他

1,859 1,126 97 354 177 283 697 783 70 113 556 688 30

60.6% 5.2% 19.0% 9.5% 15.2% 37.5% 42.1% 3.8% 6.1% 29.9% 37.0% 1.6%

858 485 61 158 79 100 281 314 35 48 193 259 14

56.5% 7.1% 18.4% 9.2% 11.7% 32.8% 36.6% 4.1% 5.6% 22.5% 30.2% 1.6%

1,001 641 36 196 98 183 416 469 35 65 363 429 16

64.0% 3.6% 19.6% 9.8% 18.3% 41.6% 46.9% 3.5% 6.5% 36.3% 42.9% 1.6%

393 245 17 63 33 49 186 190 12 30 120 174 9

62.3% 4.3% 16.0% 8.4% 12.5% 47.3% 48.3% 3.1% 7.6% 30.5% 44.3% 2.3%

499 308 23 90 52 78 190 214 20 26 150 189 9

61.7% 4.6% 18.0% 10.4% 15.6% 38.1% 42.9% 4.0% 5.2% 30.1% 37.9% 1.8%

321 212 21 56 25 62 130 127 14 21 98 119 4

66.0% 6.5% 17.4% 7.8% 19.3% 40.5% 39.6% 4.4% 6.5% 30.5% 37.1% 1.2%

317 182 16 68 35 55 101 135 9 20 103 116 2

57.4% 5.0% 21.5% 11.0% 17.4% 31.9% 42.6% 2.8% 6.3% 32.5% 36.6% 0.6%

329 179 20 77 32 39 90 117 15 16 85 90 6

54.4% 6.1% 23.4% 9.7% 11.9% 27.4% 35.6% 4.6% 4.9% 25.8% 27.4% 1.8%

1,126 671 59 213 116 169 432 485 37 66 331 411 24

59.6% 5.2% 18.9% 10.3% 15.0% 38.4% 43.1% 3.3% 5.9% 29.4% 36.5% 2.1%

301 196 13 44 32 56 99 125 10 21 98 120 4

65.1% 4.3% 14.6% 10.6% 18.6% 32.9% 41.5% 3.3% 7.0% 32.6% 39.9% 1.3%

432 259 25 97 29 58 166 173 23 26 127 157 2

60.0% 5.8% 22.5% 6.7% 13.4% 38.4% 40.0% 5.3% 6.0% 29.4% 36.3% 0.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 認知症についての講座の受講意向 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

認
知
症
に
つ
い
て

の
講
座
を
受
け
た

こ
と
が
あ
る

無
回
答

1,859 866 625 172 196

46.6% 33.6% 9.3% 10.5%

858 370 363 50 75

43.1% 42.3% 5.8% 8.7%

1,001 496 262 122 121

49.6% 26.2% 12.2% 12.1%

393 165 144 57 27

42.0% 36.6% 14.5% 6.9%

499 249 166 53 31

49.9% 33.3% 10.6% 6.2%

321 168 95 26 32

52.3% 29.6% 8.1% 10.0%

317 149 89 22 57

47.0% 28.1% 6.9% 18.0%

329 135 131 14 49

41.0% 39.8% 4.3% 14.9%

1,126 507 387 106 126

45.0% 34.4% 9.4% 11.2%

301 159 98 21 23

52.8% 32.6% 7.0% 7.6%

432 200 140 45 47

46.3% 32.4% 10.4% 10.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 認知症になったときに必要な資源（複数選択） 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

デ
イ
サ
ー

ビ
ス
や
ヘ

ル
パ
ー

な
ど
の
介
護

サ
ー

ビ
ス

施
設
や
入
院
で
き
る

場
所

認
知
症
に
な

っ
て
も

参
加
で
き
る
地
域
活

動 共
生
型
の
居
場
所

認
知
症
に
な

っ
て
も

働
け
る
場
所

認
知
症
の
人
の
集
い

の
場

行
方
不
明
防
止
の
事

前
情
報
登
録

行
方
不
明
防
止
の

G
P
S
の
貸
し
出
し

1,859 980 1,055 342 218 157 172 160 285

52.7% 56.8% 18.4% 11.7% 8.4% 9.3% 8.6% 15.3%

858 423 473 122 77 68 48 53 124

49.3% 55.1% 14.2% 9.0% 7.9% 5.6% 6.2% 14.5%

1,001 557 582 220 141 89 124 107 161

55.6% 58.1% 22.0% 14.1% 8.9% 12.4% 10.7% 16.1%

393 228 247 73 64 38 37 39 79

58.0% 62.8% 18.6% 16.3% 9.7% 9.4% 9.9% 20.1%

499 264 286 99 61 50 39 39 83

52.9% 57.3% 19.8% 12.2% 10.0% 7.8% 7.8% 16.6%

321 164 171 69 39 27 39 31 52

51.1% 53.3% 21.5% 12.1% 8.4% 12.1% 9.7% 16.2%

317 165 171 59 29 28 37 30 47

52.1% 53.9% 18.6% 9.1% 8.8% 11.7% 9.5% 14.8%

329 159 180 42 25 14 20 21 24

48.3% 54.7% 12.8% 7.6% 4.3% 6.1% 6.4% 7.3%

1,126 599 627 206 129 84 90 94 179

53.2% 55.7% 18.3% 11.5% 7.5% 8.0% 8.3% 15.9%

301 159 176 62 37 35 32 32 55

52.8% 58.5% 20.6% 12.3% 11.6% 10.6% 10.6% 18.3%

432 222 252 74 52 38 50 34 51

51.4% 58.3% 17.1% 12.0% 8.8% 11.6% 7.9% 11.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問５続き 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

認
知
症
サ
ポ
ー

タ
ー

の
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

認
知
症
に
な
る
前

の

、
自
分
の
意
向
を

残
し
て
お
く
ノ
ー

ト

地

域

の

人

が

認

知

症

の

人

を

理

解

し

、

受

け

入

れ

寛

容

に

対

応

し

て

く

れ

る

相
談
に
の

っ
て
く
れ

る
医
師
が
い
る

お

金

の

管

理

や

支

払

い

等

の

手

続

き

を

頼

め

る

制

度

（
成

年

後

見

制

度

な

ど

）

を

身

近

に

利

用

で

き

る

消
費
者
被
害
に
遭
わ

な
い
よ
う
見
守
り
体

制
が
あ
る

そ
の
他

1,859 175 233 362 474 214 238 23

9.4% 12.5% 19.5% 25.5% 11.5% 12.8% 1.2%

858 56 70 126 178 102 98 12

6.5% 8.2% 14.7% 20.7% 11.9% 11.4% 1.4%

1,001 119 163 236 296 112 140 11

11.9% 16.3% 23.6% 29.6% 11.2% 14.0% 1.1%

393 48 57 82 107 61 65 4

12.2% 14.5% 20.9% 27.2% 15.5% 16.5% 1.0%

499 44 63 116 122 55 70 8

8.8% 12.6% 23.2% 24.4% 11.0% 14.0% 1.6%

321 40 41 63 72 39 44 3

12.5% 12.8% 19.6% 22.4% 12.1% 13.7% 0.9%

317 24 49 66 90 33 33 3

7.6% 15.5% 20.8% 28.4% 10.4% 10.4% 0.9%

329 19 23 35 83 26 26 5

5.8% 7.0% 10.6% 25.2% 7.9% 7.9% 1.5%

1,126 115 138 232 285 125 151 10

10.2% 12.3% 20.6% 25.3% 11.1% 13.4% 0.9%

301 17 29 45 75 38 44 5

5.6% 9.6% 15.0% 24.9% 12.6% 14.6% 1.7%

432 43 66 85 114 51 43 8

10.0% 15.3% 19.7% 26.4% 11.8% 10.0% 1.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 あったらいいなと思う場所，参加してみたい活動（複数選択） 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

認
知
症
を
予
防
す

る
活
動

認
知
症
の
人
と
お

し

ゃ
べ
り
す
る
ボ

ラ
ン
テ

ィ
ア

認
知
症
の
人
と
一

緒
に
活
動
で
き
る

場
所

認
知
症
に
つ
い
て

の
映
画

徘
徊
高
齢
者
を
探

す
訓
練

介
護
者
と
話
せ
る

場
所

介
護
の
仕
方
を
学

べ
る
場
所

そ
の
他

1,859 1,086 181 226 228 58 276 345 44

58.4% 9.7% 12.2% 12.3% 3.1% 14.8% 18.6% 2.4%

858 466 57 84 90 28 107 123 27

54.3% 6.6% 9.8% 10.5% 3.3% 12.5% 14.3% 3.1%

1,001 620 124 142 138 30 169 222 17

61.9% 12.4% 14.2% 13.8% 3.0% 16.9% 22.2% 1.7%

393 251 40 46 38 13 52 75 8

63.9% 10.2% 11.7% 9.7% 3.3% 13.2% 19.1% 2.0%

499 307 38 56 53 18 59 99 13

61.5% 7.6% 11.2% 10.6% 3.6% 11.8% 19.8% 2.6%

321 197 39 47 50 9 55 67 5

61.4% 12.1% 14.6% 15.6% 2.8% 17.1% 20.9% 1.6%

317 169 33 42 45 10 46 62 8

53.3% 10.4% 13.2% 14.2% 3.2% 14.5% 19.6% 2.5%

329 162 31 35 42 8 64 42 10

49.2% 9.4% 10.6% 12.8% 2.4% 19.5% 12.8% 3.0%

1,126 652 104 139 141 38 171 194 20

57.9% 9.2% 12.3% 12.5% 3.4% 15.2% 17.2% 1.8%

301 181 35 40 44 9 44 61 9

60.1% 11.6% 13.3% 14.6% 3.0% 14.6% 20.3% 3.0%

432 253 42 47 43 11 61 90 15

58.6% 9.7% 10.9% 10.0% 2.5% 14.1% 20.8% 3.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 認知症に関する事業の認知度 

問７-１ 認知症地域支援推進員 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

聞
い
た
こ
と
が
あ

る
し

、
内
容
も
理

解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が

、
内
容
は
分

か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な

い 無
回
答

1,859 93 441 903 422

5.0% 23.7% 48.6% 22.7%

858 35 183 478 162

4.1% 21.3% 55.7% 18.9%

1,001 58 258 425 260

5.8% 25.8% 42.5% 26.0%

393 14 122 214 43

3.6% 31.0% 54.5% 10.9%

499 22 121 266 90

4.4% 24.2% 53.3% 18.0%

321 17 73 151 80

5.3% 22.7% 47.0% 24.9%

317 17 72 131 97

5.4% 22.7% 41.3% 30.6%

329 23 53 141 112

7.0% 16.1% 42.9% 34.0%

1,126 58 268 540 260

5.2% 23.8% 48.0% 23.1%

301 13 73 157 58

4.3% 24.3% 52.2% 19.3%

432 22 100 206 104

5.1% 23.1% 47.7% 24.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問７-２ 認知症初期集中支援チーム 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

聞
い
た
こ
と
が
あ

る
し

、
内
容
も
理

解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が

、
内
容
は
分

か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な

い 無
回
答

1,859 18 239 1,093 509

1.0% 12.9% 58.8% 27.4%

858 9 104 553 192

1.0% 12.1% 64.5% 22.4%

1,001 9 135 540 317

0.9% 13.5% 53.9% 31.7%

393 3 57 280 53

0.8% 14.5% 71.2% 13.5%

499 2 64 325 108

0.4% 12.8% 65.1% 21.6%

321 8 46 178 89

2.5% 14.3% 55.5% 27.7%

317 3 38 164 112

0.9% 12.0% 51.7% 35.3%

329 2 34 146 147

0.6% 10.3% 44.4% 44.7%

1,126 12 141 659 314

1.1% 12.5% 58.5% 27.9%

301 2 37 190 72

0.7% 12.3% 63.1% 23.9%

432 4 61 244 123

0.9% 14.1% 56.5% 28.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問７-３ 認知症アクティブサポーター養成講座 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

聞
い
た
こ
と
が
あ

る
し

、
内
容
も
理

解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が

、
内
容
は
分

か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な

い 無
回
答

1,859 34 224 1,090 511

1.8% 12.0% 58.6% 27.5%

858 11 94 555 198

1.3% 11.0% 64.7% 23.1%

1,001 23 130 535 313

2.3% 13.0% 53.4% 31.3%

393 7 52 280 54

1.8% 13.2% 71.2% 13.7%

499 11 66 321 101

2.2% 13.2% 64.3% 20.2%

321 9 44 178 90

2.8% 13.7% 55.5% 28.0%

317 4 31 166 116

1.3% 9.8% 52.4% 36.6%

329 3 31 145 150

0.9% 9.4% 44.1% 45.6%

1,126 24 136 648 318

2.1% 12.1% 57.5% 28.2%

301 6 30 192 73

2.0% 10.0% 63.8% 24.3%

432 4 58 250 120

0.9% 13.4% 57.9% 27.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

172 

問７-４ 認知症高齢者事前登録制度 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

聞
い
た
こ
と
が
あ

る
し

、
内
容
も
理

解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が

、
内
容
は
分

か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な

い 無
回
答

1,859 32 227 1,081 519

1.7% 12.2% 58.1% 27.9%

858 16 115 526 201

1.9% 13.4% 61.3% 23.4%

1,001 16 112 555 318

1.6% 11.2% 55.4% 31.8%

393 10 57 272 54

2.5% 14.5% 69.2% 13.7%

499 8 71 318 102

1.6% 14.2% 63.7% 20.4%

321 4 42 177 98

1.2% 13.1% 55.1% 30.5%

317 5 31 165 116

1.6% 9.8% 52.1% 36.6%

329 5 26 149 149

1.5% 7.9% 45.3% 45.3%

1,126 19 142 646 319

1.7% 12.6% 57.4% 28.3%

301 5 31 190 75

1.7% 10.3% 63.1% 24.9%

432 8 54 245 125

1.9% 12.5% 56.7% 28.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

173 

問７-５ 認知症高齢者等おかえりサポート事業 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

聞
い
た
こ
と
が
あ

る
し

、
内
容
も
理

解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が

、
内
容
は
分

か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な

い 無
回
答

1,859 20 179 1,128 532

1.1% 9.6% 60.7% 28.6%

858 11 88 554 205

1.3% 10.3% 64.6% 23.9%

1,001 9 91 574 327

0.9% 9.1% 57.3% 32.7%

393 4 43 289 57

1.0% 10.9% 73.5% 14.5%

499 5 56 334 104

1.0% 11.2% 66.9% 20.8%

321 4 31 184 102

1.2% 9.7% 57.3% 31.8%

317 6 27 166 118

1.9% 8.5% 52.4% 37.2%

329 1 22 155 151

0.3% 6.7% 47.1% 45.9%

1,126 11 105 689 321

1.0% 9.3% 61.2% 28.5%

301 4 28 191 78

1.3% 9.3% 63.5% 25.9%

432 5 46 248 133

1.2% 10.6% 57.4% 30.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

174 

問７-６ 山都町見守りあんしんネットワーク 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

聞
い
た
こ
と
が
あ

る
し

、
内
容
も
理

解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が

、
内
容
は
分

か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な

い 無
回
答

1,859 64 450 861 484

3.4% 24.2% 46.3% 26.0%

858 31 214 430 183

3.6% 24.9% 50.1% 21.3%

1,001 33 236 431 301

3.3% 23.6% 43.1% 30.1%

393 17 132 196 48

4.3% 33.6% 49.9% 12.2%

499 17 146 239 97

3.4% 29.3% 47.9% 19.4%

321 14 70 154 83

4.4% 21.8% 48.0% 25.9%

317 8 58 141 110

2.5% 18.3% 44.5% 34.7%

329 8 44 131 146

2.4% 13.4% 39.8% 44.4%

1,126 40 268 515 303

3.6% 23.8% 45.7% 26.9%

301 6 78 150 67

2.0% 25.9% 49.8% 22.3%

432 18 104 196 114

4.2% 24.1% 45.4% 26.4%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

175 

問７-７ 認知症高齢者等家族懇親会 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

聞
い
た
こ
と
が
あ

る
し

、
内
容
も
理

解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が

、
内
容
は
分

か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な

い 無
回
答

1,859 62 276 1,014 507

3.3% 14.8% 54.5% 27.3%

858 16 113 534 195

1.9% 13.2% 62.2% 22.7%

1,001 46 163 480 312

4.6% 16.3% 48.0% 31.2%

393 9 85 250 49

2.3% 21.6% 63.6% 12.5%

499 25 73 301 100

5.0% 14.6% 60.3% 20.0%

321 12 50 165 94

3.7% 15.6% 51.4% 29.3%

317 9 37 156 115

2.8% 11.7% 49.2% 36.3%

329 7 31 142 149

2.1% 9.4% 43.2% 45.3%

1,126 41 163 607 315

3.6% 14.5% 53.9% 28.0%

301 11 38 177 75

3.7% 12.6% 58.8% 24.9%

432 10 75 230 117

2.3% 17.4% 53.2% 27.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

176 

問７-８ 認知症ケアパス 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

聞
い
た
こ
と
が
あ

る
し

、
内
容
も
理

解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ

る
が

、
内
容
は
分

か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な

い 無
回
答

1,859 20 208 1,113 518

1.1% 11.2% 59.9% 27.9%

858 9 93 555 201

1.0% 10.8% 64.7% 23.4%

1,001 11 115 558 317

1.1% 11.5% 55.7% 31.7%

393 3 53 285 52

0.8% 13.5% 72.5% 13.2%

499 5 62 329 103

1.0% 12.4% 65.9% 20.6%

321 5 39 181 96

1.6% 12.1% 56.4% 29.9%

317 4 33 165 115

1.3% 10.4% 52.1% 36.3%

329 3 21 153 152

0.9% 6.4% 46.5% 46.2%

1,126 14 125 670 317

1.2% 11.1% 59.5% 28.2%

301 3 35 188 75

1.0% 11.6% 62.5% 24.9%

432 3 48 255 126

0.7% 11.1% 59.0% 29.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

177 

日々の暮らしについて 

 毎日の生活に充実感がない 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 201 1,489 169

10.8% 80.1% 9.1%

858 111 674 73

12.9% 78.6% 8.5%

1,001 90 815 96

9.0% 81.4% 9.6%

393 34 339 20

8.7% 86.3% 5.1%

499 51 424 24

10.2% 85.0% 4.8%

321 44 248 29

13.7% 77.3% 9.0%

317 38 244 35

12.0% 77.0% 11.0%

329 34 234 61

10.3% 71.1% 18.5%

1,126 122 904 100

10.8% 80.3% 8.9%

301 29 251 21

9.6% 83.4% 7.0%

432 50 334 48

11.6% 77.3% 11.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

178 

 これまで楽しんできたことが楽しめなくなった 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 182 1,506 171

9.8% 81.0% 9.2%

858 99 683 76

11.5% 79.6% 8.9%

1,001 83 823 95

8.3% 82.2% 9.5%

393 32 342 19

8.1% 87.0% 4.8%

499 43 429 27

8.6% 86.0% 5.4%

321 30 263 28

9.3% 81.9% 8.7%

317 35 244 38

11.0% 77.0% 12.0%

329 42 228 59

12.8% 69.3% 17.9%

1,126 102 919 105

9.1% 81.6% 9.3%

301 33 249 19

11.0% 82.7% 6.3%

432 47 338 47

10.9% 78.2% 10.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

179 

 以前は楽にできていたことが，おっくうに感じる 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 450 1,246 163

24.2% 67.0% 8.8%

858 197 586 75

23.0% 68.3% 8.7%

1,001 253 660 88

25.3% 65.9% 8.8%

393 69 307 17

17.6% 78.1% 4.3%

499 93 377 29

18.6% 75.6% 5.8%

321 77 219 25

24.0% 68.2% 7.8%

317 108 173 36

34.1% 54.6% 11.4%

329 103 170 56

31.3% 51.7% 17.0%

1,126 282 748 96

25.0% 66.4% 8.5%

301 71 208 22

23.6% 69.1% 7.3%

432 97 290 45

22.5% 67.1% 10.4%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

180 

 自分が役に立つ人間だと思えない 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 293 1,389 177

15.8% 74.7% 9.5%

858 134 643 81

15.6% 74.9% 9.4%

1,001 159 746 96

15.9% 74.5% 9.6%

393 37 338 18

9.4% 86.0% 4.6%

499 51 418 30

10.2% 83.8% 6.0%

321 51 239 31

15.9% 74.5% 9.7%

317 71 206 40

22.4% 65.0% 12.6%

329 83 188 58

25.2% 57.1% 17.6%

1,126 183 838 105

16.3% 74.4% 9.3%

301 42 235 24

14.0% 78.1% 8.0%

432 68 316 48

15.7% 73.1% 11.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

181 

 わけもなく疲れたような気がする 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 374 1,309 176

20.1% 70.4% 9.5%

858 169 608 81

19.7% 70.9% 9.4%

1,001 205 701 95

20.5% 70.0% 9.5%

393 62 311 20

15.8% 79.1% 5.1%

499 83 388 28

16.6% 77.8% 5.6%

321 59 230 32

18.4% 71.7% 10.0%

317 78 201 38

24.6% 63.4% 12.0%

329 92 179 58

28.0% 54.4% 17.6%

1,126 230 794 102

20.4% 70.5% 9.1%

301 55 222 24

18.3% 73.8% 8.0%

432 89 293 50

20.6% 67.8% 11.6%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

182 

 ウォーキング等の運動を週に 1回以上しているか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 719 1,000 140

38.7% 53.8% 7.5%

858 334 456 68

38.9% 53.1% 7.9%

1,001 385 544 72

38.5% 54.3% 7.2%

393 129 246 18

32.8% 62.6% 4.6%

499 195 281 23

39.1% 56.3% 4.6%

321 128 167 26

39.9% 52.0% 8.1%

317 130 160 27

41.0% 50.5% 8.5%

329 137 146 46

41.6% 44.4% 14.0%

1,126 455 585 86

40.4% 52.0% 7.6%

301 91 192 18

30.2% 63.8% 6.0%

432 173 223 36

40.0% 51.6% 8.3%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

183 

 歩く速度が遅くなってきたと思うか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 1,015 719 125

54.6% 38.7% 6.7%

858 461 337 60

53.7% 39.3% 7.0%

1,001 554 382 65

55.3% 38.2% 6.5%

393 172 202 19

43.8% 51.4% 4.8%

499 227 252 20

45.5% 50.5% 4.0%

321 178 120 23

55.5% 37.4% 7.2%

317 214 78 25

67.5% 24.6% 7.9%

329 224 67 38

68.1% 20.4% 11.6%

1,126 636 417 73

56.5% 37.0% 6.5%

301 158 128 15

52.5% 42.5% 5.0%

432 221 174 37

51.2% 40.3% 8.6%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

184 

 5分前のことが思い出せるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,859 1,386 334 139

74.6% 18.0% 7.5%

858 626 162 70

73.0% 18.9% 8.2%

1,001 760 172 69

75.9% 17.2% 6.9%

393 315 59 19

80.2% 15.0% 4.8%

499 405 73 21

81.2% 14.6% 4.2%

321 230 62 29

71.7% 19.3% 9.0%

317 221 70 26

69.7% 22.1% 8.2%

329 215 70 44

65.3% 21.3% 13.4%

1,126 846 198 82

75.1% 17.6% 7.3%

301 211 70 20

70.1% 23.3% 6.6%

432 329 66 37

76.2% 15.3% 8.6%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

185 

住み慣れた地域に安心して暮らし続けていくために 

 地域包括ケアシステムの認知度 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

言
葉
も
内
容
も

知

っ
て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ

と
は
あ
る
が
内
容

は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1,859 252 757 664 186

13.6% 40.7% 35.7% 10.0%

858 94 335 348 81

11.0% 39.0% 40.6% 9.4%

1,001 158 422 316 105

15.8% 42.2% 31.6% 10.5%

393 47 157 167 22

12.0% 39.9% 42.5% 5.6%

499 63 211 194 31

12.6% 42.3% 38.9% 6.2%

321 48 130 114 29

15.0% 40.5% 35.5% 9.0%

317 48 132 96 41

15.1% 41.6% 30.3% 12.9%

329 46 127 93 63

14.0% 38.6% 28.3% 19.1%

1,126 154 438 424 110

13.7% 38.9% 37.7% 9.8%

301 32 131 108 30

10.6% 43.5% 35.9% 10.0%

432 66 188 132 46

15.3% 43.5% 30.6% 10.6%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

186 

 高齢者が安心して暮らすことができると思うか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

思
う

あ
る
程
度
は
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

1,859 257 1,009 337 115 141

13.8% 54.3% 18.1% 6.2% 7.6%

858 124 451 160 66 57

14.5% 52.6% 18.6% 7.7% 6.6%

1,001 133 558 177 49 84

13.3% 55.7% 17.7% 4.9% 8.4%

393 26 216 95 32 24

6.6% 55.0% 24.2% 8.1% 6.1%

499 54 278 105 32 30

10.8% 55.7% 21.0% 6.4% 6.0%

321 41 164 59 33 24

12.8% 51.1% 18.4% 10.3% 7.5%

317 53 186 44 10 24

16.7% 58.7% 13.9% 3.2% 7.6%

329 83 165 34 8 39

25.2% 50.2% 10.3% 2.4% 11.9%

1,126 171 621 196 60 78

15.2% 55.2% 17.4% 5.3% 6.9%

301 30 162 58 28 23

10.0% 53.8% 19.3% 9.3% 7.6%

432 56 226 83 27 40

13.0% 52.3% 19.2% 6.3% 9.3%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

187 

 地域包括支援センターの認知度 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

言
葉
も
内
容
も

知

っ
て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ

と
は
あ
る
が
内
容

は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1,859 297 856 581 125

16.0% 46.0% 31.3% 6.7%

858 102 378 321 57

11.9% 44.1% 37.4% 6.6%

1,001 195 478 260 68

19.5% 47.8% 26.0% 6.8%

393 76 166 131 20

19.3% 42.2% 33.3% 5.1%

499 78 253 149 19

15.6% 50.7% 29.9% 3.8%

321 45 153 105 18

14.0% 47.7% 32.7% 5.6%

317 47 147 97 26

14.8% 46.4% 30.6% 8.2%

329 51 137 99 42

15.5% 41.6% 30.1% 12.8%

1,126 184 489 383 70

16.3% 43.4% 34.0% 6.2%

301 34 153 93 21

11.3% 50.8% 30.9% 7.0%

432 79 214 105 34

18.3% 49.5% 24.3% 7.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

188 

 成年後見制度の認知度 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

言
葉
も
内
容
も

知

っ
て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ

と
は
あ
る
が
内
容

は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1,859 406 705 612 136

21.8% 37.9% 32.9% 7.3%

858 174 351 279 54

20.3% 40.9% 32.5% 6.3%

1,001 232 354 333 82

23.2% 35.4% 33.3% 8.2%

393 113 149 110 21

28.8% 37.9% 28.0% 5.3%

499 133 200 148 18

26.7% 40.1% 29.7% 3.6%

321 69 126 100 26

21.5% 39.3% 31.2% 8.1%

317 48 115 126 28

15.1% 36.3% 39.7% 8.8%

329 43 115 128 43

13.1% 35.0% 38.9% 13.1%

1,126 248 417 383 78

22.0% 37.0% 34.0% 6.9%

301 58 126 96 21

19.3% 41.9% 31.9% 7.0%

432 100 162 133 37

23.1% 37.5% 30.8% 8.6%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 成年後見制度の利用意向 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

ま
だ
必
要
な
い
の

で

、
利
用
し
た
い
と

思
わ
な
い

ま
だ
必
要
な
い
が

、

利
用
し
た
い

（
話
を

聞
い
て
み
た
い

）

不
安
を
感
じ
る
こ
と

が
あ
る
の
で

、
利
用

し
た
い

不
安
を
感
じ
る
こ
と

は
あ
る
が

、
利
用
し

た
い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

1,859 1,092 261 52 234 220

58.7% 14.0% 2.8% 12.6% 11.8%

858 524 124 27 99 84

61.1% 14.5% 3.1% 11.5% 9.8%

1,001 568 137 25 135 136

56.7% 13.7% 2.5% 13.5% 13.6%

393 265 55 12 34 27

67.4% 14.0% 3.1% 8.7% 6.9%

499 332 65 8 60 34

66.5% 13.0% 1.6% 12.0% 6.8%

321 178 54 7 41 41

55.5% 16.8% 2.2% 12.8% 12.8%

317 159 50 11 49 48

50.2% 15.8% 3.5% 15.5% 15.1%

329 158 37 14 50 70

48.0% 11.2% 4.3% 15.2% 21.3%

1,126 663 164 32 145 122

58.9% 14.6% 2.8% 12.9% 10.8%

301 173 39 8 43 38

57.5% 13.0% 2.7% 14.3% 12.6%

432 256 58 12 46 60

59.3% 13.4% 2.8% 10.6% 13.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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生活支援サービスについて 

 生活支援サービスの利用意向（複数選択） 
 

  

サ
ン
プ
ル
数

草
む
し
り

、
花

木
の
水
や
り

ペ

ッ
ト
の
世
話

病
院
や
買
い
物

時
の
送
迎
・
付

き
添
い

家
具
・
電
化
製

品
等
の
簡
単
な

移
動
・
修
繕

話
し
相
手

料
理
の
補
助

掃
除
・
洗
濯
・

ふ
と
ん
干
し

お
墓
の
手
入
れ

ご
み
出
し

電
球
の
交
換

地
域
活
動
へ
の

同
行

1,859 283 47 273 140 170 138 176 126 120 79 93

15.2% 2.5% 14.7% 7.5% 9.1% 7.4% 9.5% 6.8% 6.5% 4.2% 5.0%

858 104 27 109 53 70 65 66 50 46 24 41

12.1% 3.1% 12.7% 6.2% 8.2% 7.6% 7.7% 5.8% 5.4% 2.8% 4.8%

1,001 179 20 164 87 100 73 110 76 74 55 52

17.9% 2.0% 16.4% 8.7% 10.0% 7.3% 11.0% 7.6% 7.4% 5.5% 5.2%

393 54 10 57 32 20 40 41 34 27 12 17

13.7% 2.5% 14.5% 8.1% 5.1% 10.2% 10.4% 8.7% 6.9% 3.1% 4.3%

499 57 10 68 32 40 26 36 26 24 12 16

11.4% 2.0% 13.6% 6.4% 8.0% 5.2% 7.2% 5.2% 4.8% 2.4% 3.2%

321 56 9 36 26 27 23 23 20 18 17 16

17.4% 2.8% 11.2% 8.1% 8.4% 7.2% 7.2% 6.2% 5.6% 5.3% 5.0%

317 61 8 45 28 42 25 29 22 23 17 23

19.2% 2.5% 14.2% 8.8% 13.2% 7.9% 9.1% 6.9% 7.3% 5.4% 7.3%

329 55 10 67 22 41 24 47 24 28 21 21

16.7% 3.0% 20.4% 6.7% 12.5% 7.3% 14.3% 7.3% 8.5% 6.4% 6.4%

1,126 172 25 160 88 104 92 115 85 75 51 51

15.3% 2.2% 14.2% 7.8% 9.2% 8.2% 10.2% 7.5% 6.7% 4.5% 4.5%

301 44 9 49 25 22 15 24 21 16 10 24

14.6% 3.0% 16.3% 8.3% 7.3% 5.0% 8.0% 7.0% 5.3% 3.3% 8.0%

432 67 13 64 27 44 31 37 20 29 18 18

15.5% 3.0% 14.8% 6.3% 10.2% 7.2% 8.6% 4.6% 6.7% 4.2% 4.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 生活支援サービスの自己負担について 

問２-１ 自己負担に関する考え 

 
  

サ
ン
プ
ル
数

自
己
負
担
が
あ

っ
て

も
受
け
た
い

自
己
負
担
が
あ
る
な

ら
受
け
た
く
な
い

利
用
し
た
い
が

、
金

額
に
よ

っ
て
利
用
す

る
か
ど
う
か
変
わ
る

無
回
答

758 227 110 355 66

29.9% 14.5% 46.8% 8.7%

314 100 51 137 26

31.8% 16.2% 43.6% 8.3%

444 127 59 218 40

28.6% 13.3% 49.1% 9.0%

154 40 22 88 4

26.0% 14.3% 57.1% 2.6%

171 57 20 77 17

33.3% 11.7% 45.0% 9.9%

124 40 19 57 8

32.3% 15.3% 46.0% 6.5%

155 42 24 75 14

27.1% 15.5% 48.4% 9.0%

154 48 25 58 23

31.2% 16.2% 37.7% 14.9%

472 140 71 218 43

29.7% 15.0% 46.2% 9.1%

121 32 16 61 12

26.4% 13.2% 50.4% 9.9%

165 55 23 76 11

33.3% 13.9% 46.1% 6.7%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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問２-２ 妥当だと思う自己負担額 

 
  

サ
ン
プ
ル
数

～

1
0
0
円
程

度
ま
で
な
ら
利

用
し
た
い

～

3
0
0
円
程

度
ま
で
な
ら
利

用
し
た
い

～

5
0
0
円
程

度
ま
で
な
ら
利

用
し
た
い

～

1
,
0
0
0

円
程
度
ま
で
な

ら
利
用
し
た
い

無
回
答

758 55 105 220 240 138

7.3% 13.9% 29.0% 31.7% 18.2%

314 23 41 77 113 60

7.3% 13.1% 24.5% 36.0% 19.1%

444 32 64 143 127 78

7.2% 14.4% 32.2% 28.6% 17.6%

154 14 26 56 43 15

9.1% 16.9% 36.4% 27.9% 9.7%

171 16 20 44 59 32

9.4% 11.7% 25.7% 34.5% 18.7%

124 5 18 32 48 21

4.0% 14.5% 25.8% 38.7% 16.9%

155 9 23 48 45 30

5.8% 14.8% 31.0% 29.0% 19.4%

154 11 18 40 45 40

7.1% 11.7% 26.0% 29.2% 26.0%

472 33 65 141 139 94

7.0% 13.8% 29.9% 29.4% 19.9%

121 11 16 32 42 20

9.1% 13.2% 26.4% 34.7% 16.5%

165 11 24 47 59 24

6.7% 14.5% 28.5% 35.8% 14.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 生活支援サービスの担い手としての参加意向（複数選択） 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

草
む
し
り

、
花

木
の
水
や
り

ペ

ッ
ト
の
世
話

病
院
や
買
い
物

時
の
送
迎
・
付

き
添
い

家
具
・
電
化
製

品
等
の
簡
単
な

移
動
・
修
繕

話
し
相
手

料
理
の
補
助

掃
除
・
洗
濯
・

ふ
と
ん
干
し

お
墓
の
手
入
れ

ご
み
出
し

電
球
の
交
換

地
域
活
動
へ
の

同
行

1,859 364 58 216 105 323 126 100 84 201 116 189

19.6% 3.1% 11.6% 5.6% 17.4% 6.8% 5.4% 4.5% 10.8% 6.2% 10.2%

858 164 30 123 89 101 23 33 56 94 92 104

19.1% 3.5% 14.3% 10.4% 11.8% 2.7% 3.8% 6.5% 11.0% 10.7% 12.1%

1,001 200 28 93 16 222 103 67 28 107 24 85

20.0% 2.8% 9.3% 1.6% 22.2% 10.3% 6.7% 2.8% 10.7% 2.4% 8.5%

393 96 15 79 28 71 40 32 21 66 36 46

24.4% 3.8% 20.1% 7.1% 18.1% 10.2% 8.1% 5.3% 16.8% 9.2% 11.7%

499 104 19 67 37 86 43 31 27 66 47 64

20.8% 3.8% 13.4% 7.4% 17.2% 8.6% 6.2% 5.4% 13.2% 9.4% 12.8%

321 62 6 33 23 49 17 15 17 29 15 39

19.3% 1.9% 10.3% 7.2% 15.3% 5.3% 4.7% 5.3% 9.0% 4.7% 12.1%

317 55 12 23 12 68 14 11 10 22 12 24

17.4% 3.8% 7.3% 3.8% 21.5% 4.4% 3.5% 3.2% 6.9% 3.8% 7.6%

329 47 6 14 5 49 12 11 9 18 6 16

14.3% 1.8% 4.3% 1.5% 14.9% 3.6% 3.3% 2.7% 5.5% 1.8% 4.9%

1,126 229 41 137 62 187 78 60 54 126 69 121

20.3% 3.6% 12.2% 5.5% 16.6% 6.9% 5.3% 4.8% 11.2% 6.1% 10.7%

301 55 8 36 19 57 20 14 15 36 20 36

18.3% 2.7% 12.0% 6.3% 18.9% 6.6% 4.7% 5.0% 12.0% 6.6% 12.0%

432 80 9 43 24 79 28 26 15 39 27 32

18.5% 2.1% 10.0% 5.6% 18.3% 6.5% 6.0% 3.5% 9.0% 6.3% 7.4%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 ボランティア養成講座への受講意向 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

受
講
し
て
み
た
い

時
間
が
合
え
ば

、
受

講
し
て
み
た
い

す

で

に

知

識

・

経

験

・

ス

キ

ル

等

が

あ

る

の

で

、

受

講

せ

ず

と

も

活

動

に

参

加

で

き

る

と

考

え

て

い

る

講

座

を

受

け

て

ま

で

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

に

参

加

し

た

い

と

思

わ

な

い

受
講
し
た
く
な
い

無
回
答

785 62 333 50 147 105 88

7.9% 42.4% 6.4% 18.7% 13.4% 11.2%

354 32 157 28 62 44 31

9.0% 44.4% 7.9% 17.5% 12.4% 8.8%

431 30 176 22 85 61 57

7.0% 40.8% 5.1% 19.7% 14.2% 13.2%

200 14 107 9 36 25 9

7.0% 53.5% 4.5% 18.0% 12.5% 4.5%

227 10 110 18 43 24 22

4.4% 48.5% 7.9% 18.9% 10.6% 9.7%

128 11 56 12 18 16 15

8.6% 43.8% 9.4% 14.1% 12.5% 11.7%

130 14 33 4 32 21 26

10.8% 25.4% 3.1% 24.6% 16.2% 20.0%

100 13 27 7 18 19 16

13.0% 27.0% 7.0% 18.0% 19.0% 16.0%

488 31 212 32 92 68 53

6.4% 43.4% 6.6% 18.9% 13.9% 10.9%

129 10 57 9 16 17 20

7.8% 44.2% 7.0% 12.4% 13.2% 15.5%

168 21 64 9 39 20 15

12.5% 38.1% 5.4% 23.2% 11.9% 8.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

195 

 

就労について 

 現在収入を伴う仕事に従事しているか 

 
  

サ
ン
プ
ル
数

現
在
働
い
て
い
る

し

、
今
後
も

、
働
き

続
け
る
つ
も
り

現
在
働
い
て
い
る

が

、
今
後
は

、
働
く

つ
も
り
は
な
い

現
在
働
い
て
い
な
い

が

、
今
後
は

、
働
き

た
い
と
考
え
て
い
る

現
在
働
い
て
い
な
い

し

、
今
後
も

、
働
く

つ
も
り
は
な
い

無
回
答

1,859 751 116 70 625 297

40.4% 6.2% 3.8% 33.6% 16.0%

858 430 64 39 224 101

50.1% 7.5% 4.5% 26.1% 11.8%

1,001 321 52 31 401 196

32.1% 5.2% 3.1% 40.1% 19.6%

393 250 21 25 69 28

63.6% 5.3% 6.4% 17.6% 7.1%

499 300 31 22 100 46

60.1% 6.2% 4.4% 20.0% 9.2%

321 112 29 17 115 48

34.9% 9.0% 5.3% 35.8% 15.0%

317 56 23 3 154 81

17.7% 7.3% 0.9% 48.6% 25.6%

329 33 12 3 187 94

10.0% 3.6% 0.9% 56.8% 28.6%

1,126 434 72 46 401 173

38.5% 6.4% 4.1% 35.6% 15.4%

301 148 14 9 80 50

49.2% 4.7% 3.0% 26.6% 16.6%

432 169 30 15 144 74

39.1% 6.9% 3.5% 33.3% 17.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 介護助手の認知度 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

聞
い
た
こ
と
が
あ

る
し

、
内
容
も

知

っ
て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ

と
は
あ
る
が
内
容

は
知
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
が
な

い 無
回
答

1,859 473 793 342 251

25.4% 42.7% 18.4% 13.5%

858 174 404 177 103

20.3% 47.1% 20.6% 12.0%

1,001 299 389 165 148

29.9% 38.9% 16.5% 14.8%

393 131 191 51 20

33.3% 48.6% 13.0% 5.1%

499 140 239 74 46

28.1% 47.9% 14.8% 9.2%

321 80 135 60 46

24.9% 42.1% 18.7% 14.3%

317 67 123 73 54

21.1% 38.8% 23.0% 17.0%

329 55 105 84 85

16.7% 31.9% 25.5% 25.8%

1,126 267 495 224 140

23.7% 44.0% 19.9% 12.4%

301 66 134 51 50

21.9% 44.5% 16.9% 16.6%

432 140 164 67 61

32.4% 38.0% 15.5% 14.1%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 介護助手・介護補助員への興味があるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
興
味
が

あ
る

ま
あ
ま
あ
興
味

が
あ
る

あ
ま
り
興
味
が

な
い

ま

っ
た
く
興
味

が
な
い

無
回
答

1,859 60 421 743 284 351

3.2% 22.6% 40.0% 15.3% 18.9%

858 23 193 377 133 132

2.7% 22.5% 43.9% 15.5% 15.4%

1,001 37 228 366 151 219

3.7% 22.8% 36.6% 15.1% 21.9%

393 12 101 201 49 30

3.1% 25.7% 51.1% 12.5% 7.6%

499 13 141 216 61 68

2.6% 28.3% 43.3% 12.2% 13.6%

321 12 72 130 43 64

3.7% 22.4% 40.5% 13.4% 19.9%

317 10 59 103 61 84

3.2% 18.6% 32.5% 19.2% 26.5%

329 13 48 93 70 105

4.0% 14.6% 28.3% 21.3% 31.9%

1,126 34 257 453 183 199

3.0% 22.8% 40.2% 16.3% 17.7%

301 16 61 129 33 62

5.3% 20.3% 42.9% 11.0% 20.6%

432 10 103 161 68 90

2.3% 23.8% 37.3% 15.7% 20.8%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 介護助手養成講座の受講意向 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

受
講
し
て
み
た
い

時
間
が
合
え
ば

、

受
講
し
て
み
た
い

受
講
し
た
く
な
い

無
回
答

1,859 50 411 984 414

2.7% 22.1% 52.9% 22.3%

858 18 206 460 174

2.1% 24.0% 53.6% 20.3%

1,001 32 205 524 240

3.2% 20.5% 52.3% 24.0%

393 12 122 201 58

3.1% 31.0% 51.1% 14.8%

499 10 154 262 73

2.0% 30.9% 52.5% 14.6%

321 14 64 170 73

4.4% 19.9% 53.0% 22.7%

317 6 48 176 87

1.9% 15.1% 55.5% 27.4%

329 8 23 175 123

2.4% 7.0% 53.2% 37.4%

1,126 25 256 594 251

2.2% 22.7% 52.8% 22.3%

301 8 77 162 54

2.7% 25.6% 53.8% 17.9%

432 17 78 228 109

3.9% 18.1% 52.8% 25.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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災害時の避難について 

 携帯電話・スマートフォンの保有状況 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

持

っ
て
い
る

持

っ
て
い
な
い

無
回
答

1,859 1,455 254 150

78.3% 13.7% 8.1%

858 690 89 79

80.4% 10.4% 9.2%

1,001 765 165 71

76.4% 16.5% 7.1%

393 361 12 20

91.9% 3.1% 5.1%

499 461 19 19

92.4% 3.8% 3.8%

321 258 42 21

80.4% 13.1% 6.5%

317 213 67 37

67.2% 21.1% 11.7%

329 162 114 53

49.2% 34.7% 16.1%

1,126 881 160 85

78.2% 14.2% 7.5%

301 241 35 25

80.1% 11.6% 8.3%

432 333 59 40

77.1% 13.7% 9.3%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上
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 町からの避難勧告などの情報を発令するメールを見たことがあるか 
 

  



 

 

201 

 災害時にひとりで非難することができるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で
き
る

で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,859 1,281 181 246 151

68.9% 9.7% 13.2% 8.1%

858 656 48 76 78

76.5% 5.6% 8.9% 9.1%

1,001 625 133 170 73

62.4% 13.3% 17.0% 7.3%

393 322 14 35 22

81.9% 3.6% 8.9% 5.6%

499 415 23 40 21

83.2% 4.6% 8.0% 4.2%

321 227 22 49 23

70.7% 6.9% 15.3% 7.2%

317 180 48 52 37

56.8% 15.1% 16.4% 11.7%

329 137 74 70 48

41.6% 22.5% 21.3% 14.6%

1,126 776 114 141 95

68.9% 10.1% 12.5% 8.4%

301 210 31 43 17

69.8% 10.3% 14.3% 5.6%

432 295 36 62 39

68.3% 8.3% 14.4% 9.0%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

202 

 非難が必要な時に支援してくれる方がいるか 

 

 

 「要支援者名簿」に登録したいと思うか 
該当者なし 

  

サ
ン
プ
ル
数

同
居
や
近
所
に
住

ん
で
い
る
家
族
か

ら
の
支
援
が
あ
る

近
所
や
地
域
の

方
々
か
ら
の
支
援

が
あ
る

そ
の
他
の
支
援
が

あ
る

支
援
し
て
く
れ
る

方
が
い
な
い

無
回
答

427 227 75 23 0 58

53.2% 17.6% 5.4% 0.0% 13.6%

124 52 25 7 0 18

41.9% 20.2% 5.6% 0.0% 14.5%

303 175 50 16 0 40

57.8% 16.5% 5.3% 0.0% 13.2%

49 28 10 0 0 3

57.1% 20.4% 0.0% 0.0% 6.1%

63 38 8 6 0 7

60.3% 12.7% 9.5% 0.0% 11.1%

71 41 9 2 0 11

57.7% 12.7% 2.8% 0.0% 15.5%

100 51 24 7 0 10

51.0% 24.0% 7.0% 0.0% 10.0%

144 69 24 8 0 27

47.9% 16.7% 5.6% 0.0% 18.8%

255 138 44 17 0 30

54.1% 17.3% 6.7% 0.0% 11.8%

74 38 13 4 0 12

51.4% 17.6% 5.4% 0.0% 16.2%

98 51 18 2 0 16

52.0% 18.4% 2.0% 0.0% 16.3%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

203 

在宅医療・在宅介護について 

 自宅で介護を頼みたい相手 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者

（
夫
・

妻

）

息
子

娘 子
の
配
偶
者

孫 兄
弟
・
姉
妹

介
護
サ
ー

ビ
ス

の
ヘ
ル
パ
ー

そ
の
他

無
回
答

1,859 600 78 164 30 2 16 386 24 559

32.3% 4.2% 8.8% 1.6% 0.1% 0.9% 20.8% 1.3% 30.1%

858 401 18 39 3 0 10 156 9 222

46.7% 2.1% 4.5% 0.3% 0.0% 1.2% 18.2% 1.0% 25.9%

1,001 199 60 125 27 2 6 230 15 337

19.9% 6.0% 12.5% 2.7% 0.2% 0.6% 23.0% 1.5% 33.7%

393 155 2 22 1 0 6 98 9 100

39.4% 0.5% 5.6% 0.3% 0.0% 1.5% 24.9% 2.3% 25.4%

499 199 13 32 8 0 4 97 4 142

39.9% 2.6% 6.4% 1.6% 0.0% 0.8% 19.4% 0.8% 28.5%

321 118 12 18 2 0 3 69 6 93

36.8% 3.7% 5.6% 0.6% 0.0% 0.9% 21.5% 1.9% 29.0%

317 66 23 41 4 2 2 59 0 120

20.8% 7.3% 12.9% 1.3% 0.6% 0.6% 18.6% 0.0% 37.9%

329 62 28 51 15 0 1 63 5 104

18.8% 8.5% 15.5% 4.6% 0.0% 0.3% 19.1% 1.5% 31.6%

1,126 349 53 93 18 2 11 242 14 344

31.0% 4.7% 8.3% 1.6% 0.2% 1.0% 21.5% 1.2% 30.6%

301 109 11 25 4 0 1 54 4 93

36.2% 3.7% 8.3% 1.3% 0.0% 0.3% 17.9% 1.3% 30.9%

432 142 14 46 8 0 4 90 6 122

32.9% 3.2% 10.6% 1.9% 0.0% 0.9% 20.8% 1.4% 28.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

204 

 終末期医療について，家族とどのくらい話し合ったことがあるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

詳
し
く
話
し

合

っ
て
い
る

一
応
話
し

合

っ
た
こ
と

が
あ
る

ま

っ
た
く
話

し
合

っ
た
こ

と
が
な
い

無
回
答

1,859 64 591 1,029 175

3.4% 31.8% 55.4% 9.4%

858 28 233 524 73

3.3% 27.2% 61.1% 8.5%

1,001 36 358 505 102

3.6% 35.8% 50.4% 10.2%

393 9 111 255 18

2.3% 28.2% 64.9% 4.6%

499 12 177 281 29

2.4% 35.5% 56.3% 5.8%

321 15 101 166 39

4.7% 31.5% 51.7% 12.1%

317 12 106 160 39

3.8% 33.4% 50.5% 12.3%

329 16 96 167 50

4.9% 29.2% 50.8% 15.2%

1,126 37 364 618 107

3.3% 32.3% 54.9% 9.5%

301 4 88 183 26

1.3% 29.2% 60.8% 8.6%

432 23 139 228 42

5.3% 32.2% 52.8% 9.7%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

205 

 最期を迎えたいと思う場所 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

病
院
な
ど
の
介

護
療
養
型
医
療

施
設
等

自
宅

病
院

子
ど
も
の
家

兄
弟
姉
妹
な
ど

の
親
戚
の
家

高
齢
者
向
け
の

ケ
ア
付
き
住
宅

特
別
養
護
老
人

ホ
ー

ム
な
ど
の

福
祉
施
設

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,859 200 824 200 5 2 19 65 7 256 281

10.8% 44.3% 10.8% 0.3% 0.1% 1.0% 3.5% 0.4% 13.8% 15.1%

858 83 431 75 1 1 8 26 6 112 115

9.7% 50.2% 8.7% 0.1% 0.1% 0.9% 3.0% 0.7% 13.1% 13.4%

1,001 117 393 125 4 1 11 39 1 144 166

11.7% 39.3% 12.5% 0.4% 0.1% 1.1% 3.9% 0.1% 14.4% 16.6%

393 59 164 45 0 0 4 10 3 68 40

15.0% 41.7% 11.5% 0.0% 0.0% 1.0% 2.5% 0.8% 17.3% 10.2%

499 46 234 57 2 0 4 18 3 80 55

9.2% 46.9% 11.4% 0.4% 0.0% 0.8% 3.6% 0.6% 16.0% 11.0%

321 38 143 35 1 1 1 9 0 39 54

11.8% 44.5% 10.9% 0.3% 0.3% 0.3% 2.8% 0.0% 12.1% 16.8%

317 27 143 28 1 1 8 15 1 33 60

8.5% 45.1% 8.8% 0.3% 0.3% 2.5% 4.7% 0.3% 10.4% 18.9%

329 30 140 35 1 0 2 13 0 36 72

9.1% 42.6% 10.6% 0.3% 0.0% 0.6% 4.0% 0.0% 10.9% 21.9%

1,126 127 470 137 4 1 10 37 4 154 182

11.3% 41.7% 12.2% 0.4% 0.1% 0.9% 3.3% 0.4% 13.7% 16.2%

301 36 132 25 0 1 5 13 1 43 45

12.0% 43.9% 8.3% 0.0% 0.3% 1.7% 4.3% 0.3% 14.3% 15.0%

432 37 222 38 1 0 4 15 2 59 54

8.6% 51.4% 8.8% 0.2% 0.0% 0.9% 3.5% 0.5% 13.7% 12.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

206 

 最期を大切な人に看取ってほしいか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

分
か
ら
な
い

無
回
答

1,859 1,248 78 384 149

67.1% 4.2% 20.7% 8.0%

858 548 42 199 69

63.9% 4.9% 23.2% 8.0%

1,001 700 36 185 80

69.9% 3.6% 18.5% 8.0%

393 258 30 88 17

65.6% 7.6% 22.4% 4.3%

499 353 22 98 26

70.7% 4.4% 19.6% 5.2%

321 208 11 74 28

64.8% 3.4% 23.1% 8.7%

317 225 9 55 28

71.0% 2.8% 17.4% 8.8%

329 204 6 69 50

62.0% 1.8% 21.0% 15.2%

1,126 775 41 218 92

68.8% 3.6% 19.4% 8.2%

301 190 16 68 27

63.1% 5.3% 22.6% 9.0%

432 283 21 98 30

65.5% 4.9% 22.7% 6.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

207 

 大切な人の最期を，そばで看取りたいか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

分
か
ら
な
い

無
回
答

1,859 1,434 33 233 159

77.1% 1.8% 12.5% 8.6%

858 637 18 130 73

74.2% 2.1% 15.2% 8.5%

1,001 797 15 103 86

79.6% 1.5% 10.3% 8.6%

393 321 8 44 20

81.7% 2.0% 11.2% 5.1%

499 418 11 43 27

83.8% 2.2% 8.6% 5.4%

321 239 6 46 30

74.5% 1.9% 14.3% 9.3%

317 235 7 44 31

74.1% 2.2% 13.9% 9.8%

329 221 1 56 51

67.2% 0.3% 17.0% 15.5%

1,126 887 18 122 99

78.8% 1.6% 10.8% 8.8%

301 227 5 45 24

75.4% 1.7% 15.0% 8.0%

432 320 10 66 36

74.1% 2.3% 15.3% 8.3%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

208 

 あなたの体調が急変した時，に対応できる親族や家族がいるか 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

分
か
ら
な
い

無
回
答

1,859 1,497 160 75 127

80.5% 8.6% 4.0% 6.8%

858 695 74 37 52

81.0% 8.6% 4.3% 6.1%

1,001 802 86 38 75

80.1% 8.6% 3.8% 7.5%

393 339 25 13 16

86.3% 6.4% 3.3% 4.1%

499 423 45 11 20

84.8% 9.0% 2.2% 4.0%

321 245 30 18 28

76.3% 9.3% 5.6% 8.7%

317 241 34 15 27

76.0% 10.7% 4.7% 8.5%

329 249 26 18 36

75.7% 7.9% 5.5% 10.9%

1,126 918 91 42 75

81.5% 8.1% 3.7% 6.7%

301 234 26 20 21

77.7% 8.6% 6.6% 7.0%

432 345 43 13 31

79.9% 10.0% 3.0% 7.2%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

209 

まちの政策について 

 各種事業に対する評価（重要度） 

問１－１ 社会参加の促進と活動機会の充実 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
重
要

ま
あ
重
要

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

1,859 148 629 141 36 905

8.0% 33.8% 7.6% 1.9% 48.7%

858 57 322 62 23 394

6.6% 37.5% 7.2% 2.7% 45.9%

1,001 91 307 79 13 511

9.1% 30.7% 7.9% 1.3% 51.0%

393 45 173 30 4 141

11.5% 44.0% 7.6% 1.0% 35.9%

499 38 194 39 10 218

7.6% 38.9% 7.8% 2.0% 43.7%

321 22 101 31 10 157

6.9% 31.5% 9.7% 3.1% 48.9%

317 23 83 27 7 177

7.3% 26.2% 8.5% 2.2% 55.8%

329 20 78 14 5 212

6.1% 23.7% 4.3% 1.5% 64.4%

1,126 88 388 81 23 546

7.8% 34.5% 7.2% 2.0% 48.5%

301 24 95 30 7 145

8.0% 31.6% 10.0% 2.3% 48.2%

432 36 146 30 6 214

8.3% 33.8% 6.9% 1.4% 49.5%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

210 

問１－２ 保健事業と介護予防の一体化の推進 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
重
要

ま
あ
重
要

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

1,859 342 583 39 15 880

18.4% 31.4% 2.1% 0.8% 47.3%

858 147 298 22 7 384

17.1% 34.7% 2.6% 0.8% 44.8%

1,001 195 285 17 8 496

19.5% 28.5% 1.7% 0.8% 49.6%

393 98 159 5 2 129

24.9% 40.5% 1.3% 0.5% 32.8%

499 105 166 13 5 210

21.0% 33.3% 2.6% 1.0% 42.1%

321 59 90 12 2 158

18.4% 28.0% 3.7% 0.6% 49.2%

317 42 87 7 5 176

13.2% 27.4% 2.2% 1.6% 55.5%

329 38 81 2 1 207

11.6% 24.6% 0.6% 0.3% 62.9%

1,126 215 353 23 7 528

19.1% 31.3% 2.0% 0.6% 46.9%

301 53 95 8 3 142

17.6% 31.6% 2.7% 1.0% 47.2%

432 74 135 8 5 210

17.1% 31.3% 1.9% 1.2% 48.6%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

211 

問１－３ 認知症施策の推進 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
重
要

ま
あ
重
要

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

1,859 396 547 32 14 870

21.3% 29.4% 1.7% 0.8% 46.8%

858 169 286 20 7 376

19.7% 33.3% 2.3% 0.8% 43.8%

1,001 227 261 12 7 494

22.7% 26.1% 1.2% 0.7% 49.4%

393 116 143 4 1 129

29.5% 36.4% 1.0% 0.3% 32.8%

499 126 153 8 5 207

25.3% 30.7% 1.6% 1.0% 41.5%

321 68 84 12 2 155

21.2% 26.2% 3.7% 0.6% 48.3%

317 44 90 4 4 175

13.9% 28.4% 1.3% 1.3% 55.2%

329 42 77 4 2 204

12.8% 23.4% 1.2% 0.6% 62.0%

1,126 247 330 17 8 524

21.9% 29.3% 1.5% 0.7% 46.5%

301 61 92 7 2 139

20.3% 30.6% 2.3% 0.7% 46.2%

432 88 125 8 4 207

20.4% 28.9% 1.9% 0.9% 47.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

212 

問１－４ 地域全体で高齢者を支える地域づくり 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
重
要

ま
あ
重
要

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

1,859 416 527 35 17 864

22.4% 28.3% 1.9% 0.9% 46.5%

858 173 273 24 9 379

20.2% 31.8% 2.8% 1.0% 44.2%

1,001 243 254 11 8 485

24.3% 25.4% 1.1% 0.8% 48.5%

393 128 132 5 1 127

32.6% 33.6% 1.3% 0.3% 32.3%

499 122 159 8 3 207

24.4% 31.9% 1.6% 0.6% 41.5%

321 65 83 13 5 155

20.2% 25.9% 4.0% 1.6% 48.3%

317 51 80 6 6 174

16.1% 25.2% 1.9% 1.9% 54.9%

329 50 73 3 2 201

15.2% 22.2% 0.9% 0.6% 61.1%

1,126 264 313 19 11 519

23.4% 27.8% 1.7% 1.0% 46.1%

301 65 87 9 2 138

21.6% 28.9% 3.0% 0.7% 45.8%

432 87 127 7 4 207

20.1% 29.4% 1.6% 0.9% 47.9%

上段：人数
下段：構成比

全体

性
別

男性

女性

地
区

矢部

清和

蘇陽

年
代

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



 

 

213 

 

 

  



 

214 
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